

# ആന്റിയുടെ വിധേയൻ

Auntiyude Vidheyam Author: Sagar Kottappuram | [www.kambistories.com](http://www.kambistories.com)

ഗോപു എന്ന കൗമാരക്കാരനും ബീന എന്ന അവന്റെ ആന്റിയും തമ്മിലുള്ള ഒരു അടിമകച്ചവടത്തിന്റെ കഥയാണ് പറയാൻ പോകുന്നത് . ഗോപുവിന് ഡിഗ്രിക്ക് വീട്ടിൽ നിന്നും അകലെയുള്ള ഒരു കോളേജിൽ ആണ് അഡ്മിഷൻ ലഭിച്ചത് . ദിവസവും പോയിവരാനുള്ള ബുദ്ധിമുട്ടു കണക്കിലെടുത്തു ഗോപുവിനെ കോളേജിന് അടുത്തുള്ള അമ്മാവന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വീട്ടുകാർ അയക്കുന്നിടത്തു നിന്നാണ് കഥ ആരംഭിക്കുന്നത് .

ഇനി ഗോപു എഴുത്തുകാരന്റെ കണ്ണിലൂടെ "ഞാൻ " എന്ന രീതിക്കു കഥപറയാം. അമ്മാവന്റെ വീട്ടിൽ നിന്ന് പഠിക്കാൻ എനിക്കത്ര താല്പര്യം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല . കാരണം അമ്മാവൻ വിദേശത്താണ് വീട്ടിൽ ആണെങ്കിൽ വയസ്സായ മാമന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും പിന്നെ ആന്റിയും മകനും മാത്രം . എനിക്ക് അവിടെ അത്ര പരിചയക്കാരോ സുഹൃത്തുക്കളോ ഇല്ല. വല്ലപ്പോഴും വെക്കേഷൻ സമയത്തോ വിശേഷ സമയങ്ങളിലോ മാത്രമാണ് പോകാറ് .അതും കുടുംബസമേതം .

വീട്ടിൽ അമ്മയോടും അച്ഛനോടുമൊക്കെ പോകുന്നില്ലെന്ന് കുറെ തർക്കിച്ചു നോക്കിയെങ്കിലും ഫലം ഉണ്ടായില്ല . ഒടുക്കം പെട്ടി പാക്ക് ചെയ്യേണ്ടി വന്നു . അമ്മായി ഒരു അറ്റം ചരക്കു ആണെന്ന് എനിക്ക് നന്നേ ബോധ്യമുണ്ട് അവരെ ഓർത്തു പലതവണ കുണ്ണ തടവിയിട്ടുമുണ്ട്. പക്ഷെ അമ്മായി ഒരു കാർക്കശ്യക്കാരിയാണ് , മാമന്റെ അടുത്ത് പോലും അത്ര വിധേയത്വം കാണിക്കാറില്ല . അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവരോടു ഞാൻ അത്ര ക്ലോസ് ആയിട്ടു ഇടപഴകി ശീലവുമില്ല .

ബീന എന്നാണ് അമ്മായിയുടെ പേര് . 35 വയസ്സോളം പ്രായമുണ്ട് . മകൻ എട്ടാം ക്ലാസിൽ പഠിക്കുന്നു. ചെറുക്കനെ തല്ലിയാണ് പഠിപ്പിക്കുന്നതും ഹോം വർക്ക് ഒക്കെ ചെയ്യിക്കുന്നതും. ആരെങ്കിലും തടയാൻ ചെന്നാൽ

"എന്റെ മകന്റെ കൂടെ നല്ല ഭാവിക്ക് ആണ് തല്ലുന്നത് അത് നിങ്ങൾക്കു ഞാൻ പിന്നീട് ബോധ്യപ്പെടുത്തിക്കോളാം " എന്ന് പറയും .

ആന്റി ഒരു എണ്ണം പറഞ്ഞു പെണ്ണാണ് . ആറടിയോളം പൊക്കവും അതിനൊത്ത വണ്ണവുമൊക്കെ ഉണ്ട്..എന്നാൽ അമിതമായി തടിച്ചിട്ടുമില്ല . ഒരു മീഡിയം റേഞ്ച് . സൗന്ദര്യ കാര്യത്തിലൊക്കെ നല്ല ശ്രദ്ധ ഉള്ളതുകൊണ്ട് ഇടക്കിടെ ബ്യൂട്ടി പാർലറിലൊക്കെ പോകാറുണ്ട്. സാമാന്യം വലിയ മുലകൾ പലപ്പോഴും ചുരിദാനിനും ബ്ലൗസിനും ഉള്ളിൽ വീർത്തു മുട്ടി നിൽക്കുന്നത് കണ്ടാൽ ഏതൊരാണിനും കമ്പിയാകും . വലിയ ചന്തികളും അമ്മായിയുടെ അഴകിന്റെ ഭാഗമാണ് . കൈ വിരലുകളും കാൽ വിരലുകളും എപ്പോഴും നെയിൽ പോളിഷ് ഇട്ടുകൊണ്ടാണ് കണ്ടിട്ടുള്ളത് . അടുക്കള പണി ചെയ്യുമ്പോൾ അമ്മായി ഗ്ലൗസ് ഉപയോഗിക്കുന്നത് കയ്യിന്റെ മിനുസം നഷ്ടപ്പെടാതിരിക്കാൻ ആണെന്ന് 'അമ്മ പറഞ്ഞു കേട്ടിട്ടുണ്ട് .

പക്ഷെ അമ്മായിയെ കുറിച്ച അത്ര മോശമല്ലാത്ത കഥകളും ബന്ധുക്കൾക്ക് ഇടയിൽ തന്നെ ഞാൻ കേട്ടിട്ടുണ്ട്. അവർക്കു അമ്മാവനുമായുള്ള കല്യാണത്തിന് മുൻപ് മറ്റൊരു അപേയർ ഉണ്ടായിരുന്നെന്നും ഇപ്പോഴും ചെറുപ്പക്കാരായ ചില പയ്യന്മാരുമായി എന്തൊക്കെയോ ഇടപാട് ഉണ്ടെന്നൊക്കെ ഗോസിപ്പുകൾ ഉണ്ട്. ഒരുപക്ഷെ അവരുടെ കാർക്കശ്യ സ്വഭാവം കാരണമാകാം .

അങ്ങനെ ഞാൻ എന്റെ വീട്ടിൽ നിന്നും അമ്മാവന്റെ വീട്ടിലേക്കു പോകുന്ന ദിവസം എത്തി . എന്റെ 'അമ്മ അമ്മായിക്ക് ഫോൺ വിളിച്ചു ഞാൻ പുറപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്നും ഉച്ച കഴിയുമ്പോ അങ്ങോട്ടേക്ക് എത്തുമെന്നൊക്കെ പറയുന്നത് ഞാൻ ബാഗ് പാക്ക് ചെയ്യുന്നതിനിടെ കേൾക്കുന്നുണ്ട് . അങ്ങനെ ഞാൻ അമ്മയോടും അച്ഛനോടും യാത്ര പറഞ്ഞു ഇറങ്ങി .

ഞാൻ ഒരു ഓട്ടോ പിടിച്ചു മാമന്റെ വീട്ടിലെത്തി .ഗേറ്റിനു വെളിയിലാണ് ഓട്ടോ നിർത്തിയത് .ഞാൻ ഗേറ്റ് തുറന്നു അകത്തേക്ക് കയറി.രണ്ടു നില വീടാണ് . സാമാന്യം വലിയ വീടാണ് . മാമന് ദുബായിയിൽ സ്വന്തമായി സൂപ്പർ മാർക്കറ്റ് ഒക്കെ ഉള്ളത് കൊണ്ട് സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി വലിയ മോശമില്ല . വീട്ടിനു മുൻവശത്തു ആരുമില്ല , ഞാൻ ചെന്ന് ബെൽ അടിച്ചപ്പോ അമ്മയുടെ 'അമ്മ [ മുത്തശ്ശി ] ആണ് വാതിൽ തുറന്നത്. മുത്തശ്ശി എന്നെ കണ്ടു ചിരിച്ചു . ഞാൻ ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറുന്നതത്തിനിടക്ക് മുത്തശ്ശി സംസാരിച്ചു തുടങ്ങി

"ആ , നീ വന്നോ കുട്ടേ ..ബീന പറഞ്ഞിരുന്നു ഇന്ന് വരുംന്ന്"

"ആ...അപ്പോ അമ്മായി ഇല്ലേ ഇവിടെ ? " [ ഞാൻ ഉമ്മറത്തെ കസേരയിലേക്ക് ഇരുന്നു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു . ബാഗ് കസേരയുടെ അടുത്ത് വെച്ച് ]

"ഇല്ല ..അവളു് ബാങ്കിലെ എന്തോ ആവശ്യത്തിന് പോയതാ..ഇപ്പോ വരാറായിണ്ടാവും

കുട്ടി ഈ ബാഗൊക്കെ എടുത്തു അകത്തേക്ക് നടന്നോളൂ , മുകളിലെ മുറി ശരിയാക്കി ഇട്ടിട്ടുണ്ട് .

വസ്ത്രം ഒകെ മാറി വരുമ്പഴേക്കും മുത്തശ്ശി ചോറെടുക്കാം "

"വേണ്ട മുത്തശ്ശി , ഞാൻ വരുമ്പോ ഹോട്ടലിന് കഴിച്ചു , ഇനീപ്പോ വേണ്ട . മുത്തശ്ശൻ എന്തേ? "

"അത് ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു ..ഉച്ചഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ ഒരു മയക്കം പതിവാ"

"ആ , എന്ന വിളിക്കണ്ട ഉണരുമ്പോ കാണാം " എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ മുകളിലെ റൂമിലേക്ക് കയറി .

നല്ല വൃത്തിയോടെ അറേഞ്ച് ചെയ്തിട്ടുണ്ട് റൂം . കട്ടിലും ബെഡ്ഡും സോഫയും ടേബിളും അതിൻമേൽ ഒരു ലാമ്പും എല്ലാമുണ്ട്. എയർ കണ്ടീഷൻ ഉള്ള റൂമുമാണ് . ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ കയറി ഒന്ന് കുളിച്ച ശേഷം ഒരു ത്രീ ഫോർത്തും ടി-ഷർട്ടും എടുത്തിട്ടു.കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് താഴേക്കിറങ്ങി വന്നു ഉമ്മറത്തെ സോഫയിലേക്കിരുന്നു . അവിടെയിരുന്നു ന്യൂസ് പേപ്പർ എടുത്തു വായിച്ചോണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ സ്കൂട്ടറിൽ അമ്മായി കടന്നു വരുന്നത് കണ്ടു .

ഒരു പച്ച നിറത്തിൽ ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ ഡിസൈൻ ഉള്ള സാരിയും ബ്രൗൺ നിറത്തിലുള്ള കയ്യിനു ഇറക്കം കുറഞ്ഞ ബ്ലൗസുമാണ് വേഷം . സാരി തലപ്പ് അരക്കെട്ടിലൂടെ ചുറ്റിയെടുത്തു അറയിൽ കെട്ടിയിട്ടുണ്ട് . വണ്ടി ഓടിക്കുമ്പോഴുള്ള അപകടം ഒഴിവാക്കാൻ ആകണം. എന്നാലും ഹെൽമെറ്റ് ധരിച്ചിട്ടുമില്ല.

അമ്മായി സ്കൂട്ടർ കാർ പോർച്ചിലേക്കു കയറ്റിനിർത്തിയ ശേഷം വണ്ടിയിൽ നിന്നിറങ്ങി . ഞാൻ റെസ്പെക്റ്റിന്റെ ഭാഗമായി ഒന്നെന്നീറ്റു നിന്നു. അമ്മായി എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചെന്നു വരുത്തിയ ശേഷം വണ്ടിയുടെ സീറ്റു ഉയർത്തി അതിൽ നിന്നും എന്തൊക്കെയോ കടലാസുകൾ എടുത്ത ശേഷം ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറി .

ആന്റി അരയിൽ തിരുകിയ സാരി നേരെയാക്കിയ ശേഷം പാറിക്കിടന്ന മുടിയിഴകൾ കൈകൾ ഉയർത്തി മാടിയൊതുക്കി . ആന്റി കൈകൾ ഉയർത്തിയപ്പോൾ ആന്റിയുടെ കക്ഷം വിയർപ്പാൽ നനഞ്ഞു തുണി മുഷിഞ്ഞ പോലെ കാണപ്പെട്ടു . ആന്റിയുടെ വിയർപ്പിന്റെയും പെർഫ്യൂമിന്റെയും ഗന്ധം

കൈ ഉയർത്തിയപ്പോൾ അനുഭവപ്പെട്ടു . വലതു കയ്യിൽ ഒരു സ്വർണ ബ്രെസ്ലെറ്റും ഇടം കയ്യിൽ ആൻറി ഒരു ബ്രാൻഡഡ് female വാച്ചുംകെട്ടിയിട്ടുണ്ട്.

ആൻറി കടലാസുകൾ ഒരു കസേരയിലേക്കിട്ടു എന്നിട് അതിനടുത്തുള്ള കസേരയിലേക്ക് ഇരുന്നു . കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന കർഷീഫ് കൊണ്ട് കഴുത്തും ചുണ്ടും തുടച്ചു . ആൻറി നാവു നീട്ടി ചുണ്ടുകളെ നനച്ചു .

"ആ...നീ ഇരിക്കട്ടെ ഗോപു " ആൻറി എനോടായി പറഞ്ഞു .ഞാൻ സോഫയിലേക്കിരുന്നു .

ഞാൻ ഒളികണ്ണിട്ടു ആൻറിയെ അടിച്ചുടിച്ചു ഒന്ന് നോക്കി...കാലിൽ ഒരു കാൽ കയറ്റി വെച്ചാണ് ആൻറി ഇരിക്കുന്നത് .കാലിൽ ഒരു സ്വർണ പാദസരം തിളങ്ങി കിടക്കുന്നുണ്ട്. സാരി ഒരല്പം ഉയർന്നു കിടക്കുന്ന കാരണം രോമങ്ങളില്ലാത്ത കണകാലിന്റെ ഭാഗം കാണാം...കാൽ നഖങ്ങളിൽ കറുത്ത നെയിൽ പോളിഷ് ഇട്ടിരിക്കുന്നു..ആ വെളുത്തു ചുവന്ന കാൽ വിരലുകൾ നക്കി നുണയാൻ ഏതൊരാളും മോഹിക്കും.. ആൻറിയുടെ വയറിന്റെ ഒരു ഭാഗം കാണാം പക്ഷെ സാരി കിടക്കുന്ന കാരണം പൂർണ്ണമായും വ്യക്തമായി ഒന്നും കാണാ ഇല്ല . മുലകൾ ബ്ലൗസിൽ വരിഞ്ഞു കെട്ടിയ പോലെയാണ് തള്ളി നിൽക്കുന്നത് . കക്ഷത്തിന്റെ ഭാഗത്തും വശങ്ങളിലേക്കും വിയർപ്പു പരന്നിട്ടുണ്ട്.

ആൻറി ബാക്കിൽ നിന്നും കൊണ്ട് വന്ന കടലാസുകൾ നോക്കുകയാണ്..അതിനിടക്ക് എന്നെ മുഖമുയർത്തി ഒന്ന് നോക്കി. ഞാൻ ആൻറിയുടെ കക്ഷത്തേക്കു നോക്കി ഇരിക്കുവായിരുന്നു..ആൻറി നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ പെട്ടെന്ന് മുഖം വെട്ടിച്ചു...

ആൻറി കടലാസുകളൊക്കെ നോക്കി..ശരിയാക്കിയ ശേഷം ഒരു കവറിൽ ഇട്ടു.

" ആ.നീന്റെ മാമൻ ഒരു ലോൺ എടുത്തിട്ടുണ്ടാരുന്ന് ..അത് ക്ലോസ് ചെയ്യാൻ പോയതാ നീ വന്നിട്ട് കുറെ നേരമയോടാ "

"ഇല്ല ..കുറച്ചേ ആയുള്ളൂ..കുട്ടൂസ് [ആൻറിയുടെ മകൻ ] ക്ലോസ് കഴിന് വരാറായോ.." ഞാൻ ആൻറിയോട് ചോദിച്ചു..

ആൻറി വലിയ താല്പര്യമില്ലാത്ത പോലെ പറഞ്ഞു

"ആ , ഇപ്പൊ ഹോസ്റ്റലിൽ നിർത്തിയേക്കുവാ..എന്റെ അടി പേടിച്ചു ഹോസ്റ്റലിൽ നിന്നോളം എന്ന് കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച നിന്റെ മാമൻ വിളിച്ചപ്പോ പരാതി...അങ്ങനെ സ്കൂൾ ഹോസ്റ്റലിൽ കൊണ്ട് വിട്ടു..."

മ്മ്..എന്ന് മാത്രം ഞാൻ മൂളി...ആകെ ഒരാശ്വാസം ആകും എന്ന് കരുതിയ ചെറുക്കനും ഇവിടെ ഇല്ല..രണ്ടു വയസായ ഐറ്റങ്ങൾ മാത്രം ഉണ്ട്..ഞാൻ ഒരാത്മഗതം പറഞ്ഞു സോഫയിലേക്ക് ചാഞ്ഞു.

അമ്മായി എണീറ്റു "നിന്റെ അഡ്മിഷൻ കാര്യങ്ങളൊക്കെ ശരിയാക്കിയില്ലേ , എന്തേലും ആവശ്യങ്ങളുണ്ടെൽ അറിയിക്കാൻ മറക്കണ്ട , ഒടുക്കം ഒന്നും ചെയ്തില്ല പറഞ്ഞില്ല എന്നൊന്നും പരാതി കേൾക്കരുത് "

അമ്മായിയുടെ യഥാർത്ഥ സ്വഭാവം പുറത്തു വന്നതായി എനിക്ക് തോന്നി . മുഖത്തടിച്ച പോലെയാണ് പലപ്പോഴും ഇവരുടെ സംസാരം.

"ഇല്ല അമ്മായി..ഞാൻ എന്തേലുമുണ്ടെങ്കി അറിയിക്കാം "

"ആ..ശരി ,നോക്കീം കണ്ടുമൊക്കെ നിന്നോണം..കോളേജ് കഴിഞ്ഞ വീട് , വീട് വിട്ടു കോളേജ് അതിനപ്പുറത്തേക്ക് ഒന്നും ഇവിടെ നിന്നോണ്ട് പറ്റില്ല , മനസിലായോടാ "

ആന്റി കടുപ്പിച്ചെന്നേ നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..ആ സമയത്ത് അമ്മായിക്ക് ഒരു കാൾ വന്നു.

"ആ..നീ ഇവിടീരി ഞാൻ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഒന്ന് മാറട്ടെ " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി അകത്തോട്ടു കയറി ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്ത ചെവിയിൽ വെച്ച് കൊണ്ട് ആന്റിയുടെ റൂമിലേക്ക് കയറി.

ആന്റിയുടെ കടുത്ത രീതിയിലുള്ള സംസാരം എനിക്ക് പിടിച്ചില്ലെങ്കിലും അമ്മായിയുടെ രൂപവും ശരീരവും മനസിലാർത്തപ്പോൾ എനിക്ക് കമ്പിയായി. അവരുടെ പരന്ന കീഴ്ചുണ്ടുകൾ അവർ ഇടയ്ക്കിടെ നാവു നീട്ടി നനക്കുന്നതും കക്ഷത്തെ വിയർപ്പും കാലിലെ കൊലുസ്സുമെല്ലാം ഓർത്തപ്പോള് എനിക്ക് വികാരം ഉണർന്നതായി തോന്നി...ഞാൻ ഉയർന്നു തുടങ്ങിയ കുണ്ണയെ ത്രീഫോർത്തിനു മുകളിലൂടെ ഒന്ന് തടവി.

ആ ദിവസം അങ്ങനെ വലിയ ബുട്ടിമുട്ടില്ലാതെ ഞാൻ തള്ളി നീക്കി. വിരസമായ ജീവിതവും കോളേജ് ലൈഫും..ഒരുമാതിരി ജയിൽ ജീവിതം . രാവിലെ ക്ലാസിനു പോയാൽ കൃത്യം ആർ മണിക് മുൻപ് വീട്ടിലെത്തണം എന്നൊക്കെ ആ നു

ആന്റിയുടെ ഉത്തരവ്. ഇടയ്ക്ക് വല്ല സിനിമയും കാണണം എന്ന് പറഞ്ഞാൽ പോലും മൈൻഡ് ചെയ്യില്ല.

"പഠിക്കാൻ ആണ് ഇവിടെ വന്നതെങ്കിൽ അത് ചെയ്താ മതി , ഇനി എന്നെ ധിക്കരിച്ചു പോകുന്നെങ്കിൽ നീ പൊക്കോ പക്ഷെ പിന്നെ പൊറുതി ഇവിടെ നടക്കില്ല "

എന്ന് ഒരുദിവസം എന്നോട് രൂക്ഷമായി അമ്മായി സംസാരിക്കുകയും ചെയ്തു. വീട്ടിലേക്കു തിരിച്ചു പോകാൻ പറ്റാത്തത് കാരണം എനിക്ക് മറുത്തു പറയാനും പറ്റില്ല. മാത്രമല്ല എന്റെ അച്ഛനും അമ്മക്കുമൊക്കെ ആന്റിയെ വലു കാര്യമാണ് താനും .

ഒരു വശത്തു ഇങ്ങനെ ആണെങ്കിലും അമ്മായിയുടെ സൗന്ദര്യവും ശരീരവും എന്റെ ഉറക്കം നശിപ്പിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു . ആന്റിയെ ഓർത്തു ഞാൻ ദിവസവും വാണമടിക്കാൻ തുടങ്ങി...

ആന്റിയെ അവസരം കിട്ടുമ്പോഴെല്ലാം ഞാൻ അറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ തട്ടാനും മുട്ടാനുമൊക്കെ വരും ദിവസങ്ങളിൽ തുടങ്ങി. ആന്റിക്കും വലിയ എതിർപ്പുള്ളതായി തോന്നിയില്ല . അതോ അവർ എന്റെ ഉദ്ദേശ സുധി അറിയാത്തതു കൊണ്ടാണോ ആവോ .

ആന്റി എന്തോ ആവശ്യത്തിന് പുറത്തു പോയ തക്കത്തിന് അവരുടെ ബ്ലൂസും ബ്രായും മണത്തു നോക്കുന്നതും വിയർപ്പു കെട്ടിയ ബ്ലൂസിന്റെ കക്ഷത്തു നക്കുന്നതുമൊക്കെ എന്റെ സ്ഥിരം കലാപരിപാടി ആയി.

പക്ഷെ എന്റെ സകല കണക്കു കൂട്ടലുകളും തെറ്റിച്ചു ഒരു ദിവസം ഞാൻ കയ്യോടെ പിടിക്കപ്പെട്ടു. ആന്റി വീട്ടിൽ ഇല്ലാത്ത ഒരു സമയത്തു ഞാൻ അവരുടെ ബ്രായും മുഷിഞ്ഞ ബ്ലൂസും എടുത്തു എന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. ബ്ലൂസിലേക്കു മുഖം പൂഴ്ത്തി ആ വിയർപ്പു മണം ഞാൻ ആസ്വാദിച്ചു .

അമ്മായിയെ ഓർത്തു കുണ്ണ പുറത്തിട്ടു തടവുകയും ഒരു കയ്യിൽ ബ്രായും ബ്ലൂസും ചുരുട്ടി പിടിച്ചു മണക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനിടെ അമ്മായി എന്റെ റൂമിലെ ബാത്റൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വന്നു . കമ്പിക്കൂട്ടൻ.നെറ്റ് ഒരു വയലറ്റ് നിറത്തിലുള്ള ചുരിദാർ ആണ് അമ്മായിയുടെ വേഷം കറുത്ത പാൻറും . അമ്മായിയെ കണ്ട വെപ്രാളത്തിൽ ഞാൻ പുറത്തിട്ട് തടവി കൊണ്ടിരുന്ന കുണ്ണ ബെർമുടുകളിലാക്കി

അമ്മായി ശാന്തയായി കയ്യുയർത്തി മുടി മാടിക്കെട്ടി കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു..ഞാൻ കയ്യിൽ ചുരുട്ടി പിടിച്ച ബ്ലൂസും ബ്രായും എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ നിന്നു.ഞാൻ അത് ചുരുട്ടിപിടിച്ചിരുന്ന ഇടം കൈ പുറകിലേക്ക് പിടിച്ചു .

അമ്മായി എന്റെ മുൻപിലെത്തി വലതു കൈതലം നീട്ടി .

"ആ കയ്യിലുള്ള സാധനം ആവശ്യം കഴിഞ്ഞെങ്കിൽ ഇങ്ങു തരണം സാരേ "

അമ്മായി പുച്ഛത്തോടെ എന്റെ മുഖത്തോടു നോക്കി..

ഞാൻ മടിച്ചു മടിച്ചു നിന്നു..

"എന്താടാ നിന്റെ കയ്യിൽ പൊങ്ങുന്നില്ലേ..." ആന്റിയുടെ ശബ്ദം സ്വല്പം ഉയർന്നു .

ഞാൻ മുഖം താഴ്ത്തി നിന്നു..എനിക്ക് നെഞ്ചിടിപ്പ് കൂടുന്നതായി തോന്നി. കണ്ണിൽ ഇരുട്ട് കയറുന്ന പോലെ .ആന്റിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാനുള്ള ധൈര്യം ചോർന്നു പോയി..ഞാൻ കയ്യിൽ ചുരുട്ടി പിടിച്ച ബ്ലൂസും ബ്രായും പതിയെ താഴേക്കിട്ടു...

എന്റെ കാലുകൾക്കു പുറകിലായി അത് വീണു. ഞാൻ മുഖമുയർത്തി ആന്റിയെ നോക്കിയതും അമ്മായിയുടെ വലതു കൈ എന്റെ കവിളത്തു വന്നു വീണതും ഒപ്പമായിരുന്നു.

" നായിന്റെ മോനെ , നിന്നോട് താഴെയിടാനാണോ അതോ കയ്യിൽ തരാനാണോ ഞാൻ പറഞ്ഞത്"

എനിക്ക് തലകറങ്ങുന്ന പോലെ തോന്നി ..നല്ല ശക്തിയുള്ള അടി ആയിരുന്നു അമ്മായിയുടേത്.

എന്റെ മുഖം ആ അടിയോടെ ചുവന്നു. എനിക്ക് താടിയും മീശയും ഇല്ലാത്ത കാരണം ആ അടിയുടെ പാട് എടുത്തു കാണാം .

"എന്താടാ നായെ , പറഞ്ഞത് കേട്ടില്ലേ നീ , മര്യാദക്ക് അതെടുത്തു എന്റെ കയ്യിലേക്ക് എടുത്തു വെക്ക്, ബാക്കി ഞാൻ പിന്നെ പറയാം..."

ആന്റിയുടെ ശബ്ദം കനക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും മുഖത്തു ഭാവ വ്യത്യസമില്ലാത്തതു എന്നെ അത്ഭുദപ്പെടുത്തി.പക്ഷെ ആന്റി ദേഷ്യം കൊണ്ട് ചുവന്നിട്ടുണ്ട്.കഴുത്തിലും ചുണ്ടുകൾക്ക് മീതെയും വിയർപ്പു കാര്യങ്ങൾ തെളിഞ്ഞിട്ടുണ്ട് .

ഞാൻ കൂനിഞ്ഞു താഴേക്കിട്ട ബ്ലൂസും ബ്രായും എടുത്തു . ആന്റിയെ നോക്കി . ആന്റി അത് എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും തട്ടിയെടുത്തു വാങ്ങി . ആന്റി അത് സ്വയം ഒന്ന് മണത്തു നോക്കി..

"മ് ..കൊള്ളാവോട ഈ മണം ? സത്യം പറഞ്ഞോണം കേട്ടോടാ " ആന്റി എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി ചോദിച്ചു...

"അത് അമ്മായി..ഞാൻ അറിയാതെ..." എന്നൊക്കെ വികി

ഞാൻ വികിക്കൊണ്ടിരിക്കെ ആന്റി എന്റെ കവിളത്തു ഒരിക്കൽ കൂടി വീശിയടിച്ചു . എന്നിക്ക് എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ തലകറങ്ങി .

"ഞാൻ നിന്റെ ആരാടാ മൈരേ " എന്ന് അമ്മായി അടിച്ച ശേഷം ഗൗരവത്തോടെ ചോദിച്ചു

"അമ്മായി " എന്ന് ഞാൻ ശബ്ദം താഴ്ത്തി പറഞ്ഞു...

"അപ്പോ അത് നിനക്ക് അറിയാം..പിന്നെന്താടാ ഇത് നീ അറിയാതെ ചെയ്തെന്നു പറഞ്ഞത്..ഏഹ് .,"

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തലകുനിച്ചു നിന്നു .

ആന്റി ഒന്നും മിണ്ടാതെ റൂമിലുള്ള ടേബിളിന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി.അതിന്മേൽ വെച്ചിട്ടുള്ള മൊബൈൽ ഫോൺ എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു .

"ഇത് വാങ്ങിക്കട നായെ , എന്നിട്ടു അതിലെ വീഡിയോ ക്ലിപ്പ് ഒന്ന് പ്ലേയ് ചെയ്തേ " ആന്റി പരിഹാസത്തോടെ എന്റെ നേർക്ക് മൊബൈൽ നീട്ടി..

ഞാൻ മൊബൈൽ വാങ്ങി അതിലെ വീഡിയോസ് പ്ലേയ് ചെയ്തു തുടങ്ങി..ഞാൻ മുൻപ് ആന്റിയുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ എടുത്തു കൊണ്ട് പോകുന്നതും അത് മണപ്പിച്ചു വാണമടിക്കുന്നതുമായ വീഡിയോ ..

എനിക്ക് തലകറങ്ങുന്ന പോലെ തോന്നി...

ആന്റി കയ്യും കെട്ടി എന്നെ തന്നെ നോക്കുന്നുണ്ട്



"ഇതൊക്കെ നീ അറിയാതെ ആണോടാ മൈരേ നടന്നേ ..എന്റെ റൂമിലു് ഞാൻ കാമറ വെച്ചിട്ടുള്ളത് ഊംബാനല്ല കേട്ടോടാ "

ആന്റി എന്റെടുത്തേക്കു നീങ്ങി നിന്നുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖം ഇടതു കയ്യിന്റെ ചുണ്ടുവീരലിൽ ഉയർത്തി..ശേഷം വലതു കൈകൊണ്ട് മുഖത്തു വീണ്ടും അടിച്ചു...ഞാൻ തല തിരിച്ചപ്പോൾ മറ്റേ വസ്തു ഇടതു കയ്യാളും അമ്മായി ഒന്ന് പൊട്ടിച്ചു...

"ഞാൻ നിന്റെ അമ്മായി ആണല്ലോ , അത് നിനക്കറിയാം..പക്ഷെ ഇമ്മാതിരി തന്തയില്ലായ്മ നിന്റെ തളേളുടെ അടുത്തു നീ ചെയ്യുവോട നായെ "

"അമ്മായി ..ഞാൻ..എനിക്ക് ഒരബദ്ധം ...." ഞാൻ എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നുണ്ട്..ഭയവും നാണക്കേടും കാരണം ശബ്ദം ശരിക്കു ഉയരുന്നില്ല...

"നീ എന്റെ ആരാടാ " ആന്റി കട്ടിലിലേക്ക് ഇരുന്നു കൊണ്ട് മുടി മാടികൊണ്ട് ചോദിച്ചു,ആന്റി അധികാര ഭാവത്തിൽ കാലിന്മേൽ കാലു കയറ്റി വെച്ച് ഇരുന്നു.

"മരുമകൻ " എന്ന് ഞാൻ പതിയെ പറഞ്ഞു..

ആന്റി ഒരു പുച്ഛ ഭാവത്തിൽ ചിരിച്ചു...

"ആ ബന്ധമൊക്കെ ഇതോടെ മറന്നു ഞാൻ ...ഇനി ഞാൻ പറയുന്ന പോലെ നീ ഇവിടെ കഴിഞ്ഞോണം...കേട്ടോടാ..." ആന്റി ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ നിർത്തി..

"എന്താടാ മൈരേ നിന്റെ നാവു ഇറങ്ങിപ്പോയോ...എന്നെ അനുസരിച്ചു ഇവിടെ കഴിയാൻ പറ്റുമോ എന്ന് "

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

ആന്റി കട്ടിലിൽ നിന്നെണീറ്റു...മുഖം കുനിച്ചു നിൽക്കുന്ന എന്റെ മുടിയിൽ ബലമായി കുത്തിപ്പിടിച്ചു മുഖം പൊന്തിച്ചു...

"നീ മര്യാദക്കു ഇവിടെ ഞാൻ പറയുന്ന പോലെ കഴിഞ്ഞാൽ നിനക്കു കൊള്ളാം , അല്ലെങ്കിൽ ഇപ്പോ കണ്ട വീഡിയോ നിന്റെ തളേളുടെ ഫോണിലേക്കു വാട്സ്ആപ്പ് മെസ്സേജ് ആയി പോകും...എന്താ വേണോടാ "

ആന്റി ക്രൂരമായി ചിരിച്ചു...

"പിന്നെ ഫാമിലി ഗ്രൂപ്പ്..നിന്റെ മാമനും ഒക്കെ അയക്കാം..അവരൊക്കെ അറിയട്ടെ കുടുംബക്കാരന്റെ അമ്മായി സ്നേഹം...എന്താ വേണോടാ .."

ഞാൻ എന്ത് പറയണം എന്നറിയാതെ നിന്നു..

ആന്റി എന്റെ സമാനത്തിലേക്ക് കടന്നു പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു..ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് കരച്ചിലിന്റെ വക്കിലെത്തി...

"വാ തുറന്നു പറയാടാ മൈരേ "

"അമ്മായിടെ ഇഷ്ടം പോലെ ആഹ് ..." ഞാൻ വേദനക്കിട പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു...

അമ്മായി എന്റെ സമാനത്തിലെ പിടുത്തം വിട്ടു..തലയിലെ പിടിയും അയച്ചു.

"എന്റെ ഇഷ്ടം പോലെ അല്ലെ..." ആന്റി സ്വയം പറഞ്ഞു പതിയെ ചിരിച്ചു....

"അപ്പൊ ഇനി മുതൽ നീ എന്റെ മരുമോൻ അല്ല കേട്ടോടാ...യജമാനത്തിയോട് അനുസരണയുള്ള നായ പോലെ എന്നെ സേവിച്ചു എന്റെ കാൽച്ചുവട്ടിൽ കിടന്നോണം "

ഞാൻ തലയാട്ടി...

അമ്മായി എന്റെ മുൻപിൽ വന്നു നിന്നു...എന്റെ മുഖം ഉയർത്തി ..

"സാദാരണ നായ എങ്ങനെയാ സ്നേഹം പ്രകടിപ്പിക്കുന്നത് എന്ന് അറിയാമോടാ ?" ആന്റി ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി...

"വിലാസിയും നക്കിയും ...നിനക്ക് ഇപ്പൊ വാല് ഇല്ല ...അതോണ്ട് നക്കി സ്നേഹം കാണിച്ച മതി...തല്ക്കാലം നീ താഴെ ഇരിക്കട്ടെ ..മുട്ടുകുത്തി നായ ഇരിക്കും പോലെ വേണം..."

ആന്റി ആജ്ഞാപിച്ചു...ഞാൻ തറയിൽ മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു. ആന്റി കട്ടിലിലേക്ക് ഇരുന്നു കൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ ആന്റിടെ വലതു കാൽപാദം നീട്ടി..ഞാൻ ആദ്യം ഒന്നും മുഖം തിരിച്ചപ്പോൾ ആന്റി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് കാല് കൊണ്ട് പതിയെ ചവിട്ടി...

" അനുസരിക്കട്ടെ നായെ " എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ ചുണ്ടിനുള്ളിലേക്ക് ആന്റീടെ വലതു കാല്പാദത്തിന്റെ തള്ളവിരൽ തള്ളികയറ്റി...ഞാൻ നുണയണം എന്നാഗ്രഹിച്ചു വിരലുകൾ അന്ന് പക്ഷെ ഇങ്ങനെ ഒരു ചുറ്റുപാടിൽ അല്ല എന്ന് മാത്രം...ആന്റീടെ സ്വർണ്ണ പാദസരം നാഗം പിണഞ്ഞു കിടക്കുന്ന പോലെ ആന്റീടെ കാലിൽ പറ്റിച്ചേർന്നു കിടക്കുന്നു.

ഞാൻ ആന്റിയുടെ തള്ളവിരൽ നക്കി തുടങ്ങി...ആന്റി കാലിന്റെ അടിഭാഗവും..ഉപ്പുറ്റിയുമെല്ലാം എന്നെ കൊണ്ട് നക്കിച്ചു...ആന്റീടെ തള്ളവിരൽ നുണയുന്നതിനിടെ ആന്റി കാല് പുറകോട്ടു വലിച്ചു...എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ എന്റെ ഉമിനീരിൽ തിളങ്ങുന്ന വിരൽ പുറത്തോട്ടു വന്നു.

"മതിയെടാ,,ഇനി എണീറ്റോ " ആന്റി എഴുന്നേറ്റു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു....

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു...

"എന്താ നിനക്കു വല്ല ബുദ്ധിമുട്ടും ഉണ്ടോടാ , ഉണ്ടെങ്കിലും എന്നിക്കൊരു മൈരുമില്ല " ആന്റി എന്നെ തറപ്പിച്ചു നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

പേടിയും ഭയവും കാരണം എന്റെ സാമാനം പോലും ചത്ത പോലെ ആണ് കിടക്കുന്നത്...

ആന്റി ഞാൻ എടുത്തു കൊണ്ട് വന്ന ബ്ലൂസ് കയ്യിലെടുത്തു...

" നീ ഈ തുണികുപ്പണം മാത്രം മണത്താലും നക്കിയാലും പോരാ.. കേട്ടോടാ "

അതും പറഞ്ഞു ആന്റി ചുരിദാർ തല വഴിയൂരി മാറ്റി. ആന്റി ഒരു കറുത്ത മോഡേൺ ബ്രാ ആണ് ഉള്ളിൽ ഇട്ടേക്കുന്നത്..മുലകളുടെ പകുതി ഭാഗം മാത്രം മറക്കുന്ന ഒന്നാണ് അത്. മുലകൾ പുറത്തോട്ടു ചാടാൻ എന്ന പോലെ ബ്രാക്കുള്ളിൽ കിടക്കുന്നു..ആന്റി തലവഴി ഊരുമ്പോൾ ആ മുലകൾ തമ്മിൽ തെരിഞ്ഞു ആടുന്നുണ്ട് . കക്ഷത്തു എന്റെ പ്രതീക്ഷയ്ക്കു വിപരീതമായി ആന്റിക്കു കുറച്ചു നീണ്ട ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ ഉണ്ട്. ആന്റി എന്റെ മുൻപിൽ അർദ്ധ നഗ്നയായി നിന്നു..സ്വയം ആത്മ സംതൃപ്തിയോടെ മുലകൾ ആന്റി ഒന്ന് കശക്കി...എന്റെ കുണ്ണ വലിപ്പം വെക്കാൻ ആ കാഴ്ച ധാരാളമായിരുന്നു ."

അമ്മായി വീണ്ടും കട്ടിലിലേക്ക് ഇരുന്നു...

" ഇങ്ങു വാടാ മൈരാ , എന്നിട് എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരിക്ക് " ആന്റി കൈകൊണ്ട് ആംഗ്യം കാണിച്ചതോടൊപ്പം ബെഡിൽ സ്ഥലം കാണിച്ചു തന്നു ആജ്ഞാപിച്ചു.ഞാൻ ആന്ററിടെ അടുത്തിരുന്നു..

ആന്റി ഞാൻ വന്നിരുന്നതും ഇടതു കൈ ഉയർത്തി നക്കാൻ ആവശ്യപ്പെടും പോലെ ....ആന്ററിടെ കക്ഷത്തു നിന്നും വിയർപ്പിന്റെ രസമുള്ള ഗന്ധം എനിക്ക് കിട്ടി...ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാത്ത പോലെ തല താഴ്ത്തി ഇരുന്നു...

അത് ആന്ററിനു ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത പോലെ എന്റെ മുടികുത്തിനു വലതു കയ്യാൽ പിടിച്ചു ആന്റി എന്റെ മുഖം ആന്ററിടെ ഇടതു കക്ഷത്തേക്കു വെച്ച് ഉറച്ചു...

"അനുസരണ ശീലം ഇത്ര പെട്ടെന്ന് മറന്നോടാ " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി എന്റെ മുഖം കക്ഷത്തിൽ വെച്ച് ഇറുക്കി പിടിച്ചു. എന്നെ ശ്വാസം മുട്ടിച്ചു...

ആന്റി എന്റെ മുഖം വിടുവിച്ചു കൊണ്ട് മേന്നെ നോക്കി..ഞാൻ ആന്ററിയെ ദൈന്യതയോടെ നോക്കി.  
ആന്റി അടുത്തതായി എണീച്ചു നിന്നു വലതു കൈ ഉയർത്തി.

"ബ്ലൂസ് നക്കുന്ന പോലെ അങ്ങ് വിചാരിച്ചു വേഗം നക്കട നായെ..നിന്റെ നാവു ഓടി നടക്കണം ഇവിടെ"

ആന്റി കക്ഷം എന്റെ മുഖത്തോടു അടുപ്പിച്ചു...ഞാൻ നാവു നീട്ടി പതിയെ ആന്ററിടെ കക്ഷത്തു തൊട്ടു...കുറച്ചു ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ എന്റെ നാക്കിനു ശല്യമായ പോലെ തോന്നി...ആ രോമങ്ങളിലൂടെ എന്റെ നാവു ചുഴറ്റുമ്പോൾ ഒരു വല്ലാത്ത പുളിപ്പും ചവർപ്പുമൊക്കെ മാറി മാറി അനുഭവപ്പെട്ടു...  
അമ്മായി ഒരു ഭാവ വ്യത്യാസമോ ഇല്ലാതെ എല്ലാം ആസ്വദിക്കുന്നു..സെക്സ് ആസ്വദിക്കുമ്പോൾ സാദാരണ ഉണ്ടാകുന്ന ശബ്ദങ്ങളോ വികാരങ്ങളോ ആന്റിയിൽ ഇല്ല .

"ആ രോമം മാത്രം ഒന്ന് ഊമ്പി വലിയൊടാ ചെക്കാ " ആന്റി ആജ്ഞാപിച്ചു..

ആന്ററിടെ നീളം കൂടിയ നാലഞ്ച് കചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ ഞാൻ കക്ഷത്തുനിന്നും മുകളിലോട്ടായി ചുണ്ടിൽ കോർത്ത് വലിച്ചു നുണഞ്ഞു.

"മതി ! ആന്ററിടെ ശ്വാസനം. !

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കേൾക്കാൻ കൊതിച്ചെന്ന പോലെ മതിയാക്കി .

"ഇതൊരു തുടക്കം ആയിട്ട് നീ കരുതിയ മതി കേട്ടോടാ..ഇത് ചെറുത് ..വലുത് വരുന്നുണ്ട്...ഞാൻ ഇന്ന് രാത്രി ഒരു മിസ്സഡ് കാൾ അടിക്കും . അത് കിട്ടിയ രണ്ടു മിനിറ്റിനകം എന്റെ റൂമിൽ എത്തണം . എന്തിനാ ഏതിനാ എന്നൊന്നും ചോദിക്കണ്ട...എത്തിക്കോണം കേട്ടല്ലോ "

ഞാൻ തലയാട്ടി. ആന്റി ചുരിദാർ നേരെ ഇട്ടു . ബ്ലൂസും ബ്രായും കയ്യിലെടുത്തു എന്നെ പരിഹാസത്തോടെ നോക്കി...

"നീ തന്നെ വെച്ചേക്കൂട ..എന്റെ സമ്മാനമായി കൂട്ടിക്കോ " എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ മുഖത്തേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു... ആന്റി കതകു തുറന്നു താഴേക്കിറങ്ങി പോയി..

രാത്രി ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ എന്നെ പതിവായി ആന്റി വിളിക്കാറുള്ളതാണ്.പക്ഷെ അന്ന് രാത്രി ആന്റി എന്നെ വന്നു വിളിച്ചില്ല..എനിക്ക് ആണെന്ന്കി നേരത്തെ നടന്ന കാര്യങ്ങളോർത്തു ആന്റിയോടോ അല്ലെങ്കിൽ താഴെ ചെന്ന് ഫുഡ് വേണമെന്ന് ചോദിക്കാനോ മടിയുമാണ് .

മുത്തശ്ശിയോട് ചോദിച്ചാൽ ആന്റിയോട് ചോദിക്കാനും പറയും..ടീവി സീരിയൽ വിട്ടൊരു കളിയും മുത്തശ്ശിക്കും മുത്തശ്ശനും ഇല്ല. അങ്ങനെ ഞാൻ വിശന്നു ഇരിക്കുമ്പോഴാണ് എനിക്ക് ആന്റിയുടെ മിസ്സഡ് കാൾ കിട്ടുന്നത്.

ഞാൻ താഴോട്ട് ആന്റിയുടെ റൂമിലോട്ടു പോണോ വേണ്ടയോ എന്നാലോചിച്ചു കുറച്ചു നേരം ഇരുന്നു. അഞ്ചു മൂന്നിട്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ റൂമിന്റെ വാതിലിൽ ഒരു കൊട്ട് കേട്ട് ഞാൻ തുറന്നു. നേരത്തെ ഇട്ട വേഷത്തിൽ തന്നെയാണ് ആന്റി . വാതിൽ തുറന്ന പാടെ ആന്റി എന്റെ കരണത്തടിച്ചു...

എന്റെ മുടിക്കു കുത്തിപ്പിടിച്ചു സോഫയിലേക്കിട്ടു...എന്റെ മീതെ കയറി ഇരുന്നു ആന്റി എന്റെ രണ്ടു കരണതും അടിച്ചു...

"ഞാൻ എന്തെങ്കിലും നിന്നോട് പറഞ്ഞു ഏല്പിച്ചിരുന്നോ മൈരാ "

മ്മ് ..എന്ന് ഞാൻ വികി...

"എന്നിട്ടു നിനക്കെന്താണോ അനുസരിച്ചു...നിന്റെ വാ തുറ " ആന്റി എന്റെ രണ്ടു കവിളിലും കുത്തിപ്പിടിച്ചു വാ തുറപ്പിച്ചു...

"ഇത് എന്റെ ചെറിയ ഒരു പണിഷ്മെന്റ് കേട്ടോടാ..." , എന്റെ വയറ്റിലേക്ക് കയറി ഇരുന്നു അമ്മായി എന്റെ വാ തുറപ്പിച്ച ശേഷം "കറാഫ്" എന്ന് കാർത്തിച്ചു ശേഷം എന്റെ വയ്ക്കുള്ളിലേക്ക് തുപ്പിയിട്ടു...

"ഇതെങ്ങാനും തുപ്പി കളഞ്ഞെ പണിഷ്മെന്റ് കൂടും കേട്ടോടാ...ഇറക്കട..ഇറക്കട " എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി എന്റെ വായ പൊത്തിപിടിച്ചു...

ഞാൻ അത് ആ സംഘർഷത്തിനിടെ ഇറക്കിക്കളഞ്ഞിരുന്നു...അത് ആന്റിക്കു ബോധ്യപ്പെട്ടപ്പോൾ എന്റെ ദേഹത്ത് നിന്നും എണീച്ചു...

ഞാനും പിറകെ എണീറ്റു..ആന്റി എന്നെ ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കി..

അരിശം തീരത്തെ ആന്റി എന്റെ മുന്നിൽ വന്നു എന്റെ മുഖത്തേക്ക് കാർത്തിച്ചു തുപ്പി...എന്റെ ഇടതു കണ്ണിനു താഴെ ആയി ആ കൊഴുത്ത തുപ്പൽ വന്നു വീണു..ഞാനത് തുടക്കാൻ കയ്യുയർത്തിയപ്പോൾ ആന്റി തടഞ്ഞു...അത് പതിയെ എന്റെ കവിളിലൂടെ താഴേക്കു ഒലിച്ചു. ആന്റി അത് സ്വന്തം നാവുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു , എന്റെ കവിളിലൂടെ നീട്ടി നക്കി ആ തുപ്പൽ സ്വന്തം വായിലാക്കി എന്നിട്ടു വീണ്ടും എന്റെ വാ പൊളിച്ചു വെച്ചിട്ടു എന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പിയിട്ടു...

"ഇറക്കട " ആന്റി തുപ്പിയ ശേഷം കൽപ്പിച്ചു . നജ്ൻ ഇറക്കി കാണിച്ചു .

ആന്റി അതുകണ്ട് സ്വയം അഹങ്കരിച്ചു...വീണ്ടും എന്റെ വായിലേക്ക് കാർത്തിച്ചു തുപ്പി.

"ഇറക്കട ..മ്മ് " ആന്റി വീണ്ടും കല്പിച്ചു..

അറച്ചാണെങ്കിലും ഞാൻ ആന്റിയുടെ സ്വഭാവം ഓർത്തു വിഴുങ്ങി...

"ഇനി ഞാൻ താഴോട്ട് പോകും...പത്തു മിനിറ്റിനകം നീയും എത്തണം എന്റെ റൂമിൽ... വെറുതെ എന്നെ വീണ്ടും ഇങ്ങോട്ടു വരുത്തരുത് കേട്ടോ പൊന്നു മൈരേ "

ആന്റി നിന്നു ഉറഞ്ഞു തുളളി...

പത്തു മിനിറ്റിനകം ഞാൻ ആന്റിയുടെ റൂമിലെത്തി. ഒരു ഫൈവ് സ്റ്റാർ ഹോട്ടൽ റൂം പോലെ ഉണ്ട്..എല്ലാ സൗകര്യവും ഉണ്ട്...ടേബിൾ ലാമ്പിന്റെ അരണ്ട വെളിച്ചവും ഉണ്ട് മുറിയിൽ...

ഞാൻ റൂമിലെത്തി പാടെ ആന്റി പ്രധാന ബൾബ് ഓണാക്കി...ആന്ററിടെ വേഷം മാറിയിട്ടുണ്ട്..രാത്രിയിൽ ഇടുന്ന കയ്യില്ലാത്ത ഗൗൺ ആണ് വേഷം...

"നിനക്കുള്ള ഡിന്നർ തരാനാ വിളിപ്പിച്ചത് ..മനസിലായോട ..."

ഞാൻ തലയാട്ടി.

"പക്ഷേ നീയെന്റേ നായ അല്ലെ...അപ്പോ ആ രീതിക്കു ആണ് നിനക്കുള്ള ഡിന്നർ "

ആന്റി ഒരു ഫൈബറിന്റെ പ്ലേറ്റ് ടേബിളിൽ നിന്നെടുത്തു താഴേക്കിട്ടു..

"എന്താടാ നോക്കുന്നെ നായെ..മുട്ടിലിരുന്നോ താഴെ "

ആന്ററിടെ ആജ്ഞ പ്രകാരം ഞാൻ ആ പ്ലേറ്റിന് മുൻപിൽ മുട്ടിലിരുന്നു .

ആന്റി ഒരു പ്ലേറ്റിൽ ആന്റിക്കായി കരുതിയിട്ടുള്ള ബിരിയാണി തുറന്നപ്പോൾ എനിക്ക് കൊത്തിയയായി. ഉച്ചക്ക് ശേഷം ഒരു വക കഴിച്ചിട്ടില്ല..ഈ നാശം പിടിച്ച സ്ത്രീ എന്നെ മാക്സിമം ചൂഷണം ചെയ്യുകയാണെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി. വാണമടിക്കാൻ തോന്നിയ നേരത്തെ ഞാൻ മനസ്സാ ശപിച്ചു.

ആന്റി എന്നെ നോക്കി.. ടേബിളിനടുത്തു കസേര നീക്കിയിട്ടു .എന്നിട്ടു ആനന്ദത്തോടെ ആ ബിരിയാണി മണത്തു. എന്നിട്ടു കുറെശ്ശേ ആയി കഴിച്ചു തുടങ്ങി...

ഞാൻ ഇടം കണ്ണിട്ടു ആന്റിയെ നോക്കി..ആന്റി കഴിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കെ ആ പാത്രവുമായി എണീറ്റു എന്റെ മുൻപിൽ വന്നു നിന്നു...ആന്റി കാലുകൊണ്ട് ആ പത്രം നീക്കി കട്ടിലിനു അടുത്തേക്ക് ആക്കി.

എന്നിട്ടു ആന്റി കട്ടിലിനു അറ്റത്തായി ഇരുന്നു..ഒരു ചിക്കൻ പീസ് കടിച്ചു ചവച്ചു അതിനു ശേഷം ചവച്ച ഭാഗം എന്റെ പ്ലേറ്റിലേക്കു തുപ്പിയിട്ടു..

"മിഴിച്ചു നിക്കാതെ വന്നു തിന്നെടാ നായെ " ആന്റി എന്നെ നോക്കി പറഞ്ഞു..

ആന്റി സ്വല്പം ബിരിയാണി റൈസും ചവച്ചു തുപ്പി എന്റെ പ്ലേറ്റിലേക്കിട്ടു...

"വേണേ തിന്നോ മൈരേ..ഇതല്ലാതെ ഇന്നിനി പച്ചവെള്ളം കിട്ടില്ല "

ആന്റിടെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു തീരാറായി...ഞാൻ ആ പ്ലാറ്റിനടുത്തേക്കു നീങ്ങിയെങ്കിലും ആന്റിടെ ഉമിനീരും തുപ്പലും ചേർന്ന് വാളു് വെച്ച പോലെ കിടക്കുന്ന ആ ഫുഡ് എനിക്ക് തിന്നുന്നത് ആലോചിക്കാനേ കഴിഞ്ഞില്ല...

ആന്റിടെ ഭക്ഷണത്തെ കഴിച്ചു തീർന്നു..ആന്റി എന്നെ പൂർണ്ണത്തോടെ നോക്കി ബാർറുമിലോട്ടു പോയി കൈ കഴുകി വന്നു...തിരികെ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു..

"നിനക്കു ബുദ്ധിമുട്ട് ആണെങ്കിൽ വേണ്ട...നീ കഴിക്കണ്ടോ "

ആന്റി ശബ്ദം താഴ്ത്തി പറഞ്ഞു...എന്നിട് മൊബൈൽ എടുത്തു ഞാൻ ആന്റിടെ വസ്ത്രം മോഷ്ടിച്ച് വാണമടിക്കുന്ന വീഡിയോ പ്ലേയ് ചെയ്തു കാണാൻ തുടങ്ങി..

"ബുദ്ധിമുട്ട് ആണെങ്കി മാത്രം കേട്ടോടാ...അല്ലെങ്കി ഇത് നിന്റെ തള്ളക്കു എത്തിക്കാൻ എനിക്കൊരു ബുദ്ധിമുട്ടുമില്ല " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി ഊറിച്ചിരിച്ചു...

"അല്ല..ആന്റി ഞാനത്..എനിക്ക് വിശക്കുന്നില്ല അതാ..." ഞാൻ പതിയെ പേടിച്ചിട്ടു പറഞ്ഞു

"ആണോ...പക്ഷെ എനിക്ക് നിന്നെ ഊട്ടിയല്ലേ പറ്റൂ..നിന്നെ നല്ലോണം നോക്കണം എന്ന നിന്റെ 'അമ്മ പറഞ്ഞേക്കുന്നത്..."

അത് പറഞ്ഞു ആന്റി ഒരു നേരിയ ഗ്ലൂസ് എടുത്തിട്ടു...എന്നിട്ടു ആന്റി ചവച്ചു തുപ്പിയിട്ട ഭക്ഷണം കയ്യിലെടുത്തു എന്റെ മുടികുത്തിനു പിടിച്ചു വാ തുറപ്പിച്ചു വായിലേക്ക് കുത്തി തിരുകി..

"കഴിക്കേടാ നായിന്റെ മോനെ " എന്ന് പുലമ്പി...

എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടുന്ന പോലെ തോന്നി...ഒരു വിധം ഞാൻ അറിയാതെ തന്നെ അത് ഇറങ്ങിപ്പോയി...

ആന്റി ആനന്ദത്തോടെ ഇരുന്നു മന്ദഹസിച്ചു...

ആന്റി എന്റെ വായിൽ തിരുകുമ്പോൾ ആഹാരത്തിന്റെ കുറച്ച ഭാഗമൊക്കെ എന്റെ കവിളിലും മുഖത്തും ആയി പരന്നിരുന്നു . വായിൽ തിരുകി കയറ്റിയ ആഹാരം കുറേശ്ശേ ആയി ഇറങ്ങി പോയി, ഏതാണ്ട് മുഴുവനും കുറഞ്ഞ സമയത്തിനുള്ളിൽ ഞാൻ വിഴുങ്ങി.



മുഖത്തെ എച്ചിൽ തുടക്കാൻ ഞാൻ കയ്യുയർത്തിയപ്പോൾ ആൻറി തടഞ്ഞു..ആൻറി കയ്യിലിരുന്ന ഗ്ലൂസിൽ പറ്റിയ വേസ്റ്റ് കൂടെ എന്റെ മുഖത്തു തേച്ചുരച്ചു. എന്നിട്ട് ആൻറി കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു ഗ്ലൂസ് ഊരി വേസ്റ്റ് ബാസ്ക്കറ്റിലേക്കിട്ടു. ശേഷം എന്റെ അരികിൽ വന്നു കുനിഞ്ഞു എന്നോടായി പറഞ്ഞു..

"നേരെ എന്റെ മുഖത്തോടു നോക്കട്ടെ " ഞാൻ തല ഉയർത്തി നോക്കുമ്പോൾ ആൻറി എന്റെ മുഖത്തോടു കാറി തുപ്പി...

"ഇന്ന് ഇത്രേം ഉള്ളൂ...സാർ മുഖം കഴുകി പോയി കിടന്നോ , വലു പണിഷ്‌മെന്റൊക്കെ നാളെ തരാം കേട്ടോ "

അത് പറഞ്ഞു ആൻറി വശ്യമായി ഒന്ന് ചിരിച്ചു..ഒരു ഇരയോടുള്ള പക പോലെ ആ നോട്ടം എന്നെ കൂടുതൽ പേടിപെടുത്തി..ഞാൻ പതിയെ എണീറ്റു നിന്നു.. ബാത്റൂമിലോട്ടു പോകാൻ തിരിഞ്ഞപ്പോൾ ആൻറി ബെഡിലേക്കു വീണു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

"നിന്റെ റൂമിൽ പോയിട്ട് കഴുകിയെച്ച മതി കേട്ടോടാ മൈരേ..ചെല്ല പോ "

ഞാൻ ആൻറിയുടെ റൂമിൽ നിന്നു പുറത്തിറങ്ങി..ആൻറി എന്നെ ശ്രദ്ധിക്കാതെ ബെഡിൽ മലർന്നു കിടന്നു ഫോൺ കയ്യിലെടുത്തു അതിലേക്ക് നോക്കി കിടക്കുന്നു .

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ആൻറി ലോകത്തെ ഏറ്റവും കുലീനയായ സ്ത്രീയെ പോലെ ആണ് എന്റെ അടുത്ത് പെരുമാറിയത്. മുത്തശ്ശിയും മുത്തശ്ശനും രാവിലെ ഡൈനിങ്ങ് ഹാളിൽ ഉള്ളതുകൊണ്ടാണോ എന്നെനിക്ക് സംശയം ഉണ്ടായിരുന്നു . ഒരു വയലറ്റ് നിറത്തിലുള്ള സാമാന്യം ഇറുകിയ നൈറ്റി ആയിരുന്നു ആൻറിയുടെ അപ്പോഴത്തെ വേഷം . ഏതു വേഷത്തിലും അമ്മായി സുന്ദരി ആണെന്ന് ഇന്നലത്തെ യാതനകൾക്കു ഇടയിലും ഞാൻ മനസ്സിൽ ഓർത്തു.

ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്നും കോളേജിലേക്ക് പോകാൻ നേരം ആൻറി എന്റെ ചോറുപാത്രം ആയി ഉമ്മറത്തേക്ക് എത്തി. ഞാൻ ആൻറിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാതെ ആ പത്രം കൈനീട്ടി വാങ്ങി. ആൻറി അകത്തോട്ടു നോക്കി മുത്തശ്ശനും മുത്തശ്ശിയും ശ്രദ്ധിക്കുന്നില്ല എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തി എന്റെ സമാനത്തിലേക്കു വലതു കൈ വെച്ച് എന്നെ വലിച്ചുപ്പിച്ചു , കുണ്ണയെ പിടിച്ചു തെരിച്ചു വേദനിപ്പിച്ചു...

"ഈ വേദന ഒരു സാമ്പിൾ കേട്ടോടാ." ആൻറി പിടി അയച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി.

ഞാൻ അമ്മായിയെ ദയനീയ ഭാവത്തിൽ നോക്കി...

"നിന്നു നേരം കളയാതെ പോകാൻ നോക്കൂ..രാത്രി ഞാൻ മിസ്സ് അടിക്കുമ്പോ റൂമിലേക്കെത്തണം മറക്കണ്ട.." എന്ന് പറഞ്ഞ ആന്റി എന്നെ പിടിച്ചു മുറ്റത്തേക്ക് തള്ളി..

ഞാൻ വീഴാൻ പോയെങ്കിലും ബാലൻസ് ചെയ്തു മുറ്റത്തു നിന്നു..അകത്തേക്ക് ചന്തികൾ ആട്ടി നടന്നു നീങ്ങുന്ന ആന്റിയെ പേടിയോടെ നോക്കി. അന്നത്തെ ദിവസം കോളേജിൽ ക്ലാസ്സിൽ ശ്രദ്ധിക്കാൻ പോലും എനിക്ക് ശരിക്കു സാധിച്ചില്ല.തലേന്ന് നടന്ന സംഭവങ്ങൾ ആലോചിക്കുമ്പോൾ കമ്പിയാകുന്നുണ്ടെങ്കിലും അതോടൊപ്പം തന്നെ അറപ്പും ദേഷ്യവും സങ്കടവുമൊക്കെ മാറി മാറി വരുന്നുമുണ്ട് .

ഇന്ന് രാത്രി എന്തൊക്കെ നടക്കുമെന്ന് ആലോചിക്കുമ്പോൾ അതിലേറെ ടെൻഷനും . ആണ് കോളേജ് വിട്ടു വരുന്ന സമയത്ത് വീട്ടിൽ അമ്മായി ഇല്ലായിരുന്നു. മുത്തശ്ശി ആണ് ചായ എടുത്തു നൽകിയത്. അത് കഴിച്ചു ഞാൻ നേരെ എന്റെ റൂമിൽ പോയി കിടന്നു .

എട്ടുമണി ഒക്കെ ആയപ്പോൾ മുത്തശ്ശി വന്നു രാത്രിയിലെ ഫുഡ് കഴിക്കാൻ വിളിച്ചു ഞാൻ അത് ചെന്ന് കഴിച്ചു അപ്പോഴും ആന്റിയെ അവിടെങ്ങും കണ്ടില്ല. ആന്റി എവിടെ പോയെന്നു മുത്തശ്ശിയോട് ചോദിച്ചപ്പോൾ ആന്റിയെ ഒരു സൂപ്പർമാർക്കറ്റ് വിട്ടിട്ട് കല്യാണം ആണെന്നും അവിടേക്കു പോയതാണെന്നും മുത്തശ്ശി പറഞ്ഞു. അങ്ങനെ ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞു കിടക്കാൻ കിടന്നു കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആന്റിയെ മിസ്സ്ഡ് കാൾ വന്നു. സമയം ഒരു 10 മാണി ആകാറായിട്ടേയുള്ളൂ.

ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ നിന്നപ്പോൾ ആന്റിയെ കാൾ വീണ്ടും വന്നു . ഞാൻ പേടിച്ചു കൊണ്ടാണ് ഫോൺ എടുത്തത് .

"എന്താടാ മൈരേ നിനക്കു ഫോണെടുക്കാൻ ഇത്ര മടി" മറു തലക്കൽ നിന്നു ആന്റിയെ മധുര സ്വരം കേട്ടു. ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നിന്നു..

"ഡാ നായെ , നിന്റെ റൂമിലെ ടേബിളിനു മീതെ ഒരു കീ ഉണ്ട് അത് നിന്റെ റൂമിനടുത്തു പൂട്ടിക്കിടക്കുന്ന റൂമിന്റെ കീ ആണ്...അതെടുത്തു ആ റൂം തുറന്നു ഉള്ളിൽ ഇരി..മറക്കണ്ട, പിന്നെ അകത്തു കയറിയ ഉള്ളിൽ നിന്നും ലോക്ക് ചെയ്തോണം കേട്ടോടാ "

ആന്റി സ്വല്പം കടുപ്പിച്ചാണെന്നു ആ സ്വരത്തിലെ മാറ്റം തെളിയിക്കുന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നി . ഞാൻ എന്റെ റൂമിനടുത്തുള്ള മുറി തുറന്നു . ഒരു കട്ടിലും ബെഡ്ഡും മാത്രമാണ് ആ റൂമിൽ ഉള്ളത് . പിന്നെ ഒരു മരത്തിന്റെ സാമാന്യം വലിയ സിംഹാസനം പോലുള്ള ഒരു കസേരയും . ഒരു വലിയ അലമാരയും റൂമിന്റെ അരികിലായി സെറ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട് .പിന്നെ ചെറിയ ഒരു ലോക്കർ പോലുള്ള ചെറിയ അലമാര കൂടിയുണ്ട് .. ഞാൻ അകത്തു നിന്നും ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു ആ കസേരയിലിരുന്നു മൊബൈൽ എടുത്തു ചുമ്മാ യാന്ത്രികമായി എന്തൊക്കെയോ ചെയ്തു

ഞാൻ ആ മുറിയിൽ കടന്നു കുറെ സമയം കടന്നു പോയി . ഇടക്കെപ്പോഴോ ഡോർ അൺലോക്ക് ചെയ്യുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു . അമ്മായിയാണ് ഒരു കയ്യില്ലാത്ത പച്ച ബ്ലൂസും മഞ്ഞയും പച്ചയും കളനിലുള്ള വിലകൂടിയ മോഡേൺ സാരിയുമാണ് വേഷം. ആന്റിയെ കാണാൻ നമ്മുടെ നടീ സ്വാതി വർമയെ പോലെയാണ് .

ആന്റി വാതിലടച്ചു തിരിഞ്ഞു നോക്കിയതും കസേരയിൽ കയറി ഇരിക്കുന്ന എന്നെയാണുവ. ആന്റി കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന പേഴ്സ് വലിച്ചെറിഞ്ഞു എന്റെ നേരെ ദേഷ്യത്തോടെ തിരിഞ്ഞു . എന്റെ കോളൂരിന് പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു എന്റെ മുഖം ബലമായി ചുമരിലുറച്ചു വേദനിപ്പിച്ചു..

"പൂരി മോനെ നിനക്കു കയറി ഇരിക്കാനുള്ളതല്ല ഈ സ്ഥലം കേട്ടോടാ.." എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി എന്നെ ബെഡിലേക്കു തള്ളിയിട്ടു .

ആന്റി മുടി മാടി കെട്ടിയപ്പോൾ ആന്റിയുടെ ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ വിയർപ്പിൽ തൊലിയോട് പറ്റിച്ചേർന്നു കിടക്കുന്നത് എന്നെ എ സമയത്തും വികാരം കൊള്ളിച്ചു..ആന്റി എന്റെ നോട്ടം മനസിലാക്കി..

ആന്റി ആ സിംഹാസന സമാനമായ കസേരയിലേക്കിരുന്നു . കാലിൽ കാലുകയറ്റി ഇരുന്നു .

കൈ കൊണ്ട് എന്നോട് ചെല്ലാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു . ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് നടക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആന്റി ക്ഷുഭിതയായി ..

"പ്ഫാ പന്ന നായിന്റെ മോനെ..മുട്ടിലിഴഞ്ഞു വാടാ "

ഞാൻ സ്വിച്ച് ഇട്ട പോലെ താഴെക്കിരുന്നു .അതിനു ശേഷം മുട്ടിലിഴഞ്ഞു ആന്റിയുടെ കാൽചുവട്ടിലെത്തി . ആന്റിയുടെ കാല്പാദം എന്റെ തലയിലമർന്നു ,ഞാൻ അപ്പോൾ നിലത്തേക്ക് കമിഴ്ന്നു കിടന്നു . ആന്റി എന്റെ തല സ്വല്പം ബലമായി തറയിലമർത്തി വേദനിപ്പിച്ചു . ആന്റി ഞാൻ കിടന്നു ഞെരിപിരി കൊള്ളുന്നത്

കണ്ടു രസിക്കുന്നുണ്ട് . ആന്റി കാലേശുത്ത ശേഷം എന്റെ മുഖത്തു ആന്റീടെ ഇടം കാലുരച്ചു

"നക്കി വെളുപ്പിക്കട്ടെ മൈരാ നോക്കി നിക്കാതെ " എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ വാ കാൽവീരലുകൾ കൊണ്ട് അകത്തി വായിലേക്ക് രണ്ടു മൂന്നു കാൽവീരലുകൾ ഒപ്പം കയറ്റി..ഞാൻ ആ വീരലുകൾക്ക് മീതെ കൂടി എന്റെ നാവൊടിച്ചു...

"ഗുഡ് ...അങ്ങനെ അനുസരണയോടെ എല്ലാം ചെയ്തോണം കേട്ടോടാ "

ആന്റി ആത്മനിർവൃതിയോടെ കസേരയിലേക്ക് ചാഞ്ഞു . ഞാൻ അപ്പോഴും ആന്റീടെ കാൽപാദം നക്കുന്ന പണി തുടർന്ന് കൊണ്ടിരുന്നു..ആന്റീടെ കൊലുസിനു മീതെ കണകാലിലേക്കു ഞാൻ നാവു നീട്ടിയപ്പോൾ ആന്റി ഇക്കിളി എടുത്തെന്ന വണ്ണം കാൽ പുറകോട്ടു വലിച്ചു.

പക്ഷെ ആന്റി എന്റെ മുൻപിൽ അത് ഭാവിക്കാതെ എന്റെ വലതു തോളിലേക്ക് ഇടം കാലുകൊണ്ട് ചവിട്ടി നിലത്തേക്കിട്ടു .

"പറയുന്ന പണി മാത്രം ചെയ്ത മതിയെടാ മൈരേ..കൂടുതൽ ഒണ്ടാക്കണ്ട " ആന്റി കസേരയിൽ നിന്നെഴുന്നേറ്റു . എന്റെ മുൻപിൽ നിന്നു കൊണ്ട് തന്നെ സാരി നെഞ്ചിൽ നിന്നു വേർപെടുത്തി ഊരിമാറ്റി ബെഡിലേക്കിട്ടു .

"എണീറ്റു നില്ലെടാ " ആന്റി വീണ്ടും കൽപിച്ചു. വീണ്ടു കിടന്ന ഞാൻ ധൃതിപ്പെട്ടു എണീറ്റു

ആന്റി ഇടം കൈ ഉയർത്തി സ്വന്തം കക്ഷം ഒന്ന് മണത്തു നോക്കി .."ആഹ് " എന്നൊരു ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി സ്വയം അസ്വദിച്ചു. ആന്റി കക്ഷത്തെ വിയർപ്പും പെർഫ്യൂമും ചേർന്ന് ഒലിച്ചിറങ്ങിയ വെള്ളം രണ്ടു വീരലിൽ തുടച്ചെടുത്തു എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി ചിരിച്ചു..

ഇടം കയ്യാൽ എന്റെ കവിളിൽ കുത്തിപ്പിടിച്ചു വാ തുറന്നു പിടിച്ചു ആ വിയർപ്പും പെർഫ്യൂമും കലർന്ന വെള്ളം പുരണ്ട കൈവീരലുകൾ എന്റെ വായിലേക്ക് തിരുകി വയ്ക്കുകത്തു ചലിപ്പിച്ചു..എനിക്ക് ഓക്കാനം വന്നെങ്കിലും ആന്റി എന്റെ വാ പൊത്തിപിടിച്ചു ബലമായി അത് വിഴുങ്ങിച്ചു .

ഞാനിറക്കി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആന്റി എന്നെ പിടിച്ചു തള്ളി . ബെഡിൽ ചെന്നിരുന്നു . എന്നിട് ഒരു ലോക്കർ അലമാര ചൂണ്ടി കാണിച്ചു .

"അത് തുറക്കട..അതിലൊരു ഷേവിങ്ങ് സെറ്റ് ഉണ്ട് അതെടുക്കൂ ..എന്നിട് അമ്മായിടെ മോൻ ഈ കക്ഷം ഒന്ന് വെട്ടിച്ചു മിനുക്കണം " ആന്റി ഒരു പൂർണ്ണ മിസ്ഡ്രസ് പോലെ ആയി മാറുകയാണ് എന്നെനിക്ക് തോന്നി..എതിർക്കാനും വയ്യ..എന്ന അനുസരിക്കാനും വയ്യ എന്ന അവസ്ഥ...

ഞാൻ ഷേവിങ്ങ് സെറ്റ് എടുത്തു ആന്റീടെ കാൽചുവട്ടിലിരുന്നു ..ആന്റി മുഖം വെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് ഇടതു കക്ഷം ഉയർത്തി..പറച്ചിലൊന്നും ഇല്ല ..

കാര്യം മനസ്സിലായ ഞാൻ നിലത്തിരുന്നു കയ്യുയർത്തി ഷേവിങ്ങ് സെറ്റ് എടുത്തു കക്ഷത്തു മുട്ടിച്ചു..

"ഒരു പോറലും പറ്റരുത് കേട്ടോഡാ ..പറ്റിയ നീ ഇവിടെ കിടന്നു നരകിക്കും ..കണ്ണാടി പോലെ തിളങ്ങണം വെട്ടിച്ച ഭാഗം അതും മനസ്സിൽ വെച്ചോ "

ഞാൻ വളരെ ശ്രദ്ധയോടെ ആന്റീടെ കക്ഷത്തെ രോമങ്ങൾ വെട്ടിച്ചു . വെട്ടിക്കുന്ന സമയം അമ്മായി എന്റെ മുഖത്തോടു ഒരിക്കൽ പോലും ശ്രദ്ധിച്ചില്ല..ആന്റീടെചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ എന്റെ മുഖത്തോടു വീണു അത് മറു കൈകൊണ്ട് തട്ടി മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ ആന്റി തടഞ്ഞു...

"പറഞ്ഞ പണി മുഴുവിക്കൊടു , ബാക്കി ഒക്കെ പിന്നെ "

ആ വിയർപ്പു ഗന്ധം വമിക്കുന്ന രോമങ്ങൾ എന്നെ കൂടുതൽ മത്തുപിടിപ്പിച്ചു..ഞാൻ കക്ഷം ക്ളീൻ ആയി വെട്ടിച്ചു. ആന്റി വലതു കൈത്തലം കൊണ്ട് കക്ഷത്തു പരതിനോക്കി കുട്ടി രോമങ്ങൾ ഒന്നുമില്ലെന്ന് ഉറപ്പാക്കിയ ശേഷം സ്വന്തം കക്ഷത്തേക്ക് തുപ്പിയിട്ടു..

"നക്കി എടുക്കട ..നക്കി കഴുകി ക്ളീൻ ആക്കണം "

ഞാൻ കക്ഷത്തു ഒട്ടിയ തുപ്പൽ എന്റെ നാവുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു അത് വിഴുങ്ങിയ ശേഷം ഞാൻ ആന്റീടെ ഷേവ് ചെയ്തു മിനുക്കിയ രണ്ടു കക്ഷവും നക്കിമിനുക്കി.

"മതി.ഇനി നീ ഷർട്ടും പാന്റും അഴിക്കൂ " ആന്റി മുലകൾക്ക് മീതെ കൈപിണച്ചു കെട്ടി നിന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

ഞാൻ മടിച്ചു നിന്നെങ്കിലും ആന്റിടെ ദേഷ്യം ഭയന്നു ഷർട്ടൂരി . പാൻറ്സ് താഴ്ത്തിയപ്പോൾ ഷഡിക്കുള്ളിൽ കമ്പി ആയി നിന്നുന്ന് ആന്റി കണ്ടു . ആന്റി ക്രൂരമായി എന്നെയൊന്നു നോക്കി..

"എന്റെ അടുത്ത് ഇപ്പോഴും നിന്റെ കഴപ്പ് മാറിയിട്ടില്ലല്ലോടാ മൈരേ " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി എന്റെ അടുത്ത് വന്ന ശേഷം ഷഡിക്കു മീതെ വലതു കൈകൊണ്ട് അടിച്ചു. എനിക്ക് ചെറുതായി വേദനിച്ചു..ആന്റി ഷഡിക്കു മീതെയുള്ള മുഴുപ്പിൽ ഞെക്കി എന്നെ വേദനിപ്പിച്ചു രസിക്കുന്നുണ്ട്...എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി ആന്റി ചിരിച്ചു കൊണ്ടുണ്ട് ഇതെല്ലാം ചെയ്യുന്നത്.ആ വശ്യമായ ചിരി കാണുമ്പോൾ കുണ്ണ കൂടുതൽ കമ്പി ആകുന്നുണ്ട്.

"നിന്റെ സാമാനത്തിന്റെ കേടൊക്കെ ഞാൻ മാറ്റി തരാം ' എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി എന്റെ ഷെഡ്ഡിയിലെ പിടുത്തം വിട്ടു. ആന്റി എന്നെ അടിയടിച്ചു ഒന്ന് നോക്കി. എന്റെ ദേഹത്ത് രോമങ്ങൾ ഒന്നുമില്ല എന്നത് ഞാൻ പറയാൻ മറന്ന ഒരു കാര്യമാണ് .

"ഒറ്റ രോമം ഇല്ലലോട നായെ നിനക്ക്..കുണ്ണടെ ഭാഗത്തു ഉണ്ടോടാ " ആന്റി പുച്ഛത്തോടെ ചോദിച്ചു..

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാൻ പോയില്ല .

ആന്റി ഒന്നും മിണ്ടാതെ കൊണ്ട് വന്ന പേഴ്സ് എടുത്തു അതിൽ നിന്നും ഒരു കറുത്ത തുണി എടുത്തു .

"ഇങ്ങോട്ടു വാ മൈരേ " എന്ന് പറഞ്ഞു എന്നെ വിളിപ്പിച്ചു.

"ഞാൻ ഒന്ന് കുളിച്ചു വരുന്ന വരെ നീ കണ്ണ് കെട്ടി ഒരു മുലയ്ക്ക് നിന്നോണം കേട്ടോടാ "

എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ കണ്ണിനു മീതെ കൂടി ആ കറുത്ത തുണി കെട്ടി ഒരു മുലയിൽ കൊണ്ട് നിർത്തി..

ആന്റി തിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന എന്റെ ചന്തിക്കു മീതെ ആ പേഴ്സ് കൊണ്ട് ആഞ്ഞു രണ്ടു അടിയും അടിച്ചു വേദനിപ്പിച്ചു. അതിനു ശേഷം അമ്മായി കുളിക്കാൻ കയറി .

ചുമരോട് മുഖം ചേർത്ത് നിൽക്കുമ്പോഴും ആന്റിടെ അർദ്ധ നഗ്ന രൂപം ആലോചിച്ചപ്പോൾ എന്റെ സാമാനം വീണ്ടും മൂത്തു വന്നു . അവരുടെ

ആജ്ഞാപിക്കുന്ന സ്നേഹവും നടത്തവും ഒരുക മറ്റൊരു സാഹചര്യത്തിൽ ആയിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചു. ആന്റി കുളിക്കുന്നതോർത്തപ്പോൾ എനിക്ക് ഒരു കോരി തരിപ്പ് ഉണ്ടായി, ബാത്റൂമിൽ ഷവറിൽ നിന്നും വെള്ളം വീഴുന്ന ശബ്ദം കേൾക്കുന്നു. ആ വെള്ളത്തുള്ളികൾ അവരുടെ ദേഹത്തൂടെ ഒഴുകി നടക്കുന്നതും അവരുടെ നഗ്ന മേനിയെ അലങ്കരിച്ചു കൊണ്ട് വെളിച്ചത്തിൽ തിളങ്ങുന്നതുമായ കാഴ്ച ആലോചിച്ചപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ ഷഡിക്കുള്ളിൽ കിടന്നു വീർപ്പു മുട്ടി.

ബാത്റൂമിൽ നിന്നും വെള്ളം വീഴുന്ന ശബ്ദം നിന്നു . വാതിൽ തുറന്നു ആന്റി റൂമിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചത് നല്ലൊരു സുഗന്ധത്തോടെ ആയിരുന്നു . ഏതോ സോപ്പിന്റെ ഗന്ധം ആയിരിക്കണം . ആന്റി റൂമിൽ കടന്നു റൂമിലുള്ള വലിയ ലമാര തുറക്കുന്ന ശബ്ദം ഞാൻ കേൾക്കുന്നുണ്ട്. ആന്റി ഡ്രസ്സ് മാറുന്നതാകും എന്ന് ഞാൻ കരുതി. പക്ഷെ സമയം ഏതാണ്ട് അര മണിക്കൂറോളം കഴിഞ്ഞു പോയി . എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് എന്നറിയാനുള്ള ആകാംക്ഷ എന്നിലുണ്ടായി എങ്കിലും ഭയം കാരണം ഞാൻ കണ്ണിലെ കേട്ടു അഴിക്കാനോ തിരിയാനോ തുനിഞ്ഞില്ല .

കുറച്ചു സമയം കൂടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആന്റിയുടെ ശബ്ദം മുഴങ്ങി..

"കെട്ടഴിക്കടാ നായെ..എന്നിട്ടു എന്റെ കാല്കീഴില് വന്നു കിടക്കു "

ഞാൻ കെട്ടഴിച്ചു കണ്ണ് തുറന്നതും ഞെട്ടി പോയി . പോൺ വിഡിയോസിൽ മാത്രം കണ്ടു പരിചയമുള്ള മിസ്സ്രസ് [യജമാനത്തി ] രൂപത്തിൽ വേഷവും ഭാവവും സമന്വയിപ്പിച്ചു അമ്മായി ആ സിംഹാസനത്തിൽ കാലിൽ കാലു കയറ്റി വെച്ച് എന്നെ നോക്കി ചിരിക്കുന്നു..വലതു കയ്യിൽ ഒരു ലെതെറിന്റെ ചാട്ടുവാറും കാല്കീഴില് വടിപോലുള്ള വസ്തുവും കിടപ്പുണ്ട്.

ആ വേഷം കണ്ടാൽ തന്നെ അണ്ടിയുള്ള ഏതു ആണിനും വെള്ളം പോകും . ഒരു കറുത്ത ബിക്കിനി പോലുള്ള ലെതെറിന്റെ പാന്റീസ് അതിൽ നിന്നും വള്ളികൾ തൂങ്ങി തുടക് പാതി വരെ വീണു കിടക്കുന്നു . ചന്തികൾ രണ്ടും ഷഡിക്കു വെളിയിലാണ് ചിതറി കിടക്കുന്നത്. കഷ്ടിച്ച് ചന്തി വിടവിലൂടെ മാത്രം കടന്നു പോകുന്ന തൂണി കഷണമാണ് പുറകിലെന്നു തോന്നുന്നു . മുൻവശത്തെ ഭാഗം പുറു മറക്കുന്ന തരത്തിലാണ് . മൂലകൾ പാതിയും പുറത്തേക്കു കാണുന്ന തരത്തിലുള്ള കഷ്ടിച്ചു പുക്കളിനു താഴേക്ക് വരെ ഇറക്കമുള്ള ഒരു ചെറിയ കോട്ടു പോലുള്ള വേഷവും . അതിൽ ബട്ടൻസിനു പകരം ചരടുകൾ തമ്മിലാണ് ബന്ധിപ്പിച്ചു നിർത്തിയേക്കുന്നത് .

കാലിൽ വലിയ കൂർത്ത മൂനയുള്ള ഹീലുള്ള ചെരിപ്പും കയ്യിൽ ലെതെറിന്റെ ഗ്ലൂസും ഉണ്ട്. തുടയിലും കയ്യിലും വാച്ച് ധരിച്ച പോലെ ലെതെറിന്റെ ചെറിയ ബെൽറ്റുകൾ ധരിച്ചിട്ടുണ്ട് . മുഖം ആന്റി make-up ചെയ്തു റോസ്നിറത്തിലാക്കിയിട്ടുണ്ട് . ചുണ്ടിൽ കടുത്ത ചുവപ്പിലുള്ള ലിപ്സ്റ്റിക്കും . മുടി പുറകിലായി ഒരു റിബ്ബൺ പോലത്തെ സാധനം കൊണ്ട് കെട്ടി വെച്ചേക്കുന്നു .

ആന്റി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു . അടുത്തോട്ടു വരൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു . ഞാൻ മുട്ടിലിഴഞ്ഞു ആന്റിയുടെ കാൽകീഴിലെത്തി . തുറന്നു വെച്ച അലമാര എന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ അപ്പോഴാണ് പെട്ടത് . എന്തൊക്കെയോ പലതരത്തിലുള്ള സെക്സ് ടോയ്സുകൾ അതിലുണ്ട്. ചങ്ങലയും കൃത്രിമമായ പെനിസും ക്ലിപ്പുകളും വിശറി പോലെ നാരുകളുള്ള ഒരു വസ്തുവുമൊക്കെ ആയി ഒരു ഷോപ്പ് പോലെ ആ അലമാര നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു .

എന്റെ ഭീതിയോടെയുള്ള നോട്ടം കണ്ടു ആന്റിക്ക് നന്നായി രസിച്ചു വരുന്നുണ്ട്...ആന്റി എന്റെ മുഖം ഹീലുള്ള ചെരുപ്പുകൊണ്ട് താടിയിൽ തട്ടി ഉയർത്തി പിടിച്ചു...

"നിനക്കു പേടി തോന്നുന്നുണ്ടോ ഗോപു .." ആന്റി മധുര സ്വരത്തിൽ മൊഴിഞ്ഞു..ആ ചോദ്യത്തിൽ ഒരു വശ്യ ഭാവമുണ്ട്..

"ചെറുതായിട്ട് " എന്ന് ഞാൻ വികി..

ആ മറുപടി കേട്ടു ആന്റി ഉറക്കെ പൊട്ടി ചിരിച്ചു . എന്നെ നോക്കി മന്ദഹസിച്ചു.

"ഇതാണ് ഇനി നമ്മുടെ ലോകം..നീ ഇവിടെ എന്റെ അടിമയായി ജീവിക്കും..എല്ലാ രാത്രികളിലും എനിക്ക് മടുക്കുന്നത് വരെ ..കേട്ടോടാ.."

എന്റെ താടിയിൽ നിന്നും കാലെടുത്തു ആന്റി എഴുന്നേറ്റു നിന്നു...അലമാരയിൽ നിന്നും നീണ്ട ചെറിയ കണ്ണികളുള്ള ഒരു ചങ്ങലയും നായ്ക്കളുടെ കഴുത്തിൽ കെട്ടുന്ന പോലുള്ള ഒരു ബെൽറ്റും നെടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു .

"അനുസരണയില്ലാത്ത നായകളെ ചങ്ങലക്കിട്ടു അനുസരണ പഠിപ്പിക്കണം എന്നാണ് , കേട്ടോടാ.."

എന്ന് പറഞ്ഞു ആ ബെൽറ്റ് എന്റെ കഴുത്തിലിട്ടു സാമാന്യം ടൈറ്റിൽ കെട്ടി വരിഞ്ഞു. പിന്നെ ചങ്ങല എടുത്തു ആ ബെൽറ്റിൽ ബന്ധിച്ചു. നായയെ ചങ്ങലയിൽ കെട്ടിയ പോലെ ആന്റി എന്നെ മാറ്റിയെടുത്തു .



ആന്റി അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു ചുരലെടുക്കുന്നതു കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് കാര്യങ്ങൾ കൈവിട്ടു പോകുകയാണെന്ന് മനസ്സിലായി. ആന്റി ചുരലെടുത്തു ഒന്ന് വളച്ചു കാണിച്ചു മുട്ടിൽ നിൽക്കുന്ന എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു..

"നായ നിൽക്കും പോലെ കുനിഞ്ഞു നിക്കെടൊ മൈരേ " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി എന്നെ ശകാരിച്ചു .

ഞാൻ അങ്ങനെ നിന്നതു ആന്റി എന്റെ ഷഡിക്കു മീതെ കൂടെ ചന്തിയിൽ ചുരല് കൊണ്ട് ശക്തിയായി അടിച്ചു . ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു ഒച്ചവെച്ചപ്പോൾ ആന്റി എന്റെ കൂണ്ടിക്ക് മീതെ ഹീൽസ് കൊണ്ട് ചവിട്ടി .

"നാവടക്കെ നായിന്റെ മോനെ...നിന്നെ ഞാൻ ഇന്ന് മര്യാദ പഠിപ്പിക്കും " എന്ന് പറഞ്ഞു ദേഷ്യത്തോടെ ബാത്റൂമിലോട്ടു പോയി. ആന്റി നേരത്തെ കുളിക്കുമ്പോൾ ഊരിയിട്ട മുഷിഞ്ഞ പാന്റീസ് എടുത്തുകൊണ്ട് വന്നു എന്റെ മുൻപിലിട്ടു . ഊരിയെടുത്തപ്പോൾ ചുരുണ്ടു വന്ന ആ പച്ച നിറത്തിലുള്ള മോഡേൺ പാന്റീസ് വിയർപ്പും പൂറ്റിൽ നിന്നുള്ള വെള്ളവും കാരണം നിറം മാറിയാണ് കാണപ്പെട്ടത് .

"മണത്തു നോക്കടൊ " ആന്റി സ്വല്പം മാറി നിന്നു കൈകെട്ടി നിന്നു. ഞാൻ പേടിച്ച് ഇട്ടു ഒന്ന് മണത്തു നോക്കി മുഖം വെട്ടിച്ചു . വിയർപ്പിന്റെയും തീട്ടത്തിന്റെയും മൊക്കെ ഒരു സമ്മിശ്ര ഗന്ധം ആയിരുന്നു ആ തുണിക്കഷ്ണത്തിന് .

"ഇങ്ങനെയാണോടൊ പൂരിമോനെ മണക്കുന്നേ " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി ലെതെറിന്റെ സ്റ്റിക്ക് എടുത്തു എന്റെ പുറത്തിട്ടു വീക്കി . എന്റെ പുറത്തു ഇടിവെട്ടേറ്റ പോലെ ഞാൻ പുളഞ്ഞു . എന്റെ പുറം ഒറ്റ അടിയിൽ ചുവന്നു രക്ത വർണമായി .

ആന്റി ഉന്മാദിനിയെ പോലെ ആ പാന്റീസ് ചുരുട്ടിയെടുത്തു എന്റെ മുഖത്തിട്ടുറച്ചു . ആന്റി കുനിഞ്ഞു നിന്നു എന്റെ വാ കൈകൾ കൊണ്ട് അകത്തി വയ്ക്കുള്ളിലേക്ക് തുപ്പിയിട്ടു..ഇത്തവണ നൂലുപോലെ ആന്റീടെ വായിൽ നിന്നും എന്റെ വായിലേക്ക് പകർന്നു നൽകുന്ന പോലെയാണ് ആന്റി ചെയ്തത്..ഞാൻ മുഖം വെട്ടിച്ചപ്പോൾ ആ തുപ്പൽ എന്റെ മൂക്കിന് മുകളിൽ ആയി വീണു. അത് കണ്ടപ്പോ ആന്റി കൂ ദേഷ്യം കൂടി എന്റെ വായിലേക്ക് രണ്ടു വട്ടം കാർക്കിച്ചു തുപ്പിയ ശേഷം പാന്റീസ് ചുരുട്ടിയതു തിരുകി വെക്കുകയും ചെയ്തു.

"പൊന്നു മോനെ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞോ അതങ്ങു കേട്ട മതി , മനസിലായോടാ"

എന്ന് പറഞ്ഞു ആൻറി കാലുയർത്തി എന്റെ സമാനത്തിലേക്ക് കാലുകൾക്കിടയിലൂടെ തൊഴിച്ചു.

എന്റെ കണ്ണിൽ ഇരുട്ട് കയറിയത് പോലെ തോന്നി . വേദന കൊണ്ട് ഞാൻ കുനിഞ്ഞപ്പോൾ ആൻറി സ്റ്റിക്ക് കൊണ്ട് എന്റെ പുറത്തു വീണ്ടും അടിച്ചു..

ആൻറി എന്നോട് താഴെയിരിക്കാൻ പറഞ്ഞ ശേഷം ചങ്ങലയിൽ വലിച്ചു എന്നെ ബാൽറൂമിൽ മൂന്ന്പിലെത്തിച്ചു. എന്നെ നോക്കി ക്രൂരമായി ചിരിച്ച ശേഷം ആൻറി ബാൽറൂമിനുള്ളിൽ കയറി ഹീൽസ് ഉള്ള ചെരുപ്പ് ഊരിയെടുത്തു അതിന്റെ ഹീൽസ് മാത്രം ക്ലോസറ്റിലെ വെള്ളത്തിൽ മുക്കിയെടുത്തു .രണ്ടു ചെരുപ്പും ഇങ്ങനെ മുക്കിയെടുത്ത ശേഷം ആൻറി അത് ധരിച്ചു എന്റെ മുന്നിലെത്തി. എന്നെ വലിച്ചിഴച്ചു സിംഹാസനത്തിനുകിലെത്തിച്ചു ആൻറി അതിലേക്കിരുന്നു.

ആൻറി ഹീൽസ് എന്റെ നേരെ നീട്ടി.."ശരിക്കു നക്കട " എന്ന് പറഞ്ഞു. എനിക്ക് അറപ്പു കാരണം തല വെട്ടിക്കേണ്ടി വന്നു. ആൻറി ആ ദേഷ്യത്തിൽ ചാട്ടുവാറെടുത്തു എന്റെ നേരെ പ്രയോഗിച്ചു . ഞാൻ നിന്നു വേദന കൊണ്ട് ഒച്ച വെക്കാൻ തുനിഞ്ഞെങ്കിലും വായിൽ പാൻറീസ് തിരുകിയത് കൊണ്ട് ശബ്ദം പുറത്തു വന്നില്ല..

"ഓ..അയാം സോറി ഗോപു..വായിൽ തുന്നിയ വെച്ച് നീ എങ്ങനെ നക്കാനാ അല്ലെ.."  
എന്ന് പറഞ്ഞു ആൻറി പാൻറീസ് പുറത്തേക്കു വലിച്ചെടുത്തു.  
"ഇപ്പോ ശരിയായില്ല..ഇനി അമ്മായിടെ മോൻ അനുസരണയുള്ള കുട്ടി ആയി നക്കട കുട്ടാ "

ക്ലോസറ്റിലെ വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങിയ കൂർത്ത മൂന പോലുള്ള ഹീൽസ് ന്റെ അടിവശം ഞാൻ നാക്കിൽ മുട്ടിച്ചു...

"ഗൂഡ്..ഇനി തുടങ്ങിക്കോ ' ആൻറി തൃപ്തിയോടെ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു..

"വേഗം നോക്ക് ..ആൻറീടെ കുട്ടന് വേറേം ഒരുപാട് പണിയുള്ളതാ"

എന്റെ നാക്ക് നീട്ടിയുള്ള നക്കൽ അസ്വദിച്ചു ആൻറി പതിയെ പറഞ്ഞു..

ഒരു അഴുക്കു ചാലിൽ നിന്നുള്ള ഗന്ധമാണ് നനഞ്ഞ ഹീൽസിനു എങ്കിലും ആൻറീടെ അടി ഭയന്നു ഞാൻ അത് നക്കി തുടച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞു ആൻറീടെ നേരെ തല

ഉയർത്തി നോക്കിയപ്പോൾ അമ്മായി വിരല് കൊണ്ട് എണീക്കാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു . ആന്റി അനുസരണയുള്ള നായയെ തലോടുന്ന പോലെ എന്റെ കവിളിൽ തട്ടി .

അതിനു ശേഷം എന്റെ ഷഡി കൂടി ഊരാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു . ഞാൻ നാണക്കേട് കൊണ്ടും ഭയം കൊണ്ടും അറച്ചു അറച്ചു ആണ് ഷഡി താഴ്ത്തിയത്..അപ്പോഴും കമ്പി ആയി നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണ കണ്ടപ്പോൾ ആന്ററിടെ മുഖം ദേഷ്യം കൊണ്ട് ചുവന്നു .വടിച്ചു ക്കളീനാക്കിയ കുണ്ണയാണ് എന്റേത് ആ സമയം .

ആന്റി മുന്നോട്ടുയർന്നു നിൽക്കുന്ന എന്റെ സമാനത്തിലേക്കു കാലുയർത്തി തൊഴിച്ചു..ഞാൻ വേദനയിൽ കുനിഞ്ഞു രണ്ടു കയ്യും കൊണ്ട് അണ്ടിയിൽ പൊത്തിപിടിച്ചപ്പോൾ എന്റെ തലമുടിയിൽ പിടിച്ചു ആന്റി എന്റെ മുഖം ഉയർത്തി..

"എന്റെ മുൻപിൽ നീയും ആറിഞ്ചില്ലാത്ത നിന്റെ കുണ്ണയും തല താഴ്ത്തി ഇരുന്നോണം കേട്ടോടാ.."

എന്നിട്ട് ആന്റി എന്നെ തള്ളി താഴെയിട്ടു...

ആന്റി വീണ്ടു കിടക്കുന്ന എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു . എന്നിട്ട് ആന്ററിടെ ചെരിപ്പുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയുടെ മീതെ ചവിട്ടി വേദനിപ്പിച്ചു...ഞാൻ ഒച്ചയുണ്ടാക്കിയപ്പോൾ ആന്റി ചുണ്ടിനു മീതെ വിരലൊച്ച "ശ് " മിണ്ടിപ്പോകരുതെന്ന ഭാവത്തിൽ നിന്നു..

ആന്റി അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു മുത് ഗാഗ് എടുത്തു. പോൺ വിഡിയോസിൽ അടിമകളുടെ വായിൽ ബോൾ തിരുകി തലക്കു പിറകിലൂടെ കെട്ടുന്ന ഒരു ബെൽറ്റോടു കൂടിയ ലോക്ക് ആണത് .

ആന്റി ദേഷ്യത്തോടെ അതെടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു എന്റെ വായിലേക്ക് തിരുകി.. എന്നിട്ടു എന്നെ പിടിച്ചെഴുന്നേല്പിച്ചു നിർത്തി.

"ഇനി നിന്റെ ഒച്ച പൊങ്ങില്ല പൂമോനെ ' ആന്റി അതും പറഞ്ഞു എന്റെ കുണ്ണയിൽ ചുരല് കൊണ്ട് അടിച്ചു വേദനിപ്പിച്ചു രസിച്ചു..

"നിനക്ക് വേദനയുണ്ടോട.." ഒന്നു രണ്ടുവർത്തി അടിച്ച ശേഷം ആന്റി എന്റെ ചെവിയിൽ വന്നു പതിയെ ചോദിച്ചു..

"മ് " എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ ആൻറി ക്രൂരമായി ചിരിച്ചു..എന്റെ കവിളിൽ നക്കി.

എന്റെ മുലത്തെട്ടിൽ ആൻറി വിരലോടിച്ചു ..എന്നിട്ടു അതിൽ പല്ലുകൾ കോർത്ത് കടിച്ചു വലിച്ചു...

ആൻറിയുടെ ശരീരവും ചുണ്ടുകളും എന്റെ അരികിലെത്തുമ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും കമ്പിയാകും. അപ്പോൾ ആൻറി വീണ്ടും എന്നെ വേദനിപ്പിക്കും. അതാണ് ആശാന്തിയുടെ ലക്ഷ്യം.

ആൻറി ഇത്തവണ പക്ഷെ ഒന്നും ചെയ്തില്ല..പകരം എന്നെ വലിച്ചു ജനലിനടുത്തു കൊണ്ടുപോയി നിർത്തി. എന്നിട്ടു ഒരു വിലങ്ങു പോലുള്ള വസ്തു എടുത്തു കയ്യിലും ജനലിലുമായി രണ്ടു കയ്യുകളും ബന്ധിച്ചു . ജനലിൽ കെട്ടി നിർത്തി. എന്നെ അടിമുടി നോക്കിയ ശേഷം ആൻറി വള്ളികൾ തൂങ്ങുന്ന സ്റ്റിക്ക് എടുത്ത് എന്റെ കുണ്ണക്ക് മീതെ വിശറി . അതോടെ ആയപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും കുലച്ചു .

"ഡോസ് കൂട്ടേണ്ടി വരുമല്ലോടാ നായിന്റെ മോനെ നിന്റെ കഴപ്പ് മാറാൻ "

എന്ന് പുലമ്പി ആൻറി ഒരു കൈ ജനൽ കമ്പിയിൽ പിടിച്ചു ബാലൻസ് ചെയ്തു ഒരു കാൽ ഉയർത്തി എന്റെ കുണ്ണക്ക് മീതേക്ക് ഹീൽസ് കൊണ്ട് അമർത്തി.

എന്റെ വേദന കണ്ടു അമ്മായി ആനന്ദിക്കുന്നുണ്ട് . അവരുടെ മേക്കപ്പ് ഇട്ടു റോസ് നിറത്തിലുള്ള മുഖത്തിനു വിയർപ്പു പൊന്തിയിട്ടുണ്ട്.അത് അവരെ കൂടുതൽ വശ്യമനോഹാരിയാക്കുന്നു .

ആൻറി കാലുകൾ എടുത്തു . ചുവന്നു രക്തവർണമായ എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് അറപ്പോടെ നോക്കി.

എന്നിട്ടു കുനിഞ്ഞിരുന്നു കുണ്ണ തലപ്പിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങിയ കൊഴുത്ത വെള്ളം തോണ്ടിയെടുത്തു എന്റെ വായിലെ ബോൾ നീക്കം ചെയ്തു നാവിലേക്ക് തേച്ചു.

എന്നിട്ടു എന്റെ വായിലേക്ക് കാറി തുപ്പി ശേഷം എന്റെ വായ പൊത്തിപിടിച്ചു .വീണ്ടും തുറന്നു എന്റെ നാവ് ആൻറി പല്ലു കോർത്ത് കടിച്ചു വേദനിപ്പിച്ചു . ആദ്യമായി ആൻറിയുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ അറിയാതെ ഉരസിയപ്പോൾ എന്നിലൊരു തരിപ്പുണ്ടായി. ആൻറി അത് ശ്രദ്ധിച്ചത് പോലുമില്ല എന്നെനിക്ക് തോന്നി. എന്നെ വേദനിപ്പിക്കുന്നതിലാണ് അവരുടെ തൃപ്തി.

ആൻറി എന്റെ നാവ് കടിച്ച പിടി വിട്ടു. ആൻറി ഗ്ലൂസ് ഊരിമാറ്റി ആൻറിയുടെ സുന്ദരമായ കറുത്ത ചായം പൂശിയ വിരൽ നഖങ്ങൾ കൊണ്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ

കോറി വരിഞ്ഞു . വെളുത്തു രോമമില്ലാത്ത എന്റെ നെഞ്ചിൽ ആ നഖങ്ങൾ സഞ്ചരിച്ച വഴിയിൽ രക്ത വർണം രൂപം കൊണ്ടു.

ആന്റി എന്തോ ഓർത്തെന്ന വണ്ണം പെട്ടെന്ന് തിരിഞ്ഞു അലമാരയിലെ ശേഖരത്തിൽ നിന്നും കാലുകൾ ബന്ധിക്കാൻ പാകത്തിൽ ഒരു ലെതർ ബെൽറ്റ് എടുത്തു എന്റെ കാലുകൾ കൂടി ബന്ധിപ്പിച്ചു .

എന്നെ നോക്കി , ഞാൻ തിരിച്ചു ആന്റിയെ ദയനീയ ഭാവത്തിൽ നോക്കി . അവരെന്റെ നിസ്സഹായതക്ക് ഒരു വിലയും കല്പിച്ചില്ല. ഒരു വണ്ണമുള്ള മെഴുകുതിരി അലമാരയിൽ നിന്നും ആന്റി എടുത്തു . എന്നെ നോക്കി ചുംബിക്കുന്ന പോലെ ചുണ്ടുകൾ മലർത്തി...

എന്നിട്ട് ആന്റി ലൈറ്റർ കൊണ്ട് മെഴുകുതിരി കത്തിച്ച ശേഷം എന്റെ മുന്നിൽ വന്നു . ആന്റി മെഴുകുതിരിയുടെ തീനാളം എന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പിലേക്കു പതിയെ അടുപ്പിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ നീറ്റൽ കൊണ്ട് തല വെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും വേണ്ടെന്ന ഭാവത്തിൽ ചലിപ്പിച്ചു. ആന്റി പൊടുന്നനെ മെഴുകുതിരി പുറകോട്ടു വലിപ്പിച്ചു..ആശ്വാസം കൊണ്ട് ഞാൻ ദീർഘ ശ്വാസം വിടുമ്പോൾ ആന്റി പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് വീണ്ടും തീനാളം കുണ്ണയിലേക്ക് അടുപ്പിക്കും...വീണ്ടും നീറ്റൽ..കുണ്ണയിൽ തട്ടാത്ത വിധം ഒരിഞ്ച് മാറ്റി ചൂട് മാത്രം ലഭിക്കുന്ന രീതിയിലാണ് ആന്റിയുടെ പ്രയോഗം .

ആന്റി എന്റെ ഞെരിപിരി കണ്ട വശ്യമായി ആനന്ദിച്ചു കൊണ്ട് ചിരിക്കും. എന്റെ കാല്പാദങ്ങളിലേക്ക് മെഴുകുതിരി ഉരുകിയ ചൂടു ദ്രാവകം ആന്റി ഇടിച്ചു. കാലുകൾ ബന്ധിച്ച കാരണം കണ്ണുമടച്ചു ഞാൻ ആ നീറ്റൽ സഹിച്ചു .

"ഇനി അല്പം മധുരം നുണഞ്ഞിട്ടു നിനക്കുള്ള സമ്പൂർണ്ണ വിരുന്നു അമ്മായി വിളംബാം കേട്ടോടാ ഗോപു "

എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി മെഴുകുതിരി ജനലിനു സമീപത്തായി വെച്ചു.

ആന്റി ഇടം കയ്യിന്റെ ചുണ്ടു വിരൽ സ്വന്തം വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു എന്നിട്ടിട് എന്റെ നേരെ നീട്ടി..

"ഒന്ന് നക്കിക്കോടാ" എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ വായിലേക്ക് വെച്ചു..ഞാൻ ആന്റിയുടെ വിരൽ ഊമ്പി വലിച്ചു..

ആന്റി എന്റെ വഴിയിൽ നിന്നു വിരലെടുത്തു. ആന്റിയുടെ പാന്റീസിന്റെ പുറകിലെ ചന്തിവിടവിലെ ഭാഗം മറു കൈകൊണ്ട് അകത്തിശേഷം കൂതി തുളയിൽ ആ നനച്ച വിരൽ കയറ്റി കറക്കി. രണ്ടവർത്തി കുണ്ടിയിൽ കയറ്റിയിറക്കിയ വിരൽ ആന്റി പുറത്തെടുത്തു എന്റെ മൂക്കിന് നേരെ നീട്ടി..

രൂക്ഷമായ തീട്ടത്തിന്റെ ഗന്ധം...

"മണക്കട പുറിമോനെ " എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി എന്റെ തോളിലേക്ക് മെഴുകുതിരിയുടെ ഉരുകിയ വെള്ളം ഇടിച്ചു..ഞാൻ ആന്റിയുടെ വിരൽ ആഞ്ഞു മണത്തു..മനക്കുന്നതിനിടെ ആ വിരൽ ആന്റി എന്റെ വായയിലേക്കു തിരുകി ചലിപ്പിച്ചു..വായിലൊരു പുളിപ്പനുഭവപ്പെട്ടു.

ആന്റിയുടെ തീട്ടത്തിന്റെ രുചി ആണോ എന്ന് ഞാൻ അപ്പോഴും ഓർക്കാൻ മറന്നില്ല..

"എങ്ങനെ ഉണ്ടട ..മധുരമുണ്ടോ " ആന്റി ആകാംക്ഷയോടെ ചോദിച്ചു..

"മ്.. " എന്ന് ഞാൻ പതിഞ്ഞ ശബ്ദത്തിൽ മൂളി..

"എന്നാൽ ഒന്നുടെ തരട്ടെ അമ്മായി...എന്റെ മോൻ നുണയില്ലെ " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി വീണ്ടും ചന്തിയിൽ വിരലുകടത്തി സ്വയം മണത്തു ആസ്വദിച്ച ശേഷം എന്റെ നാവിലിട്ടു ഉരച്ചു..

അതിനു ശേഷം ആന്റി എന്നെ ആദ്യമായി അല്പം സ്നേഹത്തോടെ നോക്കി. എന്റെ ചുണ്ടിൽ ആദ്യമായി ആന്റി ചുണ്ടമർത്തി..ആന്റിയുടെ വലിയ ചുണ്ടു എന്റെ ചുണ്ടുകളെ വരിഞ്ഞു. പക്ഷെ ആന്റി പെട്ടെന്ന് ആ ചുംബനം നിർത്തി...

"ഇത് അനുസരണയുള്ള നായക്ക് യജമാനത്തിയുടെ സമ്മാനം "

എന്ന് പറഞ്ഞു കണ്ണിറുക്കി ചിരിച്ചു...

"അനുസരണ കൂടുമ്പോ അമ്മായി ഇടക്കു മോൻ സമ്മാനം തരും...കേട്ടോ..."

ആന്റി ലെതർ സ്റ്റിക്ക് എടുത്തു സ്വന്തം ഇടതു കൈവെള്ളയിൽ തട്ടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു . ഞാൻ തലയാട്ടി നിന്നു .

"അമ്മാ..യി ഇനി ഞാൻ പൊ..ക്കോട്ടെ" എന്ന് ഞാൻ വാക്കുകൾ മുറിഞ്ഞു കൊണ്ടാണെങ്കിലും ആന്റിയെ നോക്കി ദയനീയമായി ചോദിച്ചു...

ആന്റി കേട്ട ഭാവമില്ല..എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് ലെതർ ഉടുപ്പിൽ പുറത്തേക്കു തള്ളി നിൽക്കുന്ന മുലകളെ സ്വയം ഒന്ന് ഞെരിച്ചുടച്ച ശേഷം അമ്മായി എന്റെ അരികിലെത്തി...

എന്നെ തറപ്പിച്ചെന്നു നോക്കിയ ശേഷം ജനലിന്റെ സമീപത്തു കത്തിയെരിയുന്ന മെഴുകുതിരി എടുത്തു ചെരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ ലിംഗത്തിന്റെ മീതേക്ക് ഉരുകിവിഴുന്ന മെഴുകു തുള്ളികൾ ഇറ്റിച്ചു..ഞാൻ നീറലു കൊണ്ട് "ആഹ്" എന്ന് ഒച്ച വെച്ചപ്പോൾ ആന്റി എന്റെ വാ ഇടം കയ്യാൽ പൊത്തി പിടിച്ചു .

മെഴുകു തുള്ളികൾ വീണ്ടും ഇറ്റിച്ചു..എന്റെ സാമാനത്തിൽ മെഴുകു തുള്ളികൾ ക്ലാവ് പിടിച്ച പോലെ ഉണങ്ങി കിടക്കുന്നു...

"ഞാൻ പറയുമ്പോൾ നിനക്ക് പോകാം...കൂടുതൽ ചോദ്യങ്ങളൊന്നും വേണ്ട എന്ന് ബോധ്യപ്പെടുത്താൻ ഇതിരിക്കട്ടെ..കേട്ടോ പന്ന .." ആന്റി ദേഷ്യത്തോടെ പറഞ്ഞു നിർത്തി...

ഞാൻ നീറ്റൽ സഹിക്കാൻ വയ്യാതെ നിന്ന് സഞ്ചാരമടിക്കുകയാണ് . എന്റെ ലിംഗത്തിൽ ഉണങ്ങി പിടിച്ച മെഴുകു ആന്റി കൈവിരലുകൾ കൊണ്ട് അടർത്തി മാറ്റി ..പഴയപടി ആക്കി..ആന്റിയുടെ കൈവിരലുകൾ കുണ്ണയിൽ തട്ടിയപ്പോൾ സാമാനത്തിനു വലിപ്പം കൂടിക്കൊണ്ടിരുന്നു...പക്ഷേ ഇത്തവണ ആന്റി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല...മെഴുകു കളഞ്ഞ ശേഷം ആന്റി കുനിഞ്ഞു കുണ്ണയിലേക്ക് ഒന്ന് രണ്ടു വട്ടം തുപ്പിയിട്ട ശേഷം മെഴുകു വീണ ഭാഗങ്ങളിലേക്കും പിന്നീട് കുണ്ണയിൽ മുഴുവനായും ആന്റിയുടെ തുപ്പൽ സ്വന്തം കയ്യാൽ തേച്ചു പടർത്തി..

എന്നിട്ടു ഉമിനീരിൽ തിളങ്ങുന്ന ആ കൈ എന്റെ മുഖത്തു തേച്ചുറച്ചു..ആന്റിയുടെ തുപ്പലിന്റെ വളിച്ച ഗന്ധം എന്റെ മുഖത്തു പടർന്നു...

അമ്മായി എന്റെ കയ്യിലെ ലോക്കും കാലിലെ ലെതർ ബെൽറ്റ് കൊണ്ടുള്ള ലോക്കും വേർപെടുത്തി...കഴുത്തിലെ ചങ്ങല ഊരാൻ മെനക്കെട്ടില്ല . എന്റെ മുടിക്ക് കുത്തി പിടിച്ചു അമ്മായി സിംഹാസനത്തിന്റെ ഒരു വസ്തു കൊണ്ടിരുത്തി..കുലച്ചു നിന്ന സാമാനത്തിൽ ചെരിപ്പുകൊണ്ട് പതിയെ തട്ടി നോക്കി...അത് വണ്ണം വച്ചു വരുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ തൊഴി ശക്തിയിലായി..എന്റെ സഞ്ചിയിലെ മണികൾ തകർന്ന പോലെ എനിക്ക് അപ്പോൾ തോന്നി..അത്രക്ക് വേദന ഉണ്ടായിരുന്നു ആ സമയം..

എന്റെ വേദന കണ്ടു അമ്മായി കൈ കെട്ടി നിന്ന് രസിക്കുന്ന കാഴ്ച എന്നെ വേദനിപ്പിച്ചു. എന്തൊരു ക്രൂരയാണ് ഇവരേന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാർത്തു...പോൺ

വിഡിയോസിൽ കണ്ടിട്ടുള്ള മിസ്ഡ്രസ്സുമാരെ അനുസ്മരിക്കും വിധം അവർ അടിമുടി മാറിക്കഴിഞ്ഞു..

ആന്റി കട്ടിലിനരികിൽ ചെന്ന് കുനിഞ്ഞു ഇരുന്നു കട്ടിലിനു അടിയിലേക്ക് നോക്കുന്നുണ്ട് . കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ്ആന്റി കുനിഞ്ഞ സമയം ആന്ററിടെ ചന്തികൾ രണ്ടും വശങ്ങളിലേക്ക് അകന്നു തുളുമ്പിയ കാഴ്ച എന്നെ വീണ്ടും ഉത്തേജിപ്പിച്ചു.ഞാൻ പതിയെ എന്റെ കുണ്ണയിലൊന്നു തടവി...ആന്ററിടെ ചന്തി വിടവിലൂടെ കഷ്ടിച്ച് ഒരു തുണി കഷ്ണം ഉണ്ട് ബാക്കിയൊക്കെ പൂർണ്ണമായും പുറത്തു കാണാം..

ആന്റി കട്ടിലിനടിയിൽ നിന്നും ഒരു ടേബിൾമേറ്റ് പോലുള്ള ടീപോയ് വലിച്ചെടുത്തു..മടക്കി എടുത്തു വെക്കാവുന്ന തരത്തിലുള്ള ഒന്നാണത്. കഷ്ടിച്ച് മൂന്നടി നീളം ഉണ്ട് അതിനു . ആന്റി അതെടുത്തു അമ്മായിയുടെ കസേരക്ക് മുൻപിലായി സെറ്റ് ചെയ്തു വെച്ച ശേഷം എന്നെ നോക്കി..

"നീ മദ്യപിക്കുമോടാ " എന്ന് കൈകെട്ടി നിന്നുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു...

"ബിയർ അടിക്കാറുണ്ട്..." ഞാൻ ആന്ററിടെ മുഖത്തു നോക്കാതെ പറഞ്ഞു..

"മ്മ്" എന്ന് മൂളി ആന്റി അലമാരയുടെ ഉള്ളിലുള്ള ചെറിയ ഒരു പൊളി കൂടി തുറന്നു അതിൽ നിന്നും ഏതോ മുന്തിയ ഇനം മദ്യക്കുപ്പി പുറത്തെടുത്തു. കൂടെ ഒരു വൈൻ ഗ്ലാസും .അത് ടേബിളിൽ കൊണ്ടു വന്നു വെച്ച ശേഷം ആന്റി വീണ്ടും അലമാരക്കു സമീപം പോയി ഒരു ഫോറിൻ സിഗരറ്റു പാക്കറ്റും ലൈറ്ററും എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു കസേരയിലിരുന്നു. കാലുയർത്തി രണ്ടു കാലും ആ ടേബിളിലേക്കു കയറ്റി വെച്ച് സിഗരറ്റു packet തുറന്നു.

വണ്ണം കുറഞ്ഞു സാദാരണ നാട്ടിലുള്ള സിഗരറ്റുകളെക്കാൾ നീളമുള്ള ഒരു സിഗരറ്റ് . അതെടുത്തു ആന്റി ചൂണ്ടത്തു വെച്ചു. എന്നിട്ടു കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന ലൈറ്റർ എടുത്തു എന്റെ മുനിലേക്കിട്ടു..

"കത്തിച്ചു താ നായിന്റെ മോനെ " ആന്റി ശബ്ദം ഉയർത്തി.

ഞാൻ ലൈറ്റർ എടുത്തു മുട്ടിലുയർന്നു നിന്നു . കയ്യെത്തിച്ചു ലൈറ്റർ തെളിച്ചു. ആന്ററിടെ ചൂണ്ടിലിരുന്നു വിറയ്ക്കുന്ന സിഗരറ്റിന്റെ തലപ്പിൽ തീ പകർന്നു. ആന്റി ദീർഘമായി ഉള്ളിലേക്ക് ഒരു പുക എടുത്തു . ആണുങ്ങളെക്കാൾ സ്റ്റേൽ ആയി അമ്മായി സിഗരറ്റു വലിക്കുന്നതായി എനിക്ക് തോന്നി. ആന്റി സിഗരറ്റ്



ചുണ്ടിൽ നിന്നെടുത്തു വളരെ സെക്സിയായി പുക ഊതിവിട്ടു ..ആന്റീടെ നാസിക  
ദ്വാരങ്ങളിലൂടെയും പുക പുറത്തോട്ടു വന്നു.

"ഇങ്ങു അടുത്ത് വാടാ പൂറാ" ആന്റി എന്റെ മുടിയിൽ ഇടം കൈ കൊണ്ട് പിടിച്ചു  
എന്റെ മുഖം വലിച്ചുപ്പിച്ചു. ആന്റി വലതു കയ്യിന്റെ ചുണ്ടു വിരലിനും  
നടുവിരലിനും ഇടയിൽ സിഗരറ്റ് വെച്ചു ആസ്വദിച്ച് ഉള്ളിലേക്ക്  
വലിച്ചു...കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ്എന്നെ ഇടം കണ്ണിട്ടു ആന്റി ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ട്...

എന്റെ മുടിയിലുള്ള പിടുത്തം ബലമാക്കി ആന്റീടെ മുഖത്തിനു നേരെ പിടിച്ച  
ശേഷം വായിലുള്ള പുക എന്റെ വായിലേക്ക് ഊതിയ ശേഷം എന്റെ വാ  
അമ്മായി പൊത്തിപിടിച്ചു.

പുക ശിരസിൽ കയറി ഞാൻ കിടന്നു പിടയുകയും ചുമക്കുകയും  
ചെയ്യുന്നുണ്ട്..എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം വന്നു തുടങ്ങി..ആന്റി അതൊന്നും  
ശ്രദ്ധിക്കാതെ വീണ്ടും പുകയെടുത്ത ശേഷം എന്റെ വലതു കൺപോള ആന്റീടെ  
ഇടകയ്യിന്റെ തള്ളവിരലും ചുണ്ടുവിരലും ചേർത്ത് തുറന്നു പിടിച്ചു എന്റെ  
കണ്ണിലേക്കു ആ പുക ഊതികയറ്റി... എന്നിട്ടു aunty ഇരുന്നു കുലുങ്ങി ചിരിച്ചു...

"നിനക്ക് സുഗിക്കുന്നുണ്ടോടാ പട്ടി കഴുവേറി..." ആന്റി കസേരയിലേക്ക്  
ചാരികിടന്നു കൊണ്ട് പുലമ്പി..

"നിന്റെ കയ്യ് ഇങ്ങോട്ടു നീട്ടൂ പൊന്നു മോ...നെ " ആന്റി മോൻ വിളിയിൽ ഒരു  
പരിഹാസം ഇട്ടു എന്നോടായി കൽപ്പിച്ചു.  
ഞാൻ കയ്യ് ആന്റീടെ നേരെ നീട്ടിയപ്പോൾ ആന്റി എരിയുന്ന സിഗരറ്റ് കൊണ്ട്  
എന്റെ കൈവെള്ളയിൽ കുത്താൻ ആയി കുനിഞ്ഞു..ഞാൻ കൈ പിൻവലിച്ചു  
കൊണ്ട് പുറകോട്ടു നീങ്ങി..എന്റെ പേടി കണ്ടു ആന്റീടെ സന്തോഷം കൂടി ആന്റി  
പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു..

"ഹ ഹ..കയ്യിൽ അല്ലേലും വേണ്ട..പുറത്തു കാണുന്ന  
ഭാഗമല്ലേ...ഞാനതോർത്തില്ല...ശോ"  
ആന്റി സ്വയം പറഞ്ഞു പരിഭവിച്ചു...ആന്റി എന്തോ ആലോചനയോടെന്ന  
പോലെ വീണ്ടും പറഞ്ഞു..

"ഇങ്ങു അടുത്ത് വാടാ പൂറി" എന്ന് പറഞ്ഞു ..ആന്റി എഴുന്നേറ്റു എന്നെ പിടിച്ചു  
എണീപ്പിച്ചു...എന്റെ കുണ്ണക്ക് മീതെ ആന്റി സിഗരറ്റിന്റെ എരിയുന്ന ഭാഗം  
അമർത്തി..ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് "ആ..." എന്ന് ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി വാ തുറന്നതും  
ആന്റി എന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പി..."തുഫ് " !

"പെടക്കാതെ നില്പടാ..." എന്റെ വാ വിരലുകൾ കൊണ്ട് കുത്തി തുറപ്പിച്ചു നിർത്തി ആൻറി സിഗരറ്റ് കുറ്റിയിലെ ചാരം എന്റെ വയ്ക്കുള്ളിലേക്കു തട്ടിയ ശേഷം എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി ഒന്ന് ചിരിച്ചു..

എന്നിട്ടു ആ സിഗരറ്റ് കുറ്റി എന്റെ നാവിലേക്കമർത്തി ..എന്റെ ഞെരക്കത്തോടൊപ്പം ആ സിഗരറ്റ് കുറ്റി അണഞ്ഞു...ആൻറി സിഗരറ്റ് കുറ്റി നാവിൽ നിന്നെടുത്തു താഴെയിട്ട ശേഷം എന്റെ വാ പൊത്തി പിടിച്ചു ആ ചാരവും ആൻറിയുടെ തുപ്പലും ഇറക്കാൻ അവ ആശ്വപെട്ടു..

അനുസരണയോടെ അല്ലെങ്കിലും ഭയം കാരണം ഞാനതു ഇറക്കി.. "വെരി ഗൂഡ് " ആൻറി പതിയെ കൈകൾ തട്ടി എന്നെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു...എന്റെ അരികിലെത്തി ആൻറി കവിളിൽ തട്ടി ഗൂഡ് ബോയ് എന്ന അർത്ഥത്തിൽ അഭിനന്ദനങ്ങൾ നേർന്നു .

"ഇനി മോനൊന്നു നിലത്തിരുന്നിട്ടു ആൻറിയുടെ ആ ചെരിപ്പ് ഊരി മാറ്റൂ" ആൻറിയുടെ വകയുള്ള ടാസ്കുകൾ അടുത്തൊന്നും തീരാൻ പോണില്ലെന്നു എന്നിങ്ങനെപ്പായി..ഞാൻ താഴോട്ടിരുന്നു ആൻറിയുടെ ചെരുപ്പിന്റെ വള്ളികൾ അഴിച്ചു , ആൻറി കാലൊന്നു ഉയർത്തിയപ്പോൾ ഞാൻ ചെരുപ്പ് ഊരി എടുത്തു.

അമ്മായി വീണ്ടും കസേരയിലേക്കിരുന്നു..കാലുകൾ എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ തിരിച്ചു..

ആൻറിയുടെ പെരുവിരൽ എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടി..ഞാൻ നാവു നീട്ടി ആ വിരലിന്റെ അടി ഭാഗം നക്കി തുടങ്ങി..ആൻറി വുരലുകൾ അകത്തി..

"ആ ഗ്യാപ്പിലൊക്കെ നിന്റെ തന്ത്ര വന്നു നക്കി തരുമോടാ പൂറാ .." എന്ന് അലറി.. കാര്യം മനസിലായ ഞാൻ ആൻറിയുടെ വിരലുകൾക്കിടയിലൂടെ എന്റെ നാക്ക് കടത്തി നക്കിക്കൊടുത്തു എന്റെ ഉമിനീരിലും തുപ്പലിലും ആൻറിയുടെ കാൽ തിളങ്ങി..കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ്ആൻറിയുടെ കറുത്ത നെയിൽ പോളിഷ് ഇട്ട നഖങ്ങളിൽ ഞാൻ ആൻറി അറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ച ശേഷം നക്കി മിനുക്കി.

ആൻറി ആ സമയം മദ്യക്കുപ്പി തുറന്നു വെൺ ഗ്ലാസ്സിലേക്കു പാതി പകർന്നു . ഒരു സിപ് എടുത്ത ശേഷം എന്നെ നോക്കി..അമ്മായി എഴുന്നേറ്റു നിന്നു വലതു കാൽ പൊക്കി മുട്ടിൽ നിൽക്കുന്ന എന്റെ വായിലേക്ക് പെരുവിരൽ തള്ളി വെച്ചു..എന്നിട്ടു ആൻറിയുടെ കാല്മുട്ടിലൂടെ ആ ഗ്ലാസ്സിലുള്ള മദ്യം കുറേശ്ശേയായി ഒഴിച്ച്..ആൻറിയുടെ നേർത്ത ചെമ്പൻ രോമങ്ങളിലൂടെയും രോമകുത്തിലും ചാലിച്ചു

ആ മദ്യം ഒഴുകി ആന്റീടെ പെരുവിരൽ തുമ്പിലൂടെ എന്റെ വായിലേക്ക് ഇറു വീണു...

"ശരിക്കു കിട്ടിയോടാ " ആന്റി ആ പ്രോസസ്സ് കഴിഞ്ഞതും കാല് പിൻവലിച്ചു ചോദിച്ചു..

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാൻ പോയില്ല...

"കാലിലൂടെ പോയതൊക്കെ നക്കി ക്ളീനക്കടാ" ആന്റി രണ്ടു കാലും ചേർത്ത് വെച്ചു എന്റെ മുന്നിൽ നിന്നു..

ആന്റീടെ കണകാലിന് ചുറ്റും ഞാൻ നക്കി..സ്വർണ കൊലുസു മധ്യത്തിൽ കുളിച്ചു ആന്റിയുടെ കാലിൽ പട്ടികിടക്കുന്നു..ആ കാലും കൊലുസും ചേർത്ത് ഞാൻ ആദ്യമായി ആവേശത്തോടെ നക്കി..ആന്റീടെ ശരീരം നക്കി നുണയാൻ എനിക്ക് മടിയൊന്നുമില്ല.പക്ഷെ ഇങ്ങനെ ഒരു ഭീകര അന്തരീക്ഷം ഒരു പുരുഷനും ആഗ്രഹിക്കില്ല എന്ന് മാത്രം .

ഞാൻ കാല് നക്കുന്നതിനിടെ ആന്റി കുനിഞ്ഞു മദ്യം എടുത്തു വീണ്ടും പകർന്നു . പാതി നിറച്ച ശേഷം ആന്റി അല്പം കുടിച്ചു. എന്നിട്ടു ഞാൻ നക്കികൊണ്ടിരിക്കുന്നത് മതിയാക്കാൻ എന്ന വണ്ണം കാലുകൾ പിൻവലിച്ചു...

"എണീച്ചു നില്ലെടാ..പണിയെടുത്തു തളർന്നതല്ലേ..ഇച്ചിരി വെള്ളം കുടി " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി ഗ്ലാസിലെ മധ്യത്തിലേക്കു കാർക്കിച്ചു തുപ്പി..ആന്റീടെ തുപ്പൽ കുമിള പോലെ മദ്യത്തിന് നടുക്ക് പൊന്തി നിൽക്കുന്നു . അറപ്പുളവാക്കുന്ന കാഴ്ച...ആന്റി അത് എന്റെ നേരെ നീട്ടി..

"നീ ആയിട്ട് കുടിക്കുന്നോ അതോ ഞാൻ തരണമെന്ന് വാശി ആണോ " ആന്റീടെ പരിഹാസം ..  
ഞാൻ എ ഗ്ലാസ്സ് വാങ്ങി കണ്ണുമടച്ചു ഒറ്റവലിക്ക് ആ മദ്യം അകത്താക്കി..ചങ്കും വയറുമൊക്കെ എറിയുന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.

"ഗുഡ് ..ഗുഡ് .." ആന്റി നിന്നു ചിരിച്ചു.

"നിനക്ക് മടുപ്പു തോന്നുന്നുണ്ടോ ഗോപു " ആന്റി ആദ്യമായി മധുര സ്വരത്തിൽ എന്റെ മുഖത്തു വിരലോടിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു..എന്തിനുള്ള ഭാവം ആണെന്ന് അറിയാത്തതു കൊണ്ട് ഞാനൊന്നും പറയാൻ നിന്നില്ല..

എന്റെ കീഴ്താടി മുതൽ ചുണ്ടും ചേർത്ത് പൊടുന്നനെ ആന്റി നാവു നീട്ടി മുകളിലോട്ടു മുക്ക് വരെ നക്കി .

"മടുത്താലും ഇല്ലേലും ഇന്ന് നീ ഇവിടെ കിടന്നു നേരം വെളുപ്പിക്കും " നക്കിയ ശേഷം ആന്റി എന്റെ കാതിൽ കടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ആന്റിയുടെ നീക്കങ്ങളൊക്കെ പിടികിട്ടാത്ത തരത്തിലാണ് . ഇടക്കു സ്നേഹത്തോടെ സംസാരിക്കും തൊട്ടടുത്ത നിമിഷം ഭദ്രകാളി ആകും. എന്റെ കാതിൽ കടിച്ചു നോവിച്ച ശേഷം ആന്റി എന്റെ മുൻപിൽ നിന്നു കൊണ്ട് തന്നെ ആന്റിയുടെ ലൈതറിന്റെ പാന്റീസിന്റെ വള്ളി അഴിച്ചു . ആന്റിയുടെ പാന്റീസ് താഴേക്ക് ഊർന്നു വീണു .

ആന്റിയുടെ ഷേവ് ചെയ്തു മിനുക്കിയ പൂറു എന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു. ആന്റി വെളുത്തിട്ടാണെങ്കിലും പൂറിന്റെ ഭാഗത്തു ഒരു തവിട്ടു നിറമാണ്. പൂറത്തോട്ടു തള്ളി നിൽക്കുന്ന അപ്പവും അതിൽ നിന്നു ഒലിച്ചു പരന്ന മദജലവും .

ആന്റി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പൂർ ഇടം കയ്യിന്റെ രണ്ടു വിരലിൽ അകത്തി ,വലതു കയ്യിന്റെ രണ്ടു വിരലുകൾ പൂരിലുരച്ചു മദജലവും വിയർപ്പും ആ വിരലിൽ പകർത്തി .

ആ വിരൽ എടുത്തു അമ്മായി എന്റെ വാ തുറപ്പിച്ചു , പൂറിലെ കൊഴുത്ത നീരിൽ കുഴഞ്ഞ വിരലിൽ നിന്നും നൂല് പോലെ കൊഴുത്ത ദ്രാവകം എന്റെ വയ്ക്കുളിലേക്കു ഇറ്റി..ആന്റിയുടെ മദജലം എന്റെ നാവിലെ രുചിമുക്തങ്ങളെക്കു ആദ്യമായി അനുഭവിക്കുന്ന സുഖം നൽകി.

ഇറ്റിവിണ ശേഷം ആന്റി വിരല് എന്റെ നാവിലുരച്ചു . എന്നിട്ടു എന്നോട് ഇരിക്കാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു . ഞാൻ ഇരുന്ന പാടെ ആന്റി എന്റെ പിന് കഴുത്തിൽ രണ്ടു കയ്യുകൊണ്ടും പിടിച്ചു വലിച്ചു ആന്റിയുടെ പൂറിലേക്ക് എന്റെ മുഖം അമർത്തി പിടിച്ചു . ആന്റി ഭ്രാന്തിയെ പോലെ എന്റെ മുഖം പൂറിലിട്ടു ഉരച്ചു. ഒന്ന് പിടി അയച്ചു എന്റെ മുഖം ഉയർത്തി നോക്കി , എന്റെ മുഖത്തു ആന്റിയുടെ പൂറിൽ നിന്നും വമിച്ച ദ്രാവകം കോഴിമുട്ടയുടെ വെള്ള തേച്ചുപരത്തിയ പോലെ മുഖത്തു ഒട്ടിക്കിടക്കുന്നു.

ആന്റി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി , ഞാൻ തല ഉയർത്തി നോക്കി ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ പാൽനൂര പോലുള്ള തുപ്പൽ വന്നു എന്റെ മുഖത്തു പതിച്ചു.

"ആ " കാണിക്കൂ ..എന്ന് ആന്റി വാ തുറന്നു വെക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു.. ഞാൻ വാ പൊളിച്ചു നിന്നു. ആന്റി മുകളിൽ നിന്നും വീണ്ടും എന്റെ വാ ലക്ഷ്യമാക്കി ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ തുപ്പൽ ഉരുട്ടി വിട്ടു , അത് കൃത്യമായി എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിൽ വന്നു നിറഞ്ഞു.. അത് വായിൽ വീണ പാടെ ആന്റി എന്റെ മുഖം വീണ്ടും ഒരാവർത്തി പൂറിനു മീതെ ഉരച്ച ശേഷം മുഖം തള്ളി മാറ്റി.

ഈ സമയം കൊണ്ട് എന്റെ കുലച്ചു നിന്ന സാമാനത്തെ ആന്റി അപ്പോൾ ശ്രദ്ധിച്ചു . ആന്റി ഒന്നും മിണ്ടാതെ അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു സ്പ്രേ എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു. പെപ്പർ സ്പ്രേ ആയിരുന്നു അത്. എന്റെ കുണ്ണയിൽ തൊടാതെ തെന്നെ ആന്റി എരിവുള്ള ആ സ്പ്രേ എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് വീശിയടിച്ചു . ഞാൻ എരിവും നീറ്റലും സഹിക്കാതെ നിന്നു ചാടികളിച്ചു.

എന്റെ നെട്ടോട്ടം കണ്ടു ആന്റി കസേരയിലേക്കിരുന്നു താടിക്കു കയ്യും കൊടുത്തു കാലിൽ കയറ്റി ഇരുന്നു കണ്ടു രസിച്ചു.. ലെതെറിന്റെ ഉടുപ്പ് മാത്രമിട്ട് തുടയും ചന്തിയുടെ വിടവുള്ള ഭാഗവും കാണിച്ചു കൊണ്ടുള്ള രാജ്ജിയെ പോലെ ആണ് ആ ഇരുത്തം .

"അമ്മായി പ്ലീസ് ..എന്നെ വേദനിപ്പിക്കല്ലേ " ഞാൻ വേദനക്കിടയിൽ ആന്റിയോടായി കെഞ്ചി...

"നീ എന്നെ കൊണ്ട് ചെയ്യിക്കുന്നതല്ലേ " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി സ്വന്തം തുടയിൽ അടിച്ചു.

ഒരു നിമിഷം ആന്റി എന്തോ ആലോചിച്ചു .എന്നിട്ടു എണീറ്റ് സ്റ്റേലിൽ നടന്നു ആ കുണ്ടികൾ തമ്മിലുരഞ്ഞു തുളുമ്പുന്ന കാഴ്ച എരിവുള്ള കുണ്ണയിലും ആവേശമുണ്ടാക്കി .

"ഞാൻ പറയുന്നത് ഇനി അക്ഷരം പ്രതി അനുസരിച്ചു , വേദനയില്ലാതെ നിനക്കിവിടെ കഴിയാം , സമ്മതം ആണെങ്കിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരിയെട..."

ഞാൻ അപ്പോൾ തന്നെ മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു .

ആന്റി എന്റെ മുന്നിൽ വന്നു കവിളിൽ തട്ടി.."ഗുഡ്". എന്നിട്ടു അമ്മായി തിരിഞ്ഞു നിന്നു സ്വല്പം കുനിഞ്ഞു നിന്ന ശേഷം ആന്റി എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ ആന്റിയുടെ ചന്തികൾ പ്രദർശിപ്പിച്ചു .

സാമാന്യം വെളുത്ത ചന്തികൾ, ചന്തി വിടവ് തവിട്ടു നിറത്തിലാണ് . ആന്റി എന്റെ മുഖത്തോട്ട് ചന്തികൾ പതിയെ ഉരസി .

"എന്റെ കൂട്ടൻ ആന്റിടെ കൂതി ഒന്ന് നക്കി തരണം..വിരോധമുണ്ടെങ്കി വേണ്ട , എന്താ "

"ഇല്ല അമ്മായി, ഞാൻ ചെയ്യാം "

ആന്റി ചിരിച്ചു.."ആഹാ , അനുസരണയുള്ള കൂട്ടി ആയല്ലോ , എന്ന മോൻ തുടങ്ങിക്കോ, വേഗം വേഗം". ആന്റി കുണ്ടികൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് വെച്ചു..എന്റെ മുഖത്തായി ആന്റി ഇരുന്നു. ആന്റിടെ കുണ്ടിയിൽ നിന്നും ഒരു വളിച്ച നാറ്റം ഉണ്ടെങ്കിലും ആ ഇരുത്തം ഞാൻ ആസ്വദിച്ച് തുടങ്ങിയിരുന്നു.

"നാവു പുറത്തോട്ടു വരട്ടെടാ മൈരാ " ആന്റി എന്റെ മുഖത്തിരുന്നു കൊണ്ട് പുലമ്പി.

ഞാൻ ആന്റിടെ ചന്തി വിടവിലൂടെ നാക്കോടിച്ചു..ആന്റി "സ് " എന്ന് ഒരു ശബ്ദമുണ്ടാക്കിയപ്പോൾ എനിക്ക് ആവേശമായി. എന്തൊക്കെ ആയാലും ഞാനാഗ്രഹിച്ചു പോയ മുതലാണ് അമ്മായി.

പിന്നെ ഒന്നും നോക്കിയില്ല ആന്റിടെ കൂതി വിടവിലൂടെ എന്റെ നാക്ക് ഇഴഞ്ഞു. ആന്റി പെട്ടെന്ന് എണീറ്റ് നിന്നു. രണ്ടു കയ്യുകൾ കൊണ്ടും ചന്തികൾ അകത്തി പിടിച്ചു കുനിഞ്ഞു എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ നിന്നു .

തവിട്ട് നിറമാണ് കൂതിത്തുള്ളക്..ചുറ്റും ഓരോ കുത്തുകൾ പോലെ പാടുകൾ ഉണ്ട്. ആന്റി മുക്കുന്ന പോലെ ഭവിച്ചപ്പോൾ കൂതി തുള്ള വികസിക്കുകയും അകത്തോട്ടു വലിയുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്.

"ഡാ നായെ..നിന്റെ നാവു കുത്തികയറ്റിക്കോണം എന്റെ തുള്ളയിൽ " എന്ന് പറഞ്ഞു പൊളിച്ചു നിന്നു തന്നു. ഞാൻ ആന്റിടെ കൂതി തുള്ളയിലേക്കു മുഖം അടുപ്പിച്ചു. ചെറിയ തീട്ട ഗന്ധം ഉണ്ട്. ആന്റി പെട്ടെന്ന് പുറകിലൂടെ രണ്ടു കയ്യുമിട്ടു എന്റെ തല പിടിച്ചു ആന്റിടെ കൂതിയിലേക്കു അമർത്തി പിടിച്ചു. എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടുന്ന പോലെ തോന്നി. ആന്റിടെ കൂതിയിലെ തീട്ട ഗന്ധം എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് ഇറച്ചു കയറി.

ആന്റി എന്നെ വിട്ട ശേഷം വീണ്ടും ചന്തികൾ വിടർത്തി. കൂതി തുള്ള കാണിച്ചു പിടിച്ചു . ഞാൻ നാവു വിറപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ആദ്യമായി അമ്മായിയുടെ തുള്ളക്കു ചുറ്റും ഓടിച്ചു .

"ഛരീ കയറ്റാഢാ പുറീ മോനെ " ആൻറീ ശകാരിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ നാവു ആൻറീടെ കൂതിയിലേക്കു കടത്തി .

ആൻറീ നിന്നു കുഴഞ്ഞു ആ സമയം . അമ്മായി ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടെന്നു അപ്പോൾ എനിക്ക് മനസിലായി. തീട്ടത്തിന്റെ രുചിയും പുളിപ്പുമാണോ എന്നറിയില്ല ഒരുതരം രുചി എനിക്ക് അപ്പോൾ അനുഭവപ്പെട്ടു .

ആ സമയത്താണ് ആൻറിക്കു ഒരു ഫോൺ വന്നത് . എന്റെ മുഖത്തു നിന്നും എണീറ്റു ആൻറീ ഫോൺ എടുത്തു . രാത്രി 12 ആകാറായിട്ടുണ്ടാകും . മാമൻ ആണെന്ന് എനിക്ക് ആൻറീടെ മുഖഭാവത്തിൽ നിന്നും മനസിലായി .

"ആ ബെഡിൽ കയറി മലർന്നു കിടക്കട " എന്ന് പറഞ്ഞു ആൻറീ ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു .

"ആ പറ , മോഹൻ എന്താ ഈ സമയത്തു പതിവില്ലാതെ " ആൻറീ സംസാരം ആരംഭിച്ചു .  
ഞാൻ ബെഡിലേക്കു മലർന്നു കിടന്നു. അത് കണ്ട ആൻറീ ഫോൺ ചെവിയിൽ വെച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ കട്ടിലിലേക്ക് കയറി .

"ആ , നിങ്ങളുടെ പെങ്ങളുടെ മോൻ വന്നിട്ടുണ്ട് ..കുഴപ്പമില്ല ക്ലാസ്സിലൊക്കെ സ്ഥിരമായി പോകുന്നുണ്ട് "

എന്ന് പറഞ്ഞു കിടക്കുന്ന എന്റെ മുഖത്തു കക്കൂസിലിരിക്കുന്ന പോലെ വന്നിരുന്നു. എന്നിട്ടു കാലുകൾ മടക്കി വശങ്ങളിലേക്ക് വെച്ചു അമർന്നിരുന്നു .

ആൻറീ ഫോൺ ഒന്ന് പൊത്തി പിടിച്ചു...

"തുടങ്ങിക്കോ " എന്ന് എന്നോടായി പറഞ്ഞിട്ടു ഫോൺ ചെവിയിലേക്കടുപ്പിച്ചു.

"ഇല്ല മോഹൻ ഞാൻ കിടന്നിട്ടൊന്നുമില്ല , കുറച്ചു പണി ഉണ്ടായിരുന്നു..മുഴുവനായിട്ടില്ല " എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ മുഖത്തു ഇരുന്നു കുണ്ടികളാട്ടി രസിച്ചു . ആൻറീടെ പുറിൽ നിന്നും വെള്ളം ഒലിച്ചു എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഒലിക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു .

"ഇല്ല , കാര്യമായ പണി ഒന്നുമല്ല , പക്ഷെ നമ്മുടെ കംഫർട്ട് നമ്മൾ നോക്കണ്ട മോഹൻ .അത് കൊണ്ട് ചെയ്യുന്നു , നോ നോ , സെർവെൻറ്സ് ഒന്നും ചെയ്ത ശരിയാകില്ല..നമ്മൾ ചെയ്യുമ്പോഴേ നമുക്കു തൃപ്തിയുള്ളൂ! "

ആന്റി അതും പറഞ്ഞു എന്റെ മുഖത്തു നിന്നും കുണ്ടികൾ എടുത്തു .ആന്റി എന്റെ തല കൈ കൊണ്ട് ഉയർത്തി എണീപ്പിച്ചു . എന്നിട്ട് എന്റെ അടുത്തിരുന്നു വലത്തേ കക്ഷം ഉയർത്തി കാണിച്ചു .

"മ്മ് " എന്ന് തല കൊണ്ട് കക്ഷത്തേക്കു വെട്ടിച്ചു കാണിച്ചു .

ഞാൻ ആന്റിയുടെ കക്ഷം നക്കി മിനുക്കി.

'ഓക്കേ മോഹൻ എങ്കിൽ ശരി..ഗുഡ് നൈറ്റ് " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി ഫോൺ ബെഡിലേക്കിട്ടു .

"മതിയാക്കട , ഇനി നീ നിന്റെ വാ പൊളിച്ചു ബെഡിൽ മുട്ടിലിരി " ആന്റി എന്റെ തല കക്ഷത്തു നിന്നും തള്ളി മാറ്റി ബെഡിൽ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു.

ഞാൻ വാ പൊളിച്ചു നിന്നു . ആന്റി കുനിഞ്ഞു നിന്നു എന്റെ വായിലേക്ക് ഒരു വട്ടം തുപ്പിയിട്ട ശേഷം എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് നക്കി . ഞാനതു അനുസരണയോടെ വിഴുങ്ങി.

'മ്മ് തുറക്ക് " ആന്റി വീണ്ടും പറഞ്ഞു .

ഞാൻ വാ തുറന്നു പിടിച്ചു. ഇത്തവണ ആന്റി എന്റെ വായിലേക്ക് ഊതി ആന്റിയുടെ വായിൽ നിന്നുള്ള മദ്യത്തിന്റെയും സിഗററ്റിന്റെയും തുപ്പലിന്റെയുമൊക്കെ സമ്മിശ്ര ഗന്ധം .പക്ഷേ അതിനൊരു ലഹരിയുള്ള പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.

"നീ പെണ്ണുങ്ങള് വളി വിടുന്നത് കണ്ടിട്ടുണ്ടോടാ " ആന്റി ഒരു ഉളുപ്പുമില്ലാതെ എന്റെ നേരെ കുനിഞ്ഞു നിന്നു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു..

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാത്ത കാരണം ആന്റി തന്നെ തുടർന്നു

"ഇല്ലേ , എന്ന ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി എന്റെ മുഖത്തൊട്ടിരുന്നു എന്റെ താളുകളിൽ കയ്യമർത്തി ബാലൻസ് ചെയ്തിരുന്നു ആന്റി "പ്റ്റ്" എന്ന ശബ്ദത്തിൽ നീട്ടി ഒരു വളി വിട്ടു. പറഞ്ഞു ഫലിപ്പിക്കാൻ കഷ്ടമുള്ള അനുഭവം ആണത് മണവും !



എന്റെ തുറന്നിരുന്ന വായിലേക്ക് ആ അധോ വായു കടന്നു കയറി . ആന്റി മുഖത്തു നിന്നും എണീറ്റ് ചന്തിയിൽ വിരലിട്ടു . എന്റെ നേരെ നീട്ടി പിടിച്ചു. ഞാൻ തല ഉയർത്തി ആ വിരൽ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

ആന്റി ആനന്ദത്തോടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു .

"നീരാത്രിയിൽ ഭക്ഷണം കഴിച്ചോടാ ? " ആന്റി പെട്ടെന്ന് എന്തോ ഓർത്തെന്ന് പോലെ ചോദിച്ചു.

"കഴിച്ചു " ഞാൻ അബദ്ധം താഴ്ത്തി പറഞ്ഞു..

"ഐ..കഴിച്ചോ.." ആന്റി വിഷമത്തോടെ നിന്നു .

"ആ സാരമില്ല , ഞാൻ തരുന്ന ഡിന്നർ കൂടെ നീ കഴിക്കും അല്ലേടാ , മടിയൊന്നുമില്ലലോ , ഉണ്ടെങ്കിൽ ടൂൾസ് എടുക്കാം എന്താ " അമ്മായി വീണ്ടും ഭീഷണിയുടെ സ്വരത്തിൽ ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി..

"അമ്മായി പറയുന്ന പോലെ " ഞാൻ മറുപടി നൽകി .

"ആ , എന്റെ മോൻ താഴെക്കിരിക്കൂ , അമ്മായി ഡിന്നർ വിളമ്പി തരാം " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി ബെഡിൽ നിന്നും ചാടി താഴെക്കിറങ്ങി. അലമാര ഇരിക്കുന്ന ഭാഗത്തേക്ക് ചാടിത്തുള്ളി നീങ്ങി . അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു പാക്കറ്റ് ബ്രെഡ് എടുത്തു പൊട്ടിച്ചു . അതിൽ നിന്നും നാലഞ്ചു ബ്രെഡ് എടുത്തു പ്ലേറ്റിലേക്കിട്ടു തറയിൽ വെച്ചു .

"അയ്യോടാ , ജാം എടുക്കാൻ അമ്മായി മറന്നു ,മോനിത് വെറുതെ തിന്നുമോ ?" ആന്ററിടെ കുസൃതിയോടെയുള്ള ചോദ്യം എനിക്ക് ഇഷ്ടമായി .

"സാരമില്ല അമ്മായി ഞാൻ തിന്നാം " ഞാൻ വികി .

"ശ്ലേ .എന്നാലും ഡിന്നർ തരുമ്പോ നേരാവണ്ണം തന്നില്ലെങ്കി അമ്മായിക്ക് മോശമല്ലേ , ജാം ഞാനിപ്പോ ഉണ്ടാക്കാം , കുറെ നേരമായി പിടിച്ചു നിക്കുവാ..ഇനി ഇപ്പോ നിനക്കെങ്കിലും ഉപകാരപ്പെടട്ടെ "

എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി കട്ടിലിനടിയിൽ വെച്ചിട്ടുള്ള ഒരു ചില്ലിന്റെ പത്രം എടുത്തു. നല്ല കുഴിഞ്ഞിട്ടുള്ള ഒരു പത്രമാണത് .

"വില മതിക്കാനാവാത്ത ജാം ആണ് അമ്മായി മോൻ തരാൻ പോണത് , വേണ്ടാന്ന് പറയരുത് കേട്ടോടാ ..അത് അമ്മായിയെ അപമാനിക്കുന്ന പോലെയാണ് "

എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി ആ പത്രം എന്റെ മുന്നിൽ വെച്ചു. എന്നിട്ടു കാലുകൾ അകത്തി പൂർ പൊളിച്ചു വെച്ച് കക്കൂസിലിരിക്കുന്ന പോലെ എന്റെ മുന്നിലിരുന്നു . ആന്റിയുടെ കൂണ്ടിക്ക് കീഴിൽ ആ പത്രം വെച്ചുപോഴാണ് ആന്റിയുടെ ഉദ്ദേശം എനിക്ക് കത്തിയത് .

ആന്റി എന്നെ നോക്കി ചുണ്ടു മലർത്തി . എന്നിട്ട് ഒന്ന് അമർത്തി മൂക്കി . മഞ്ഞൾ അരച്ച പോലുള്ള സ്വർണ്ണ നിറത്തിലുള്ള ലേഹ്യം പോലെ കൂഴമ്പു പരുവത്തിലുള്ള തീട്ടം ആ പ്ലേറ്റിലേക്കു പൊഴിഞ്ഞു വീണു .ആന്റിയുടെ തീട്ടത്തിന്റെ ഗന്ധം ആ മുറിയിലാകെ താളം കെട്ടി .എനിക്ക് ഓക്കാനം വന്നു . പക്ഷെ ഞാൻ വാ പൊത്തിപിടിച്ചു അടക്കി നിർത്തി .

തീട്ടം നിന്നപ്പോൾ ആന്റി എണീറ്റു.

"മോനടുത്തേക്കു വാ അമ്മായിയുടെ ചന്തി കഴുകണം , മോൻ കഴുകുവോ ഞാൻ കഴുകണോ?"

ആന്റിയുടെ മധുര പ്രതികാരങ്ങളിലൊന്ന് .

ഞാൻ എന്ത് പറയണം എന്നറിയാതെ നിന്നു. പക്ഷെ ആന്റി വിട്ടില്ല. ആന്റി എന്റെ മുഖം പിടിച്ചു ഉയർത്തി .പൊടുന്നനെ തിരിനു ആ ചന്തി വിടവ് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് വെച്ചുറച്ചു . ആന്റിയുടെ തീട്ടം പറ്റിയ കൂണ്ടി എന്റെ മൂക്കിനും വായ്ക്കും മീതെ കൂടെ അരിച്ചു നടന്നു .

എന്റെ മുഖത്തു മഞ്ഞൾ അരച്ച് തേച്ച പോലെ ആന്റിയുടെ തീട്ടം പറ്റി. ആന്റി എഴുന്നേറ്റു നിന്നു എന്റെ മുഖം നോക്കി പരിഭവിച്ചു .

"ശ്ലേ ..ഞാൻ വിചാരിച്ച ഭംഗി വന്നില്ല.. "

ആ പോട്ടെ ഇനി മോൻ കഴിച്ചു തുടങ്ങൂ..ആന്റിയുടെ സ്പെഷ്യൽ ഡിന്നർ ആണ് , കളയാൻ പാടില്ല "

അമ്മായി അലമാരയിൽ നിന്നു ഒരു ടിഷ്യൂ പേപ്പർ എടുത്തു ചന്തി തുടച്ചു ആ കടലാസ്സു ബാത്റുമിലേക്കെറിഞ്ഞു .എന്നിട്ടു എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു .

"എന്താ ഗോപുമോൻ കഴിക്കാത്തേ? ഓ ..ആന്റി സെർവ് ചെയ്തില്ല അല്ലെ , സോറി സോറി.."

അമ്മായി സ്വയം പുലമ്പി കൊണ്ട് ഒരു ചെറിയ സ്പൂൺ അലമാരയിൽ നിന്നെടുത്തു .  
അതെടുത്തു എന്റെ മുൻപിൽ വന്നു ബ്രെസ്റ്റും തീട്ടം നിറച്ച പത്രവും എടുത്തു  
ടേബിളിലേക്കു എടുത്തു വെച്ചു .

ആന്റി ഒരു ബ്രെസ്റ്റ് എടുത്തു എന്നെ നോക്കി ഒളികണ്ണിഞ്ഞ ശേഷം സ്പൂണിൽ  
തീട്ടത്തിൽ നിന്നും സ്വല്പം കോരിയെടുത്തു . ആന്റി സ്വന്തം തീട്ടം അതഭ്യദത്തോടെ  
നോക്കുന്നുണ്ട് .

"അഹ് ..നല്ല രുചിയുള്ള ജാം ആണ് കേട്ടോടാ ..വേസ്റ്റ് ആക്കരുത് " എന്ന് പറഞ്ഞു  
ആന്റി ബ്രഡിൽ തീട്ടം ജാം പരത്തുന്ന പോലെ പരത്തി. എന്നിട്ട് മറ്റൊരു ബ്രെസ്റ്റ്  
എടുത്തു അതിനു മീതെ ഒട്ടിച്ചു അമർത്തി പ്രസ് ചെയ്തു .

ആന്റി എന്തോ വിശേഷപ്പെട്ട ആഹാരമെന്ന പോലെ അതെനിക്ക് നീട്ടി .

"നീ കഴിക്കും . അല്ലെങ്കി ഞാൻ കഴിപ്പിക്കും . വേദനിച്ചു തിന്നണോ അതോ? " ആന്റി  
പറഞ്ഞു നിർത്തി.

ഒരു നിമിഷത്തെ നിശബ്ദത ആ റൂമിൽ താളം കെട്ടി. ആന്റിയുടെ തീട്ട ഗന്ധം മുറിയിൽ  
പറന്നു .ബ്രെസ്റ്റും തീട്ടവും കലർന്ന ഗന്ധം എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ പിടിച്ചതിൽ  
നിന്നും വരുന്നു .

"എന്ന വേണ്ട മോൻ തിന്നണ്ട " എന്ന് പറഞ്ഞ അമ്മായി എണീറ്റു. എന്നിട് മൊബൈൽ  
എടുത്തു , വാട്സ് ആപ്പ് എടുത്തു എന്റെ നേരെ സ്ക്രീൻ കാണിച്ചു . എന്റെ  
അമ്മയുടെ കോൺടാക്ട് എടുത്തു. എന്റെ മുന്നിൽ വെച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ  
അമ്മായിയുടെ അടിവസ്ത്രം മോഷ്ടിച്ച് വാണമടിക്കുന്ന വീഡിയോ അമ്മയുടെ  
കോണ്ടാക്ടിലേക്ക് അപ്ലോഡ് ചെയ്തു .

ഞാൻ അരുതെന്നു ഭാവത്തിൽ അമ്മായിയെ നോക്കി .

"സെൻറ് ബട്ടൺ ഞാൻ ടച്ച് ചെയ്യണോ വേണ്ടയോ എന്ന് മോൻ പറ . ആന്റി മൂന്നു  
വരെ എണ്ണം"

"വൺ....ടു ....." അമ്മായി എണ്ണി.

"വേണ്ട അമ്മായി ഞാൻ അനുസരിക്കാം" ഞാൻ ഗതികെട്ട് പറഞ്ഞു.

"വെരി ഗുഡ് . " അമ്മായി ആ വീഡിയോ ക്യാൻസൽ ചെയ്തു . ഫോൺ ബെഡിലേക്കെറിഞ്ഞു.

"തുടങ്ങാം " എന്ന് പറഞ്ഞു ആൻറി ആവേശത്തോടെ സിംഹാസനത്തിലമർന്നു .

ഞാൻ ആൻറിയുടെ അരികിലേക്ക് നീങ്ങി. കസേരക്ക് ഒരു വശത്തേക്ക് എന്നെ ഇരുത്തി അമ്മായി . തീട്ടം ജാം പോലെ തേച്ച ബ്രസ്റ്റ് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു. ഞാൻ മൂക്ക് പൊത്തി കണ്ണടച്ച് കൊണ്ട് വാ തുറന്നു . എന്റെ വായിലേക്ക് ആൻറി ബ്രസ്റ്റ് കയറ്റുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു . ഞാൻ പല്ലുകളിൽ കോർത്ത് കടിച്ചു ഒരു കഷണം വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി . ആൻറിയുടെ തീട്ടത്തിന്റെ വളിച്ച മണവും രുചിയും എന്റെ നാവിൽ അലിഞ്ഞു .

ഞാനതു ചവയ്ക്കുന്നത് ആൻറി കൗതുകത്തോടെ നോക്കി ഇരുന്നു .

"ടേസ്റ്റ് ഉണ്ടോടാ അമ്മായിയുടെ സ്പെഷ്യൽ ജാമിന്" ആൻറിയുടെ ആകാംക്ഷ നിറഞ്ഞ ചോദ്യം.

ഞാൻ തലകുലുക്കി .

"എങ്കി ശരിക്കു കഴിച്ചോ..ഇന്നാ ന .." ആൻറി എന്റെ വായിലേക്ക് വീണ്ടും ബ്രസ്റ്റ് തിരുകി .അവർ സ്വബോധത്തിൽ തന്നെയോ എന്നെന്നിക്ക് സംശയം തോന്നി .

എന്നിട്ടു സ്പൂണിൽ കുഴമ്പ് പോലത്തെ തീട്ടം മാത്രം കോരിയെടുത്തു എന്റെ നേരെ നീട്ടി.

" ഇനി കുറച്ചു ജാമ് മാത്രം ആവാം " എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ വയ്ക്കുള്ളിലേക്കു ബലമായി തള്ളികയറ്റി. എന്റെ നാവിൽ തീട്ടം തേച്ചു ആൻറി സ്പൂൺ വലിച്ചുരി ആനന്ദിച്ചു .

"യു ആർ എ ..ഗുഡ് സ്ലേവ്..ആൻഡ് ഐ ആം യുവർ ബോസ് ഫ്രം റൈറ്റ് നൗ " ആൻറി എന്നെ നോക്കി ഒഴുക്കൻ മട്ടിൽ പറഞ്ഞു .

ഞാൻ ആൻറിയെ അത്ഭുതത്തോടെ നോക്കി. അവരുടെ ചെയ്തികളൊക്കെ പതിയെ പതിയെ ഞാൻ ആസ്വദിച്ച് വരുന്നുണ്ട് എന്നത് എനിക്കും അത്ഭുതമായി .

"മോൻ അത് കഴിച്ചു തീർക്കുമ്പോഴേക്കും ആൻറി കുളിച്ചേച്ചും വരാം " എന്ന് പറഞ്ഞു ആൻറി എണീറ്റു..

ഞാൻ ആ തീട്ടത്തിലേക്ക് നോക്കി . ആദ്യം അറപ്പു തോന്നിയെങ്കിലും ഇപ്പോൾ അത് മാറിയിരിക്കുന്നു .ഞാൻ ബ്രെസ്റ്റ് എടുത്തു സ്വന്തമായി ആ തീട്ടത്തിൽ മുക്കി എടുത്തു വായിലേക്കിട്ടു ചവച്ചു .

കയ്യിൽ പറ്റിയ തീട്ടം നക്കി നുണഞ്ഞു .

"നീ കോളാലോട " ആന്റി എന്റെ അടുത്ത് വന്നു . ആന്റി സ്വന്തം തീട്ടം ചിലു പാത്രത്തിൽ നിന്നും രണ്ടു വിരലിൽ തോണ്ടി എടുത്തു എന്നിട്ടു മണത്തു നോക്കി ..

"മ്മ്..മോശമല്ല അല്ലോട " അമ്മായി എന്നെ നോക്കി .

സ്വയം അത് വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു അത് ഇറക്കാതെ അമ്മായി തുപ്പലും തീട്ടവും കൂടി വായിലിട്ടു ഉണ്ടാക്കിയ ദ്രാവകം എന്റെ വായിലേക്ക് കുനിഞ്ഞു നിന്നു കൊണ്ട് തുപ്പിയിട്ടു . എന്നിട്ടു എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ചുംബിച്ചു ദീർഘമായി തെന്നെ..ആന്റീടെ ചുംബനം ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു ഇരുന്നു .ആന്റീടെ തുപ്പലും തീട്ടവും ഞങ്ങൾ രണ്ടാളുടെയും വായിൽ നിന്നും വായിലേക്ക് ഒഴുകി നടന്നു..

അമ്മായിയുടെ തീട്ടത്തിന്റെ മണവും പുളിപ്പും എന്നെ അസ്വസ്ഥനാക്കിയെങ്കിലും അമ്മായിയുടെ തേൻ കിനിയുന്ന ചുണ്ടുകളെ നുണയാൻ കിട്ടിയ അവസരത്തെയോർത്തു എനിക്ക് അഭിമാനം തോന്നി . പക്ഷെ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ഒന്ന് ഊമ്പി വലിച്ചു കൊണ്ട് "ച്ചും " എന്ന ശബ്ദത്തോടെ ആന്റി സ്വന്തം ചുണ്ടുകളെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും പിൻവലിച്ചു .

എന്റെ മുഖത്തു ആന്റി നേരത്തെ വെച്ച് ചന്തി ഉരച്ചപ്പോൾ പറ്റിയ തീട്ടത്തിന്റെ അംശങ്ങൾ മൂക്കിന് മീതെയും കണ്ണിനു താഴെയുമൊക്കെ ഉണങ്ങി തുടങ്ങി പറ്റിച്ചേർന്നു കിടന്നു .

ആന്റി തിളങ്ങുന്ന കണ്ണുകളോടെ എന്നെ നോക്കി. അടിമയോടുള്ള ദേഷ്യമായിരുന്നില്ല ഇപ്പോൾ ആന്റീടെ മുഖത്ത് . അനുസരണയുള്ള അടിമയോടുള്ള വാത്സല്യവും സ്നേഹവും ആ കണ്ണുകളിൽ തിളങ്ങി .

ആന്റി എന്റെ മുഖത്തോടു ഊതി..അമ്മായിയുടെ വായിൽ നിന്നും ചെറിയ തീട്ടത്തിന്റെ മണമുണ്ട് .

"നിന്റെ മുഖത്തു അമ്മായിടെ തീട്ടം പറ്റിയത് കഴുകണോടാ നിനക്ക് ? " ആന്റി ഊതിയ ശേഷം ആ നില്പിൽ നിന്നുകൊണ്ട് തന്നെ ചോദിച്ചു.

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല . ആന്റി നിവർന്നു നിന്ന് പുറിയു മുൻവശത്തു തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു .

"ഒരു ഗോൾഡൻ ഷവർ ആയാലോ .." എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി പുറിന്റെ ഭാഗം മുട്ടിലിരിക്കുന്ന എന്റെ മുഖത്തിനു നേർക്കു വെട്ടിച്ചുതും അമ്മായിയുടെ ചുടുള്ള മൂത്രം എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചീറ്റി . എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നൂരയുള്ള ആ വെള്ളം തെറിച്ചു വീണു..ഞാൻ വായും കണ്ണും അടച്ചു ഇരുന്നപ്പോൾ അമ്മായി മൂത്രം ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് പിടിച്ചു വെച്ചു..

"മുഖം കയ്യുകൊണ്ട് തുടക്കട " ഞാൻ എന്റെ നെറ്റി മുതൽ താഴോട്ട് വലതു കയ്യാൽ തുടച്ചു .

'ഇനി മോൻ വാ തുറക്ക്..അമ്മായിടെ പുണ്യ തീർത്ഥം കുറച്ചു നുണഞ്ഞോ"

"വേഗം തുറക്കട പട്ടി" ..ഞാൻ മടിച്ചു മടിച്ച വായ അകത്തി . ആന്റി മുന്നോട്ടാഞ്ഞു മുക്കി..എന്റെ വായിലേക്ക് ശേഷിച്ച മൂത്രം ആന്റി തെറിപ്പിച്ചു .

"ഹ ഹ ഹ...ഡീസന്റ് ജോബ് മൈ ബോയ് . യു ആർ ടൂ ഗുഡ് " എന്റെ മുനിലേക്ക് ഒന്നുടെ ചേർന്ന് നിന്ന് ആന്റി പറഞ്ഞു. എന്ത് എന്റെ തല പിടിച്ചു പുറിലർക്ക് അമർത്തി..

എന്റെ മൂക്കും വായും ചേരുന്ന ഭാഗം ആന്റിയുടെ പുറിൽ മുട്ടി. രൂക്ഷമായ മൂത്രത്തിന്റെ ഗന്ധം കാരണം എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടി . ആന്റി മുകളിലോട്ടും താഴോട്ടും അരകെട്ടു ചലിപ്പിച്ചു എന്റെ മുഖം പുറിലുറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .

"ആന്റിയുടെ പുറു നക്കണോടാ നിനക്ക്.. ഇന്നാ ഒന്ന് നീട്ടി നക്കിക്കൊ " എന്റെ മുഖം തള്ളിമാറ്റിയ ആന്റി പുറിതളുകൾ അകത്തി റോസ് നിറത്തിലുള്ള പുറു അപൊളിച്ചു വെച്ചു..

ഞാൻ നാവു പുറത്തോട്ടാക്കി ആന്റിയുടെ പൂർ അടിമുതൽ മുകളിലേക്ക് നീട്ടി നക്കി . രണ്ടാമത് നക്കി മുഴുമിച്ച പാട് അമ്മായി പുറകോട്ടു നീങ്ങി .

"മതി. ഇനി ബാക്കിയുള്ള ഫുഡ് മോൻ കഴിച്ചേ അമ്മായി അത് കണ്ടിട്ടേ കുളിക്കുന്നുള്ളൂ "

ചില്ലു പാത്രത്തിൽ പുനഞ്ഞിരിക്കുന്ന തീട്ട കുഴമ്പിലേക്കു ഞാൻ തെല്ലൊരറപ്പോടെ നോക്കി . അമ്മായി കാലുകൊണ്ട് പത്രം എന്റെ മുൻപിലേക്ക് തള്ളി .

"മ്മ്..ഡു ഇറ്റ് മൈ സൺ" ആന്റി ആവേശത്തോടെ എന്റെ മുന്നിലേക്ക് കസേര നീക്കിയിട്ടു വലതു തുടയിൽ വലതു കയ്ക്ക് ഊന്നി താടിക്കു കൈവെച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"കുറച്ചു കൂടിയല്ലേ ഉള്ളൂ..മോൻ കഴിക്കൂ ഇന്ന് ഇനി ആന്റി മോനെ ഒന്നും ചെയ്യില്ല . ദിസ് ഹൂസ് ലാസ്റ്റ് ടാസ്ക് ഫോർ യു "

ഞാൻ പ്ലേറ്റിൽ നിന്നും ബ്രെഡ്സ്റ്റ് എടുത്തു .

"ഗുഡ് ...ഇനി ജാമ് കൂടെ മിക്സ് ചെയ്യ്.." ആന്റി ഇരുന്നു കിണുങ്ങി .

ഞാൻ സ്പൂണിൽ കുറച്ചെടുത്തു ബ്രെഡിൽ തേച്ചു . മുകളിൽ അടുത്ത ബ്രെഡ്സ്റ്റ് ചേർത്ത് കടിച്ചു ചവച്ചു .

ആന്റി ഇടതു കാലിന്റെ പെരുവിരൽ ചില്ലു പാത്രത്തിലേക്ക് ഇട്ടു. ആ വിരൽ തീട്ടത്തിൽ കുത്തി തോണ്ടിയെടുത്ത ശേഷം എന്റെ നേരെ നീട്ടി..

"മ്മ് കഴിച്ചോ ..ആന്റി തരുന്നതല്ലേ " ഞാൻ കണ്ണടച്ചു വാ തുറന്നു . ആന്റി എന്റെ വായിലേക്ക് പെരുവിരൽ കയറ്റി ഞാൻ തീട്ടം പറ്റിയ ആ വിരൽ വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു .

"അമ്മായി മതി..എനിക്ക് ശർദ്ദിക്കാൻ വരുന്ന പോലെ തോന്നുന്നു " ഞാൻ അമ്മായി വായിൽ നിൻ നും വിരലെടുത്ത പാടെ ഓക്കാനിച്ചു...

"പ്പാ..വാ പൊത്തട..ഇവിടെ എങ്ങാണു ചർദ്ദിച്ച അതും നിന്നെക്കൊണ്ട് തീറ്റിക്കും . ഈ ബാക്കി ഉള്ളത് കൂടെ തിന്നാൽ നിനക്കു പോവാം .."

ആന്റി പറഞ്ഞ പാടെ ഞാൻ വാ പൊത്തി.

"മ്മ്..നിന്നെ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കണ്ട ഒരു എളുപ്പ വഴിയുണ്ട് " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി വെള്ളം കുപ്പി എടുത്തു തീട്ട കുഴമ്പിലേക്കു സ്വല്പം ചെരിച്ചു . വെള്ളം തീട്ടത്തിൽ മിക്സ് ചെയ്തു സ്പൂൺ കൊണ്ട് അമ്മായി നന്നായി ഇളക്കി .

വെള്ളവുമായി കലർന്നപ്പോൾ ആന്ററിടെ തീട്ടത്തിന്റെ ഗന്ധം രൂക്ഷമായി . ആന്റി കു ഈ മാനമൊന്നും കിട്ടുന്നില്ലേ എന്നെനിക്ക് അത്ഭുതമായി . സ്വന്തം മലം പോലും കൈകൊണ്ട് തൊടാൻ മടിയുള്ള ഞാൻ മറ്റൊരാളുടെ തീട്ടം തിന്നു എന്നത് ആലോചിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് ഓക്കാനം കൂടി കൂടി വന്നു. ആന്റിയെ ഭയന്നു ഞാൻ

വാ പൊത്തി പിടിച്ചു. പുളിച്ചു തികട്ടിയതു ഞാൻ വിഴുങ്ങി. റൂമിലെത്തി കഴിഞ്ഞിട്ട് വേണം വായിൽ വിരലിട്ടു ഒന്ന് ശർദ്ദിക്കാൻ .

ആന്റി തൈര് കടയുന്ന പോലെ തീട്ടം ഇളക്കി കൊണ്ടിരുന്നു . അത് മാങ്ങ ജ്യൂസ് അടിച്ച പോലെ മഞ്ഞ കളറിൽ പാത്രത്തിൽ തിളങ്ങി .

ആന്റി എന്നെ നോക്കാതെ തന്നെ വളരെ സൂക്ഷ്മതയോടെ അത് നേരത്തെ മദ്യം പകർന്ന വൈൻ ഗ്ലാസിലേക്കു പകർത്തി അതിലേതാണ് മുക്കാൽ ഭാഗം ആ വിശേഷപ്പെട്ട പാനീയം നിറഞ്ഞു .

ആന്റി എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു സ്വല്പം ക്രൂരമായി തന്നെ . ആ കണ്ണുകൾ തിളങ്ങി . ചുണ്ടിൽ വശ്യമായ നിഗൂഢത . ആന്റി ആ ഗ്ലാസ് മുകളിലടുപ്പിച്ചു മണത്തു ..

"ഉഫ് ..ഇട്സ് ഡിലിഷസ്.. യു ആർ ലക്കി " ആന്റി കണ്ണുകളടച്ചു ആനന്ദിച്ചു . ഗ്ലാസ് ടേബിളിൽ വെച്ചു ആന്റി തിരിഞ്ഞു.

എന്നിട്ടു അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു പ്ലാസ്റ്റർ എടുത്തു കുറച്ചു ഭാഗം എടുത്തു കത്രിക കൊണ്ട് മുറിച്ചെടുത്തു . അത് ആന്റി സ്വന്തം തുടയിൽ പതിയെ ഒട്ടിച്ചു നിർത്തിയ ശേഷം എന്റെ അരുകിലേക്ക് നടന്നടുത്തു . ടേബിളിൽ നിന്നും തേട്ടം കൽക്കി നിറച്ച ഗ്ലാസ് എടുത്തു .

ആന്റി പുഞ്ചിരി തൂകി കൊണ്ട് ആ ഗ്ലാസ് എന്റെ നേരെ നീട്ടി.

"വാങ്ങിച്ചോ ഗോപു ..മ്മ് ..പെട്ടെന്ന് " ആന്റി ഗ്ലാസും നീട്ടി പിടിച്ചു നിന്ന്.

ഞാൻ അറപ്പോടെ ആന്റിയെ നോക്കി നിന്നു.

"ഓക്കേ ..നിനക്കു മടിയാണേൽ ഞാൻ തന്നെ തരാം " ആന്റി എന്റെ അരികിലേക്ക് മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു .

" വാ തുറക്ക് ..മ്മ് ..വാട്ട് ഇൗസ് ദിസ് ഗോപു ..ബി സ്മാർട്ട് . " ആന്റി എന്റെ മുഖം ഇടതു കയ്യാൽ തിരിച്ചു ആന്റിയെ മുഖത്തിനു നേരെയാക്കി .

" അമ്മായിക്ക് ദേഷ്യം വരുന്നുണ്ട് കേട്ടോ.. മോനിത് കുടിച്ചേ " ആന്റി എന്റെ മൂക്കിന് തുമ്പിലേക്കു ആ ഗ്ലാസ് നീട്ടി...



ഞാൻ ആ രൂക്ഷ ഗന്ധം കാരണം ഓക്കാനിച്ചു ..പക്ഷേ ഛർദ്ദിച്ചില്ല .

"ചെ ചെ ..മോശം മോശം..എന്താ ഗോപു ഇത് ആ മൂക്ക് അങ്ങ് പൊത്തി പിടിച്ചിട്ടു ഒറ്റ വലി വലിച്ചേ "

ആന്റി വീണ്ടും എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു .

"വേണ്ട അമ്മായി പ്ലീസ് " ഞാൻ കെഞ്ചി..

"വേണം ഗോപു...ഇട്സ് എ ഹെൽത്തി ഡ്രിങ്ക് .നീ കാഴ് നോക്ക് എന്നിട്ട് പറ.." ആന്റി ഭാവ വ്യത്യസമില്ലാതെ പുഞ്ചിരിച്ചു.

ഞാൻ മുഖം കുനിച്ചു ഇരുന്നു .

" ചെ ..നീ അമ്മായിയെ ഇൻസൾട്ട് ചെയ്യുന്ന പോലെയല്ലേ ഗോപു ഇത് .അമ്മായി തരുമ്പോ നോ പറയാമോ ..മോനങ്ങു കുടിച്ചേ " അമ്മായി എന്റെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി .

ഗ്ലാസ് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു..ഞാൻ വാ തുറക്കാൻ കൂട്ടാക്കിയില്ല..

"നീ ആന്റിയെ ദേഷ്യം പിടിപ്പിക്കാതെ അനുസരിക്ക് ഗോപു ..ഓപ്പൺ യുവർ മൗത്ത് " ആന്റി എന്റെ വാ കുത്തി തുറന്നു .ഞാൻ കുതറി.

ആന്റി ഗ്ലാസ് ടേബിളിൽ വെച്ചു . എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു മുടിയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു . ആന്റി കസേരയിലേക്കിരുന്നു . എന്നെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്കു വലിച്ചടുപ്പിച്ചു വലതു കാൽ എന്റെ കഴുത്തിലൂടെ ചുറ്റി മടക്കി വെച്ചു എന്നെ അനങ്ങാൻ കഴിയാത്ത വിധം ആന്റി കാലുകൾക്കിടയിൽ കുരുക്കി.

എന്റെ മുഖം ആന്റി സ്വന്തം മടിയിലേക്കു താഴ്ത്തി എന്റെ മുഖം കുത്തനെ ആന്റിയുടെ മുഖത്തിനു നേരെയാക്കി . ആന്റി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

എന്റെ വാ ഇടതു കയ്യാൽ ആന്റി ബലമായി കുത്തി തുറന്നു . ആന്റി എന്റെ പിടിച്ചിൽ കണ്ടു രസിച്ചു .

ആന്റി സ്വല്പം കുനിഞ്ഞു തുറപ്പിച്ചു പിടിച്ച എന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പി.

"ഇട്സ് ഓവർ ..ഒറ്റ മിനുട്ടു . മോൻ ഒന്ന് അടങ്ങി ഇരുന്ന മതി " ആന്റി കുനിഞ്ഞു എന്റെ ചുണ്ടിൽ നാവൊടിച്ചു. എന്നിട്ടു ഉയർന്നു അടുത്തിരുന്ന ഗ്ലാസ്

കയ്യിലെടുത്തു . തുറന്നു പിടിച്ച എന്റെ വായിലേക്ക് കുറേശ്ശേ ആയി ആ തീട്ട ജ്യൂസ് ഒഴിച്ചു..എന്റെ വായിലേക്ക് കുറേശ്ശേ ആയി ആ പാനീയം വന്നു വീണു.

ഞാൻ തുപ്പികളായാണ് ഒരു ശ്രമം നടത്തിയപ്പോൾ ആന്റി വാ പൊത്തി .

"ഡോണ്ട് ഡു ദാറ്റ് ഗോപു . നല്ല ട്രേസ് ഉണ്ട് മോൻ ഇറക്കെ പ്ലീസ് .." അമ്മായി കൊച്ചു കുട്ടിയെ പോലെ ചിണ്ടുങ്ങി കൊണ്ട് എന്റെ വായ്ക്ക് മീതെ വിരലുകളാൽ തട്ടി വിഴുങ്ങിച്ചു .

"ഗുഡ് ബോയ്.." എന്നു പറഞ്ഞു ആന്റി പൊത്തി പിടിച്ച കൈ എടുത്തു വീണ്ടും ഗ്ലാസ് വായിലേക്ക് ചെരിച്ചു . ആദ്യത്തേക്കാൾ കൂടുതലായി ആന്റി ഒഴിച്ചു എന്റെ തൊണ്ട വഴി അത് "ഗ്ഗ് ഗ്ഗ്" എന്ന ശബ്ദത്തോടെ ഇറങ്ങി പോയി .

വാ നിറഞ്ഞാൽ ആന്റി അത് ഇറങ്ങി പോണ വരെ വാ പോത്തും. ഇറങ്ങിപോയാൽ വീണ്ടും ഒഴിക്കും. അങ്ങനെ അഞ്ചു മിനിറ്റിൽ ഞാൻ അത് മുഴുവനാക്കി . അവസാനത്തെ കുറച്ചുള്ളത് ആന്റി കുറച്ചു വായിലേക്ക് സിപ് ആയിട്ടെടുത്ത ശേഷം കുനിഞ്ഞു എന്റെ വാ തുറപ്പിച്ചു തിരിച്ചു എന്റെ വായിലേക്ക് ആന്റുടെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ ഒഴുക്കി വിട്ടു . എന്നിട്ടു വായ്ക്കുള്ളിൽ നാവു ചുഴറ്റി ക്ളീനക്കി ആ തുപ്പലും എന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പിയിട്ടു . എന്നിട്ടു എന്റെ വാ പൊത്തി പിടിച്ചു .

എന്നെ നോക്കി ആന്റി സ്വന്തം ചുണ്ടുകൾക്ക് മീതെ നാവൊടിച്ചു .

"ഇട്സ് ഓവർ . ഇതിനാണോ ഗോപു നീ ഈ വാശി പിടിച്ചേ " ആന്റി എന്റെ കഴുത്തിൽ ചുറ്റിയ വലം കാൽ മാറ്റി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

ഞാൻ ഓക്കാനിൻച്ചു തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആന്റി വാ പൊത്തി .

"നോ നോ ..ഇത്ര ട്രേസ്സി ഫുഡ് കഴിച്ചിട്ട് ചരർദിച്ചു കളയാനോ " ആന്റി എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി . എന്നിട് ആന്റി നിലത്തു കിടന്ന ആന്റുടെ മുഷിഞ്ഞ പാന്റീസ് എടുത്തു വിയർത്തൊലിച്ച രണ്ടു കക്ഷത്തും ഇട്ടുരച്ചു ശേഷം ആ പാന്റീസ് എന്റെ വായിലേക്ക് തിരുകി കയറ്റി .

അതിനു ശേഷം തുടയിലൊട്ടിച്ചു വെച്ച പ്ലാസ്റ്റർ പറിച്ചെടുത്തു എന്റെ വായുടെ മീതെ കൂടെ ഒട്ടിക്കുകയും ചെയ്തു .

"ഓക്കേ ..ഇനി മോൻ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ എടുത്തിട്ട് പൊക്കോ.. ട്രോ. മ് . ആന്റി ഹാപ്പി ആയി . ഗോപു ഹാപ്പി ആണോ ? "

ഞാൻ തലകുനിച്ചു ഇരുന്നു .

അമ്മായി എന്നെ ശ്രദിക്കാതെ കീ എടുത്തു വാതിൽ തുറന്നു പിടിച്ചു .

"മ്മ് പോക്കോട..."

ഞാൻ ഡ്രസ്സ് വേഗം എടുത്തിട്ട്. വാതിലിനു അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് . ആന്റി എന്റെ കവിളിൽ തട്ടി..

"ഗുഡ് ബോയ്.."

ഞാനതു ചെവി കൊടുക്കാതെ എന്റെ റൂമിലേക്ക് ഓടി . എന്റെ റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു നേരെ ബാത് റൂമിലേക്കാണ് കയറിയത് . വായിലൊട്ടിച്ച പ്ലാസ്റ്റർ മാറ്റി ഞാൻ വായിൽ തിരുകിയ ആന്റിയുടെ പാൻറീസ് വലിച്ചെടുത്തു കയ്യിൽ ചുരുട്ടി പിടിച്ചു നേരെ ക്ലോസറ്റിലേക്കു തല കുനിച്ചു വായിലേക്ക് വിരലിട്ടു ഓക്കാനിച്ചു .

കുടലടക്കം പുറത്തു ചാടിയെന്ന പോലെ ഞാൻ ഛർദ്ദിച്ചു അവശനായി .വിയർത്തു എന്റെ ശ്രീറാം എന്ന പടർന്ന പോലെ തിളങ്ങി. ആന്റിയുടെ പാൻറീസിലേക്കു ഞാൻ അറപ്പോടെ നോക്കി . അത് നിലത്തിട്ടു ചവിട്ടി ഉറച്ചു.

ഷവർ ഓണാക്കി ആ വെള്ളത്തിന്റെ തണുപ്പാസ്വാദിച്ചു ഞാൻ കണ്ണടച്ച് പോയ രണ്ടു മണിക്കൂറിൽ സംഭവിച്ച ദുസ്വപ്നം ആലോചിച്ചു നിന്നു . എനിക്ക് ആന്റിയെ ആലോചിച്ചു പേടി തോന്നി. ഇത്ര ക്രൂരമായി അവരെത്തിനു പെരുമാറുന്നു എന്ന് എനിക്കപോഴും മനസിലായില്ല.

ആ ദിവസം അങ്ങനെ കടന്നു പോയി . തുടർന്നുള്ള രണ്ടു മൂന്നു ദിവസം അമ്മായിയുടെ ഉപദ്രവം ഉണ്ടായില്ല. പിറ്റേന്ന് അമ്മായി മാമന്റെ ബാംഗ്ലൂരിലുള്ള ബിസിനസ് സ്ഥാപനത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി അങ്ങോട്ട് പോയതാണ് കാരണം ..

ആന്റി തിരിച്ചു വന്ന അന്ന് എന്റെ 'അമ്മ ആന്റിയുടെ വീട്ടിലേക്കെത്തി . മാസത്തിൽ ഒരാഴ്ച മുത്തശ്ശനും മുത്തശ്ശിയും ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ വന്നു നിൽക്കാറുണ്ട് . അവരെ കൊണ്ട് പോകാൻ കൂടിയാണ് 'അമ്മ വന്നത് .ഹാളിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ചു കൊണ്ട് ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. കോളേജിൽ വിദ്യാർത്ഥി സമരം കാരണം എനിക്ക് വരുന്ന രണ്ടു മൂന്നു ദിവസം അവധിയാണ് . ഞാനും അമ്മയുടെ കൂടെ വരും എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞത് അമ്മായിക്ക് ഇഷ്ടമായില്ല.

"ആ എന്ന ഗോപു എന്റെ കൂടെ വന്നോടെ അല്ലെ ബീനാ ? "

അമ്മായി എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി . എന്നിട്ട് അമ്മയുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞിരുന്നു .

"എന്താ ചേച്ചി ഈ പറയുന്നേ..അവൻ കൂടി പോന്ന ഞാൻ ഈ വീട്ടിൽ ഒറ്റക്കാവില്ലേ, കുറ്റ ആണെന്ന്കി ഹോസ്റ്റലിൽ അല്ലെ . ഇപ്പോ ഇവനുള്ള എനിക്ക് ഒരു ആശ്വാസം " ആന്റി എന്നെ ഒളികണ്ണിഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ആ അത് നേരാണല്ലോ ..എന്ന ഗോപു ഇവിടെ നിന്നു..അവിടെ വന്നിട്ടില്ലാ എന്താ ചെക്കന്മാരുടെ കൂടെ കൂത്താടി നടക്കാനല്ലേ , ഇവിടെ ആവുമ്പോ ഇരുന്നു പഠിച്ചോളും "

ആന്റിക്ക് സന്തോഷമായി അത് കേട്ടപ്പോൾ എന്ന് ആന്റിയുടെ മുഖത്തെ ചിരിയിൽ നിന്നു ഞാൻ ഊഹിച്ചു . നജ്ൻ നിരാശയോടെ തലയിലൂടെ കയ്യോടിച്ചു .

അങ്ങനെ മുത്തശ്ശനും മുത്തശ്ശിയും അമ്മയും കൂടെ എന്റെ വീട്ടിലേക്കു തിരിച്ചു. ആന്റി കാൾ ടാക്സി ഏർപ്പാടാക്കി നിർത്തിയിട്ടുണ്ടാരുന്ന് . അത് വന്ന പാട് അവർ കയറി സ്ഥലം വിട്ടു .

ആ കാറ്റ് എന്റെ കാഴ്ചയിൽ നിന്നും മറഞ്ഞ പാട് ആന്റി പുറകിൽ നിന്നു എന്നെ തോണ്ടി . ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ ഒരു വിജയ ചിരിയോടെ അമ്മായി എന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നു .

അമ്മായി ബാംഗ്ലൂരിൽ നിന്നു വരുമ്പോൾ ഇട്ടിരുന്ന ചുവന്ന ബ്ലൂസും അതെ നിറത്തിൽ വെള്ള നിറത്തിൽ ഡിസൈൻ ഉള്ള സാരിയുമാണ് വേഷം .

ആന്റി എന്റെ ബെൽറ്റിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു ആന്റിയുടെ അടുക്കലേക്കു വലിച്ചുടുപ്പിച്ചു.

"ഇവിടന്നു പോകാൻ അത്രക്ക് ആഗ്രഹമാണോ എന്റെ ഗോപുവിന് ? " ആന്റി എന്റെ ബെൽറ്റിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു ഹാളിലേക്ക് കയറ്റി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"അല്ല അമ്മായി ഞാൻ , കോളേജ് സ്കൂൾ...വീട്ടിൽ പോയ ഫ്രണ്ട്സ് ഒക്കെ ഉണ്ടല്ലോ " എന്ന് പതിയെ പറഞ്ഞു .

"ഓ അങ്ങനെ ..ഞാൻ വിചാരിച്ചു നിനക്കു ഇവിടെ മടുത്തെന്നു . അങ്ങനെ തോന്നലുണ്ടോ നിനക്കു ? "

അമ്മായി എന്റെ ബെൽറ്റിലെ പിടി വിട്ടു സാരി നെഞ്ചിൽ നിന്നും ഊരിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"ഇല്ല അമ്മായി അങ്ങനെ ഒന്നുമില്ല "

"അഹ് നല്ല കാര്യം..മൂന്നു ദിവസം നിന്നെ കാണാതെ ഞാനാ കഷ്ടപ്പെട്ടത് . ഹോ എല്ലാം ഒറ്റയ്ക്ക് ചെയ്തു മടുത്തു ..സഹായത്തിനു നിന്നെ പോലെ നല്ലൊരുത്തനെ കിട്ടണ്ടേ "

എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി സാരി പൂർണ്ണമായും അഴിച്ചു മാറ്റി നിലത്തേക്കിട്ടു .

ചുവന്ന ബ്ലൗസിന്റെ ലവ് ഷേപ്പിലുള്ള കഴുത്തിലൂടെ മുലകളുടെ ചാലും പാതിയും പുറത്തേക്കു തള്ളി നിൽക്കുന്നു . തോളിൽ ബ്രായുടെ കറുത്ത വള്ളികൾ വിയർപ്പിൽ മറന്നു കിടക്കുന്നു. ആ ഇറുകിയ ബ്രാ വള്ളികൾക്കു ചുറ്റും ചുവന്നു തടിച്ചിരിക്കുന്നു . കക്ഷം സാദാരണ പോലെ നന്നത്തു ഒട്ടിയിട്ടുണ്ട് . ചുവന്ന അടി പാവടയാണ് ആന്റി ഇട്ടേക്കുന്നത്. അത് മോഡേൺ സ്റ്റൈൽ ആണ് ചരട് അല്ല . ഇലാസ്റ്റിക് ടൈപ്പ് ആണ് . ആന്റി ആ പാവട എന്റെ മുൻപിൽ വെച്ചു തന്നെ താഴ്ത്തി . ആന്റിയുടെ കാൽച്ചുവട്ടിൽ അത് വീണു. കാലുകൾ ഉയർത്തി ആന്റി അതിൽ നിന്നും പുറത്തു കടന്നു. ഒരു ഇളം പച്ചയിൽ ചുവന്ന പൂക്കൾ ഉള്ള മോഡേൺ പാന്റീ ആണ് അടിയിൽ .

"ഞാനില്ലാത്ത കാരണം നീയും വിഷമിച്ചോടാ ? [അമ്മായി എന്നെ കൈകെട്ടി നിന്നുകൊണ്ട് നോക്കി] നിന്റെ വിഷമം ഒക്കെ അമ്മായി ഇന്ന് മാറ്റാം ..മോനിങ് അടുത്തു വാ "

ആന്റി ഹാളിലിരിക്കുന്ന സോഫയിലേക്ക് അമർന്നു . കാലുകൾ പിണച്ചു ഇരുന്നു . ഞാൻ ആന്റിയുടെ അടുത്തേക്ക് പതിയെ നടന്നു. ആന്റി സമീപത്തിരിക്കാൻ സോഫയിലേക്ക് തൊട്ടു കാണിച്ചു .

"ആന്റിയെ മോൻ രണ്ടു ദിവസം മിസ് ചെയ്തോ , ?" ആന്റി കൈ മറൈന് മീതെ കെട്ടി എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ തല ചെരിച്ചു . ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തല താഴ്ത്തി. അമ്മായിയുടെ ടാസ്കുകൾ ആരംഭിക്കാൻ പോവുന്നെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി .

"എന്റെ മണം മോൻ മിസ് ചെയ്തു കാണും, അമ്മായിക്കറിയാം . സാരമില്ല . മോൻ ദേ ഈ കക്ഷത്തൊന്നു മുഖം ചേർത്ത് ആഞ്ഞു മാനോ " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി ഇടം കൈ ഉയർത്തി .

ആന്റിടെ ബ്ലൂസിന്റെ കക്ഷവും വശവും വിയർത്തു മുഷിഞ്ഞു കുറച്ചൂടെ കടും ചുവപ്പിൽ കാണപ്പെട്ടു.

"മ് , ചെയ്ത് ഗോപു "[ ആന്റി എന്റെ അടുത്തേക്ക് ചന്തികൾ നീരാക്കി നീങ്ങി ഇരുന്നൂ കക്ഷം എന്റെ മുഖത്തു മുട്ടിച്ചു. "ഉഫ് " രൂക്ഷമായ വിയർപ്പു ഗന്ധം.പെണ്ണിന്റെ മദം പിടിപ്പിക്കുന്ന ഗന്ധം. ഞാൻ ആ നാനാവിലേക്കു മുഖം ചേർത്തു.

"സ്മെല്ല് ഇറ്റ് ഗോപു , മ് .ആഞ്ഞു ശ്വാസമെടുക്കു " ആന്റി വലതു കയ്യാൽ എന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ പിടിച്ചു ഇടത്തെ കക്ഷത്തേക്കു അമർത്തിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഞാനാഞ്ഞു മണത്തു . ആന്റിടെ വിയർപ്പ് ഗന്ധം എന്റെ മൂക്കിലൂടെ അരച്ച് കയറി .

ആന്റി എന്റെ പിൻകഴുത്തിലെ പിടി അയച്ചു .ഞാൻ കക്ഷത്തു നിന്നും മുഖമെടുത്തു .

"നല്ല കുട്ടി ആയല്ലോ , ഇനി നക്കണോ എന്റെ മോന് ? " ആന്റി ചോദ്യഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി. എന്നിട് ബ്ലൂസിന്റെ ചരടിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു. കെട്ടഴിഞ്ഞു ലൂസ് ആയി . ആന്റി രണ്ടു കൈയാലും വശങ്ങളിലേക്ക് അകത്തി കയ്യിലൂടെ ഊരിയെടുത്തു , സോഫയുടെ മൂലയിലിട്ടു .

ആന്റിടെ കക്ഷത്തു നിന്നും ചൂട് വമിക്കുന്നുണ്ട് , വിയർപ്പിന്റെ രൂക്ഷ ഗന്ധവും. ആന്റി ഇടം കൈ ഉയർത്തി പിടിച്ചു.

"മ് ..മടിക്കേണ്ട നക്കിക്കൊ " ആന്റി എന്റെ മുഖത്തോട്ടു കക്ഷം അടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ നാവു നീട്ടി കക്ഷത്തു മുട്ടിച്ചു. വിയർപ്പിന്റെ ചവർപ്പ് നാവിലേക്ക് പടർന്നു . ഞാൻ നവാസ് കക്ഷത്തു ഓടിച്ചു . വശങ്ങളിൽ നിന്നും മേലോട്ട് നക്കിയെടുത്തു . ആന്റി കക്ഷത്തോട്ടു മുഖം ചെരിച്ചു ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ തുപ്പൽ കക്ഷത്തേക്കു ഒഴുക്കി . കക്ഷത്തേക്കു ഒലിച്ചിറങ്ങിയ ആ തുപ്പലും ചേർത്തു ഞാൻ നക്കിയെടുത്തു ആന്റിയെ എതിർക്കാൻ നിന്നില്ല .

"മതി , ഇനി ഇപ്പുറം വാ " ആന്റി വലതു കക്ഷം ഉയർത്തി. ഞാൻ സോഫയിൽ നിന്നെണ്ണിറ്റു മറു ഭാഗത്തു പോയിരുന്നു കക്ഷം നക്കി കൊടുത്തു .

ആ സമയത്താണ് വീട്ടിലെ കാളിങ് ബെൽ ശബ്ദിച്ചത് . ആന്റി എന്റെ മുഖം ഇടം കയ്യാൽ പിടിച്ചുകത്തി.

"വാ തുറ " ആന്റി പറഞ്ഞതും ഞാൻ വാ പൊളിച്ചു.

"തൂഫ് " ആന്റി എന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പി. എന്നിട്ടു പിടിച്ചു തള്ളി. ആന്ററിടെ തുപ്പൽ നുണഞ്ഞിറക്കി ഞാൻ സോഫയിലെ അരികിലേക്ക് വീണു .

"ചെന്ന് വാതിൽ തുറക്കട എന്റെ ഫ്രണ്ട് ആണ് ക്രിസ്റ്റി ! ഞാൻ മുകളിലെ എന്റെ റൂമിൽ കാണും അവനേം കൂട്ടി അങ്ങ് വാ "

ഞാൻ അമ്പരന്നു നിൽക്കുമ്പോ അമ്മായി ബ്രായും ഷഡിയും മാത്രം ഇട്ടുകൊണ്ട് അഴിച്ചിട്ട സാരിയും പാവായും നിലത്തുനിന്നും കയ്യിലെടുത്തു ചന്തികൾ കുലുക്കിസ്റ്റേപ്പ് കയറി നടന്നു . ഞാൻ ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു .

ആറടിക്കു മീതെ പൊക്കമുള്ള ഒരു ജീമൻ ആണ് ഉമ്മറത്തു നിൽക്കുന്നത് . വെളുത്തു സുന്ദരനായ ഒരു ചെറുപ്പക്കാരൻ . കൂടിപ്പോയാൽ മുപ്പതു വയസ്സു കാണും . ക്ളീൻ ഷേവ് ലുക്ക്.ഒരു കോളർ ഇല്ലാത്ത ബ്രൗൺ ടി-ഷർട്ടും ജീൻസ് പാന്റുമാണ് വേഷം .ഒരു കൂളിംഗ് ഗ്ലാസും മുഖത്തു വെച്ചിട്ടുണ്ട് . കയ്യിലെ മസിലുകൾക്കും തള്ളിനിൽക്കുന്ന നെഞ്ചിനും മീതെ ടി-ഷർട്ട് ഇറുകി കിടക്കുന്നു. ആളൊരു ബോഡി ബിൽഡർ ആണെന്ന് ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ മനസ്സിലാകും . മുടിയൊക്കെ സ്ക്രൈറ്റ് ചെയ്തു ചെത്ത് സ്റ്റൈലിൽ ആണ് . നല്ല പെർഫ്യൂം ഒകെ അടിച്ചാണ് വരവ് നല്ല മണം ഉണ്ട് പുള്ളിടെ അടുത്ത് നിക്കുമ്പോ . ഒരു ഓഡി കാറിലാണ് പുള്ളി വന്നത് .

എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ പ്രേത്യേകിച്ച് ഭാവ വ്യത്യസം ഒന്നുമില്ല അയാൾക്കു . അധികാര ഭാവത്തിൽ അകത്തേക്ക് നടന്നു കയറി . എന്റെ മുൻപിൽ വന്നു കൂളിംഗ് ഗ്ലാസ് എടുത്തു മാറ്റി .

"വേർ ഈസ് ബീനാ മാം ?" അയാൾ എന്നോടായി ചോദിച്ചു. ഞാൻ വാതിലടച്ചു ശേഷം മുകളിൽ ആണെന്ന് ചൂണ്ടി കാണിച്ചു .

"ഓക്കേ..." അയാൾ മുൻപിൽ നടന്നു , ഞാൻ പുറകെ അനുഗമിച്ചു . സ്റ്റേപ്പുകൾ കയറി ഞങ്ങൾ ആന്ററിടെ മുകളിലെ റൂമിലേക്കെത്തി . ആന്റി ഒരു കറുത്ത നൈറ്റ് ഡ്രസ്സ് എടുത്തിട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നു അപ്പോഴേക്കും . തുട വരെ ഇറക്കമുണ്ട് അതിനു. മുലകൾ പാതി മറക്കുന്ന തരത്തിലാണ് അതിന്റെ മാറിലെ ഭാഗം. ടേബിളിൽ

മദ്യക്കുപ്പിയും വൈൻ ഗ്ലാസും സെറ്റ് ചെയ്തു ആന്റി നിൽക്കുമ്പോഴാണ് ഞങ്ങൾ റൂമിലേക്ക് എത്തുന്നത് .

അയാളെ കണ്ടത് ആന്റി നേരെ ഞങ്ങളുടെ നേരെ ഓടിയെത്തി.."ഓ ക്രിസ്റ്റീ വെൽക്കം വെൽക്കം " ആന്റി അയാളുടെ കഴുത്തിലൂടെ കൈചുറ്റി കെട്ടിപിടിച്ചു. അയാൾ ആന്റിയെയും വട്ടത്തിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു .

ഞാൻ എല്ലാം കണ്ടു കണ്ണ് മിഴിച്ചു നിൽക്കുകയാണ് .  
"താക്സ് മാഡം..മൈ നോട്ടി ഹോട്ടി ബോസ് " എന്ന് പറഞ്ഞു അയാൾ അമ്മായിയുടെ ചുണ്ടുകൾക്ക് മീതെ ചുണ്ടുകൾ അമർത്തി , അമ്മായി അവന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ കയ്യുകൾ ചേർത്തു അമ്മായിയുടെ ചുണ്ടുകളിലേക്കു അയാളെ കൂടുതൽ അമർത്തി ആ ചുംബനം ആസ്വദിച്ചു.

"മ് ..ച്ചും .." എന്നൊക്കെ ശബ്ദങ്ങളിൽ അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം പിണഞ്ഞു .ആന്റി നിന്നു ഡാൻസ് കളിക്കുന്ന പോലെ ഇളകിയാടികൊണ്ട് അവന്റെ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പി വലിച്ചു . അവൻ നാക്ക് കൂർപ്പിച്ചു മുന്നോട്ടു തള്ളിപ്പിടിച്ചപ്പോൾ അമ്മായി ആ നാവിലേക്ക് ആന്റിയുടെ നാവു മുട്ടിച്ചുകൊണ്ട് പരസ്പരം പിണച്ചു കൊണ്ട് ആസ്വദിച്ചു കളിച്ചു .

ആ കരുതാൻ ആന്റിയെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു മുകളിലേക്കുയർത്തിപിടിച്ചു.അമ്മായി കാലുകൾ അയാളുടെ അറയിൽ പിണച്ചു ഇരുന്നുകൊണ്ട് ചുംബനം തുടർന്ന്. അമ്മായിയുടെ മുടികൾ അയലയുടെ മുഖത്തേക്ക് വീണപ്പോൾ ആദ്യമായി അവർ ചുണ്ടുകളെ ബന്ധനത്തിൽ നിന്നും മോചിപ്പിച്ചു കിതച്ചു കൊണ്ട് പരസ്പരം ചിരിച്ചു .

"ഇറ്റ് വാസ് ഗ്രേറ്റ് " അയാൾ ആന്റിയെ താഴെയിറക്കി ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുകൾക്ക് മീതെ നക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഈ കാഴ്ച കണ്ട ഞാൻ കമ്പി അടിച്ചു നിൽക്കുകയാണ്. ഇത്ര ദീർഘമായ ചുംബനം ഞാൻ സിനിമയിൽ പോലും കണ്ടിട്ടില്ല.

ആന്റി ചുണ്ടും കീഴ്താടിയിലും പരന്നുപിടിച്ച ഉമിനീര് തുടച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി . എന്നിട്ട് അയാളുടെ തോളിലൂടെ കയ്യിട്ടു എന്നെ അയാൾക്കു പരിചയപ്പെടുത്തി.

"ക്രിസ്റ്റീ..ഇത് ഗോപു..എന്റെ ഒരു കൊച്ചു സ്ലേവ്..ഇന്ന് നമ്മളെ ഇവൻ സഹായിക്കും ." ആന്റി ചിരിച്ചു.



"മ്.മാധത്തിന്റെ സെലക്ഷൻ അല്ലെ , മോശമാവില്ല " അയാൾ ആന്റിയെ ചേർത്തു പിടിച്ചു ബെഡിലേക്കു നീങ്ങി .

"ഡാ ക്രിസ്റ്റി നിന്റെ കല്യാണം ഉറപ്പിച്ചെന്നു അറിഞ്ഞല്ലോ , നമ്മളെ ഒക്കെ മടുത്തോ മോനെ " ആന്റി അയാളുടെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"ഓ..പപ്പട സ്റ്റാറ്റസിനൊത്ത ഒരുത്തിയെ കിട്ടി.മോശം പറയരുതല്ലോ ബീനാ മാം ..ഷീ ഇംഗ്ലീഷ് ക്ലൂട്ട് ."

"അപ്പോ ഞാൻ ക്ലൂട്ട് അല്ലെടാ മൈരേ" ..ആന്റി അവന്റെ തുടയിൽ നുള്ളി .

അയാളൊന്നു പിടിച്ചിപ്പോൾ തെട്ടി. എന്നിട്ടു ആന്റിയുടെ ചുണ്ടിൽ വിരലോടിച്ചു കണ്ണിൽ നോക്കി .

"യു ആർ ഹോട് .. ദി ഹോട്ടസ്സ് " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റിയെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് ബെഡിലേക്കു വീണു .

ആന്റി അയാളുടെ കവിളിൽ കയ്യുകൾ ചേർത്തു ആ ചുംബനം ഏറ്റു വാങ്ങി ബെഡിൽ കിടന്നു .

അവന്റെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി ആന്റി അവനെ നോക്കി വശ്യമായി മന്ദഹസിച്ചു .

"സ്പിറ്റ് മീ" ആന്റി അവന്റെ കീഴ്ചുണ്ടിൽ വിരലോടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. എന്നിട്ട് നാവു പുറത്തോട്ടു നീക്കി വെച്ചു.

അവൻ അമ്മായിയുടെ നാവിലേക്ക് ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ തുപ്പൽ ആന്റിയുടെ നാവിലേക്ക് ഒഴുക്കി . ആന്റി അത് സന്തോഷത്തോടെ തൊണ്ട തൊടാതെ വിഴുങ്ങി. എന്നിട്ടു വീണ്ടും അവനെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് ബെഡിൽ കിടന്നുരുണ്ടു .

"ഓ.ആ മൈരൻറെ യോഗം . ഇവിടെ ഒക്കെ നേരെ തിരിച്ചാണ് " എന്ന് ഞാൻ ഓർത്തു .

ആന്റി അവന്റെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു.

"നൗ ഇട്സ് മൈ ടേബിൾ ...ഓപ്പൺ ഇറ്റ് " അവൻ അനുസരണയോടെ വാ പൊളിച്ചു . അമ്മായി അവന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പിയിട്ട ശേഷം അവനെ ചുംബിച്ചു . അയാളുടെ കയ്യുകൾ ആന്റിയുടെ പുലർത്തു അരിച്ചു നടന്നു .

ഞാൻ ഈ കാഴ്ചകൾ കണ്ടു അന്ധാളിച്ചു നിന്നു .ആന്റിയെ കുറിച്ച് കേട്ട കഥകളൊക്കെ സത്യമാണെന്നു ബോധ്യമായ നിമിഷം . പല ചെറുപ്പക്കാരുമായി ആന്റിക്ക് ബന്ധമുണ്ടെന്ന് പലരും പറഞ്ഞു കേട്ടിട്ടുണ്ട്.

അവർ ചുംബനം അവസാനിപ്പിച്ച് ബെഡിൽ നിവർന്നിരുന്നു .

"ഡാ നായെ താഴെ പോയി കുറച്ചു ഐസ് ക്യൂബ്സ് എടുത്തു വാടാ " ആന്റി എന്നെ ശകാരിച്ചു . എന്റെ പരിഭ്രമം കണ്ടു അയാളുടെ മുഖത്തു ചിരി പൊട്ടി . ഞാൻ പെട്ടെന്ന് താഴേക്കിറങ്ങിയോടി .കുറഞ്ഞ സമയം കൊണ്ട് തന്നെ ഫ്രിഡ്ജിൽ നിന്നും ഐസ് കട്ടകളെടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു ടേബിളിൽ വെച്ച ശേഷം കയ്യും കെട്ടി മാറി നിന്നു .

"രണ്ടു ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് കുറേശ്ശേ ഒഴിക്കട്ടെ ..എന്നിട് രണ്ടു ഐസ് ഇട്ടു മിക്സ് ചെയ്തു ഇങ്ങെടുക്ക് " ആന്റി ഇരുന്നു കൊണ്ട് അയാളുടെ തോളിലൂടെ കയ്യിട്ടു ചേർത്തു പിടിച്ചു . അയാൾ വലതു കയ്യാൽ ആന്റിയെ ഇടുപ്പിലൂടെയും കൈചുറ്റി ചേർത്തു പിടിച്ചു .

ഞാൻ മദ്യം പകർത്തി ഐസ് ക്യൂബ്സും ഇട്ട ശേഷം രണ്ടു കയ്യിലും വൈൻ ഗ്ലാസ് എടുത്തു പിടിച്ചു ഞു പേരുടെ നേരെയും നീട്ടി . അവരിരുവരും അത് വാങ്ങി .

"ക്രിസ്റ്റി ..നിനക്കു ഇവനെ നൂഡ് മാൻ ആയി കാണുന്നതിൽ സന്തോഷമല്ലേ ഉള്ളു അല്ലെ..?" അയാളുടെ നേരെ നോക്കി ആന്റി ചോദിച്ചു .

"ഓഫ് കോർസ്" അയാൾ ആന്റിയെ തീരുമാനം ശരി വെച്ചു .

"ഓക്കേ ചിയേർസ് " എന്ന് പറഞ്ഞ അവരിരുവരും മധ്യ ഗ്ലാസ് തമ്മിൽ ചെറുതായി മുട്ടിച്ചു. പരസ്പരം ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഓരോ സിപ് എടുത്തു .എന്നിട് ആന്റി എന്നെ നോക്കി പറഞ്ഞു .

"പറഞ്ഞത് കേട്ടില്ലെടാ ക്രിസ്റ്റിക്കു നിന്നെ ശരിക്കൊന്നു കാണണം ..മ്മ് ഡ്രെസ്സൊക്കെ അഴിക്ക്" പരിചിതനല്ലാത്ത ഒരാളുടെ മുന്നിൽ എനിക്ക് നഗ്നൻ ആയി നിൽക്കാൻ മടി ആയി . പക്ഷെ ആന്റിയെ കൂടെ ഈ ആരോഗ്യമുള്ള ഒരുത്തൻ കൂടി ചെന്ന് എന്നെ വല്ലതും ചെയ്യുമോ എന്ന പേടിയിൽ ആ മടി അവസാനിച്ചു . ഞാൻ ഷർട്ടും പാന്റും ഊറി മാറ്റി . ഷഡി അഴിക്കാനോ വേണ്ടയോ എന്ന രീതിയിൽ മടിച്ചു മടിച്ചു ശരിക്കു മീതെ കൈകൾ വെച്ചു നിന്നു .

ഞാൻ വസ്ത്രം അഴിച്ചപ്പോഴേക്കും അവർ ഗ്ലാസ്സിലുള്ള മദ്യം അകത്താക്കിയിരുന്നു . ആന്റി ഗ്ലാസ് ടേബിളിലേക്കു വെച്ചു .

"മ് ..അത് കൂടി അഴിക്കട്ടെ " ആന്റി കുപ്പി ചെരിച്ചു വീണ്ടും മദ്യം പകരുന്നതിനിടെ എന്തെങ്കിലും നോക്കി കൽപ്പിച്ചു .

ഞാൻ ഷഡി താഴ്ത്തിയപ്പോൾ . സാമാന്യം വലിപ്പമുള്ള എന്നാൽ അത്ര വലുതല്ലാത്ത എന്റെ കുണ്ണ കമ്പിയായി ഒരു വശത്തേക്ക് ചെരിഞ്ഞു നിന്നു .

ആ കാഴ്ച കണ്ടു ആന്റിക്ക് സന്തോഷമായി . ഐസ് ക്രീം പെറുക്കിയിട്ടു ഗ്ലാസ് ആന്റി അയാളുടെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു . അയാൾ ഒരു സിപ് എടുത്തു ശേഷം ബാക്കി ആന്റിയും കുടിച്ചു .

"എങ്ങനെ ഉണ്ട് ക്രിസ്റ്റി ഇവൻ " ആന്റി മധ്യ ഗ്ലാസ് കയ്യിലുരുട്ടി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"പോരാ " അയാളെന്തെങ്കിലും നോക്കി പരിഹസിച്ചു .

"നിന്റെ സാമാന്യം വെച്ചു അളക്കല്ലേട..അതങ്ങനെ എല്ലാർക്കും കിട്ടിയെന്നു വരില്ല " ആന്റി അയാളുടെ ജീൻസിനു മീതേക്കൂടെ ഉയർന്നു നിന്ന മുൻവശത്തു കയ്യോടി . അയാളെ നോക്കി കാമ പരവശയായി ഒളി കണ്ണിട്ടു .

"തുടങ്ങാം " ആന്റി അയാളെ ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ നോക്കി . അയാൾ കുനിഞ്ഞു ആന്റിടെ ചുണ്ടിൽ പതിയെ മുത്തു .

"ഷുവർ മൈ ബോസ് " അവരെണീറ്റു. ആന്റി കയ്യുകൾ ഉയർത്തി മുടി പുറകിൽ കെട്ടി തയ്യാറായി . ക്രിസ്റ്റി ടി-ഷർട്ട് അടിയിൽ പിടിച്ചു തലവഴി ഊരിയെടുത്തു . അയാളുടെ ഉയർന്നു മസിലുകളോടെയുള്ള മാറിടവും . സിക്സ് പാക്ക് ബോഡിയും എന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു . അയാൾ ചെസ്റ്റിന്റെ ഒരു ഭാഗം വിറപ്പിച്ചു കാണിച്ചു . എന്നിട് എന്റെ മെലിഞ്ഞ ശരീരത്തിലേക്ക് പുച്ഛത്തോടെ നോക്കി .

"ഇവിടെ വന്നു മുട്ടിലിരിക്കട്ടെ മൈരേ ചുമ്മാ മിഴിച്ചു നിൽക്കാതെ " ആന്റി അയാളെ ഇടുപ്പിലൂടെ കൈചുറ്റി തന്റെ നേരെ തിരിച്ചു പിടിച്ച ശേഷം എന്തെങ്കിലും നോക്കി ആന്റിടെ പുറകിൽ വന്നിരിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു .

ഞാൻ ആന്റിടെ പുറകിലായി വന്നിരുന്നു . "ഓക്കേ ഞാൻ കാലുയർത്തി കാണിച്ചു നക്കിക്കോണം കേട്ടോടാ " ഞാൻ തലയാട്ടി .

ആന്റി അയാളുടെ വലതു കവിളിൽ ആന്റിടെ വലതു കൈത്തലം ചേർത്തു പിടിച്ചു ഇടം കൈ അയാളുടെ കഴുത്തിലൂടെ ചുറ്റി നിന്നു . ക്രിസ്റ്റി അമ്മായിയെ

ഇടുപ്പിലൂടെ കൈ ചുറ്റി അമർത്തി വലിച്ചുടുപ്പിച്ചു . അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ ചേർന്നു. ആന്റി അയാളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് നുണജ കൊണ്ടിരിക്കെ വലതു കാൽ എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ പുറകിലോട്ടു നീട്ടി . ഞാൻ രണ്ടു വിരലുകളെ ചേർത്തു എന്റെ വായിലാക്കി. ആന്റി അയാളെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ കാലു എന്റെ വായിലേക്കും തള്ളികയറ്റി ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു . പരസ്പരം നക്കിനുണഞ്ഞു അവർ ഉമിനീർ കൈമാറി .

"ച്ചും " എന്ന ശബ്ദത്തോടെ അയാളുടെ ചുണ്ടിൽ നിന്നു ആന്ററിടെ ചുണ്ടുകൾ വേർപെട്ടു . ആന്റി എന്റെ വായിൽ നിന്നും പെരുവിരലെടുത്തു. അയാളിൽ നിന്നും വേർപെട്ടു ചുണ്ടിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങിയ ഉമിനീർ വിരലിൽ തോണ്ടി എടുത്തു എന്റെ നേരെ കുനിഞ്ഞു നിന്നു എന്റെ നാവിൽ തേച്ചു .

"ക്രിസ്റ്റി ഇവന്റെ വായിലോട്ടു ഒന്ന് തുപ്പിക്കൊട..ഇന്ന് നിന്റെ കൂടി സ്ലേവ് ആണ് ഈ പുനാര മോൻ " എന്റെ വാ അകത്തി പിടിച്ചു ആന്റി അയാളെ ക്ഷണിച്ചു .

പക്ഷെ അയാൾ കുനിഞ്ഞു ആന്ററിടെ കവിളിൽ പിടിച്ചു ആന്ററിടെ വായിലേക്കാണ് തുപ്പിയത്. ആന്റി അത് വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു തിരിച്ചു എന്റെ വായിലേക്കും തുപ്പി . ആന്റി തുപ്പുന്നതിനോട് ഒപ്പം അവൻ എന്റെ വായിലേക്ക് നേരിട്ടും തുപ്പി എന്നിട് എന്റെ വാ പൊത്തി പിടിച്ചു . ആന്റി അയാളെ നോക്കി ചിരിച്ചു .

ആന്ററിടെ തുപ്പൽ അവജ്ഞയോടെ ആണെങ്കിലും എനിക്കിഷ്ടമാണ് , പക്ഷെ ഈ പൂറി മോനെ കൊണ്ട് അമ്മായി എന്നെ ശിക്ഷിക്കുന്നത് എന്തിനാണെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായില്ല .

"ക്രിസ്റ്റി നിന്റെ പീരകി ഒന്ന് കാണിച്ചു കൊടുക്കട്ടെ ഈ കുഞ്ചി രാമന് , ആണുങ്ങളുടെ കുണ്ണയുടെ വലിപ്പം കണ്ടു പഠിക്കട്ടെ അവൻ " എന്റെ വായിലെ പിടുത്തം വിട്ടു ആന്റി എണീറ്റ് . കുനിഞ്ഞു നിന്നിരുന്ന ആയാലും എണീറ്റ് .

ആന്റി അയാളുടെ അടുത്തേക്ക് ചേർന്നു നിന്ന ശേഷം ഒന്ന് കുനിഞ്ഞു , നാവു പുറത്തേക്കു നീട്ടി അയാളുടെ സിക്സ് പാക്ക് മസിലുകൾക്കിടയിലുള്ള ചാലുകളിലൂടെ നെഞ്ച് വരെ മീതേക്ക് നീട്ടി നക്കി . അയാളുടെ ഉയർന്ന നെഞ്ചിൽ തവിട്ടു നിറത്തിൽ കടല മണി പോലെ ഇരിക്കുന്ന മുലത്തെട്ടിൽ അമ്മായി നാവു കറക്കി രസിച്ചു . അയാളത് ആസ്വദിച്ചു തല താഴ്ത്തി നോക്കി രസിക്കുന്നുണ്ട് . അമ്മായി അവന്റെ മുലത്തെട്ടിൽ പല്ലുകൊർത്തു വലിച്ചു വിട്ടു. അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ പതിയെ കടിച്ചു വലിച്ചു . ആ ഭാഗം ചുവന്നു അപ്പോഴേക്കും. ആന്റി തല അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ ചേർത്തു മുകളിലോട്ടു നോക്കിയപ്പോൾ അയാൾ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ ഉമിനീർ നെഞ്ചിലേക്ക് ഒഴുകി. അയാളുടെ ഉയർന്ന

നെഞ്ചിലൂടെ ഒളിച്ചു വരുന്ന തുപ്പൽ അമ്മായി ആർത്തിയോടെ നക്കിയെടുത്തു നുണഞ്ഞ ശേഷം താഴെക്കിരുന്നു അയാളുടെ പാൻ്റസിന്റെ ഹുക്ക് അഴിച്ചു, സിബ്ബ് താഴ്ത്തിയ ശേഷം താഴോട്ട് വലിച്ചിറക്കി . ആൻറി തന്നെ അയാളുടെ പാൻ്റസ് പൂർണ്ണമായും ഊരി മാറ്റി . ആൻറി അയാളുടെ കാൽചുവട്ടിലിരുന്നു കൊണ്ട് സ്വന്തം ഡ്രസ്സ് തലവഴി ഊരിക്കളഞ്ഞു . നേരത്തെ ഇട്ട കറുത്ത ബ്രായും ഇളം പച്ച പാൻ്റീസും തന്നെയാണ് അടിയിൽ .

അയാളുടെ ചുവന്ന ഷെഡ്ഡിയിൽ മുഴുത്തു നിൽക്കുന്ന ഭാഗത്തു ആൻറി വലതു കയ്യാൽ തടവി . അയാൾ കണ്ണടച്ച് നിന്നു . ഞാനെല്ലാം കണ്ടുകൊണ്ട് അടുത്തിരിക്കുന്ന കാര്യം ഇവർ മറന്നു പോയോ എന്ന് ഞാൻ ആലോചിക്കാതിരുന്നില്ല .

ആൻറി ആ മുഴുപ്പിൽ പതിയെ ഉമ്മ വെച്ചു . ആ മുഴുപ്പിൽ ഒന്ന് നക്കി നോക്കി . എന്നിട്ട് ശ്രദ്ധയോടെ അയാളുടെ ഷെഡ്ഡിയിൽ പിടിച്ചു താഴോട്ട് വലിച്ചു . ഏത്തപ്പഴം പോലുള്ള അവന്റെ കുണ്ണ ആൻറിയുടെ മുഖത്തു തട്ടി നിന്നു . എന്റെ കുണ്ണയുടെ ഇരട്ടി വലിപ്പവും വണ്ണവും ഉള്ള പോലെ എനിക്ക് തോന്നി . ഇവൻ സാമാനം വലുതാക്കാൻ ആണോ ജിമ്മിൽ പോകുന്നതെന്നോർത്തു ഞാൻ അപ്പോൾ .

കടുത്ത ഫെറ്റിഷ്യം ഫെംഡോം എന്ന ആധിപത്യ സ്വഭാവവും കഥയിൽ ഒരു ഒഴിച്ച് കൂടാനാവാത്ത വിഷയം ആണ്. അതുകൊണ്ട് ഫെറ്റിഷ് ഇഷ്ടമില്ലാത്തവർ വായിക്കരുത് .തീട്ടം പോലുള്ള ഫെറ്റിഷ് കഥയിൽ അത്യാവശ്യമാണ്..താല്പര്യമില്ലാത്തവർ ഇത് വായിക്കുമ്പോൾ തന്നെ നിർത്തുക.

അമ്മായിയുടെ തീട്ടത്തിന്റെ മണവും പുള്ളിപ്പും എന്നെ അസ്വസ്ഥനാക്കിയെങ്കിലും അമ്മായിയുടെ തേൻ കിനിയുന്ന ചുണ്ടുകളെ നുണയാൻ കിട്ടിയ അവസരത്തെയോർത്തു എനിക്ക് അഭിമാനം തോന്നി . പക്ഷെ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ഒന്ന് ഊമ്പി വലിച്ചു കൊണ്ട് "ചുറ്റം " എന്ന ശബ്ദത്തോടെ ആൻറി സ്വന്തം ചുണ്ടുകളെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും പിൻവലിച്ചു .

എന്റെ മുഖത്തു ആൻറി നേരത്തെ വെച്ച് ചന്തി ഉരച്ചപ്പോൾ പറ്റിയ തീട്ടത്തിന്റെ അംശങ്ങൾ മൂക്കിന് മീതെയും കണ്ണിനു താഴെയുമൊക്കെ ഉണങ്ങി തുടങ്ങി പറ്റിച്ചേർന്നു കിടന്നു .

ആൻറി തിളങ്ങുന്ന കണ്ണുകളോടെ എന്നെ നോക്കി. അടിമയോടുള്ള ദേഷ്യമായിരുന്നില്ല ഇപ്പോൾ ആൻറിയുടെ മുഖത്ത് . അനുസരണയുള്ള അടിമയോടുള്ള വാത്സല്യവും സ്നേഹവും ആ കണ്ണുകളിൽ തിളങ്ങി .

ആന്റി എന്റെ മുഖത്തോടു ഊതി..അമ്മായിയുടെ വായിൽ നിന്നും ചെറിയ തീട്ടത്തിന്റെ മണമുണ്ട് .

"നിന്റെ മുഖത്തു അമ്മായിടെ തീട്ടം പറ്റിയത് കഴുകണോടാ നിനക്ക് ? " ആന്റി ഊതിയ ശേഷം ആ നിലിപ്പിൽ നിന്നുകൊണ്ട് തന്നെ ചോദിച്ചു.

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല . ആന്റി നിവർന്നു നിന്ന് പൂറിനു മുൻവശത്തു തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു .

"ഒരു ഗോൾഡൻ ഷവർ ആയാലോ .." എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി പൂറിന്റെ ഭാഗം മുട്ടിലിരിക്കുന്ന എന്റെ മുഖത്തിനു നേർക്കു വെട്ടിച്ചതും അമ്മായിയുടെ ചുടുള്ള മുത്രം എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചീറ്റി . എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നൂരയുള്ള ആ വെള്ളം തെറിച്ച് വീണു..ഞാൻ വായും കണ്ണും അടച്ചു ഇരുന്നപ്പോൾ അമ്മായി മുത്രം ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് പിടിച്ചു വെച്ചു..

"മുഖം കയ്യുകൊണ്ട് തുടക്കട " ഞാൻ എന്റെ നെറ്റി മുതൽ താഴോട്ട് വലതു കയ്യാൽ തുടച്ചു .

'ഇനി മോൻ വാ തുറക്ക്..അമ്മായിടെ പുണ്യ തീർത്ഥം കുറച്ചു നുണഞ്ഞോ"

"വേഗം തുറക്കട പട്ടി" ..ഞാൻ മടിച്ചു മടിച്ച വായ അകത്തി . ആന്റി മുന്നോട്ടാഞ്ഞു മുക്കി..എന്റെ വായിലേക്ക് ശേഷിച്ച മുത്രം ആന്റി തെറിപ്പിച്ചു .

"ഹ ഹ ഹ...ഡീസന്റ് ജോബ് മൈ ബോയ് . യു ആർ ടൂ ഗുഡ് " എന്റെ മുന്നിലേക്ക് ഒന്നുടെ ചേർന്ന് നിന്ന് ആന്റി പറഞ്ഞു. എന്ത് എന്റെ തല പിടിച്ചു പൂറിലർക്ക് അമർത്തി..

എന്റെ മൂക്കും വായും ചേരുന്ന ഭാഗം ആന്റീടെ പൂറിൽ മുട്ടി. രൂക്ഷമായ മുത്രത്തിന്റെ ഗന്ധം കാരണം എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടി . ആന്റി മുകളിലോട്ടും താഴോട്ടും അരകെട്ടു ചലിപ്പിച്ചു എന്റെ മുഖം പൂറിലുറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .

"ആന്റീടെ പൂറു നക്കണോടാ നിനക്ക്.. ഇന്നാ ഒന്ന് നീട്ടി നക്കിക്കൊ " എന്റെ മുഖം തള്ളിമാറ്റിയ ആന്റി പൂറിതളുകൾ അകത്തി റോസ് നിറത്തിലുള്ള പൂറു അപൊളിച്ചു വെച്ചു..

ഞാൻ നാവു പുറത്തോട്ടാക്കി ആന്റീടെ പൂർ അടിമുതൽ മുകളിലേക്ക് നീട്ടി നക്കി . രണ്ടാമത് നക്കി മുഴുമിച്ച പാട് അമ്മായി പുറകോട്ടു നീങ്ങി .

"മതി. ഇനി ബാക്കിയുള്ള ഫുഡ് മോൻ കഴിച്ചേ അമ്മായി അത് കണ്ടിട്ടേ കുളിക്കുന്നുള്ളൂ"

ചില്ലു പാത്രത്തിൽ പുനത്തിരിക്കുന്ന തീട്ട കുഴമ്പിലേക്കു ഞാൻ തെല്ലൊരറപ്പോടെ നോക്കി. അമ്മായി കാലുകൊണ്ട് പത്രം എന്റെ മുൻപിലേക്ക് തള്ളി.

"മ്..ഡു ഇറ്റ് മൈ സൺ" ആന്റി ആവേശത്തോടെ എന്റെ മുനിലേക്ക് കസേര നീക്കിയിട്ടു വലതു തുടയിൽ വലതു കയ്ക്ക് ഊന്നി താടിക്കു കൈവെച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"കുറച്ചു കൂടിയല്ലേ ഉള്ളൂ..മോൻ കഴിക്കൂ ഇന്ന് ഇനി ആന്റി മോനെ ഒന്നും ചെയ്യില്ല .ദിസ് ഇംഗ്ലിഷ് ലാസ്റ്റ് ടാസ്ക് ഫോർ യു "

ഞാൻ പ്ലേറ്റിൽ നിന്നും ബ്രെഡ് എടുത്തു.

"ഗുഡ് ...ഇനി ജാമ് കൂടെ മിക്സ് ചെയ്യ്.." ആന്റി ഇരുന്നു കിണുങ്ങി.

ഞാൻ സ്പൂണിൽ കുറച്ചെടുത്തു ബ്രെഡിൽ തേച്ചു . മുകളിൽ അടുത്ത ബ്രെഡ് ചേർത്ത് കടിച്ചു ചവച്ചു.

ആന്റി ഇടതു കാലിന്റെ പെരുവീരൽ ചില്ലു പാത്രത്തിലേക്ക് ഇട്ടു. ആ വീരൽ തീട്ടത്തിൽ കുത്തി തോണ്ടിയെടുത്ത ശേഷം എന്റെ നേരെ നീട്ടി..

"മ് കഴിച്ചോ ..ആന്റി തരുന്നതല്ലേ " ഞാൻ കണ്ണടച്ചു വാ തുറന്നു . ആന്റി എന്റെ വായിലേക്ക് പെരുവീരൽ കയറ്റി ഞാൻ തീട്ടം പറ്റിയ ആ വീരൽ വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു.

"അമ്മായി മതി..എനിക്ക് ശർട്ടിക്കാൻ വരുന്ന പോലെ തോന്നുന്നു " ഞാൻ അമ്മായി വായിൽ നിൻ നും വീരലെടുത്ത പാടെ ഓക്കാനിച്ചു...

"പ്പാ..വാ പൊത്തട..ഇവിടെ എങ്ങാണു ഛർദ്ദിച്ച അതും നിന്നെക്കൊണ്ട് തീറ്റിക്കും . ഈ ബാക്കി ഉള്ളത് കൂടെ തിന്നാൽ നിനക്കു പോവാം .."

ആന്റി പറഞ്ഞ പാടെ ഞാൻ വാ പൊത്തി.

"മ്മ്..നിന്നെ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കണ്ട ഒരു എളുപ്പ വഴിയുണ്ട് " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി വെള്ളം കുപ്പി എടുത്തു തീട്ട കുഴമ്പിലേക്കു സ്വല്പം ചെരിച്ചു . വെള്ളം തീട്ടത്തിൽ മിക്സ് ചെയ്തു സ്പൂൺ കൊണ്ട് അമ്മായി നന്നായി ഇളക്കി .

വെള്ളവുമായി കലർന്നപ്പോൾ ആന്റിയുടെ തീട്ടത്തിന്റെ ഗന്ധം രൂക്ഷമായി . ആന്റി കൂ ഈ മാനമൊന്നും കിട്ടുന്നില്ലേ എന്നെനിക്ക് അത്ഭുതമായി . സ്വന്തം മലം പോലും കൈകൊണ്ട് തൊടാൻ മടിയുള്ള ഞാൻ മറ്റൊരാളുടെ തീട്ടം തിന്നു എന്നത് ആലോചിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് ഓക്കാനം കൂടി കൂടി വന്നു. ആന്റിയെ ഭയന്നു ഞാൻ വാ പൊത്തി പിടിച്ചു. പൂളിച്ചു തികട്ടിയതു ഞാൻ വിഴുങ്ങി. റൂമിലെത്തി കഴിഞ്ഞിട്ട് വേണം വായിൽ വിരലിട്ടു ഒന്ന് ശർദ്ദിക്കാൻ .

ആന്റി തെറ്റ് കടയുന്ന പോലെ തീട്ടം ഇളക്കി കൊണ്ടിരുന്നു . അത് മാങ്ങ ജ്യൂസ് അടിച്ച പോലെ മഞ്ഞ കളറിൽ പാത്രത്തിൽ തിളങ്ങി .

ആന്റി എന്നെ നോക്കാതെ തന്നെ വളരെ സൂക്ഷ്മതയോടെ അത് നേരത്തെ മദ്യം പകർന്ന വൈൻ ഗ്ലാസിലേക്കു പകർത്തി അതിലേതാണ് മുക്കാൽ ഭാഗം ആ വിശേഷപ്പെട്ട പാനീയം നിറഞ്ഞു .

ആന്റി എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു സ്വല്പം ക്രൂരമായി തന്നെ . ആ കണ്ണുകൾ തിളങ്ങി . ചുണ്ടിൽ വശ്യമായ നിഗൂഢത . ആന്റി ആ ഗ്ലാസ് മൂകിലടുപ്പിച്ചു മണത്തു ..

"ഉഫ് ..ഇട്സ് ഡിലിഷസ്.. യു ആർ ലക്കി " ആന്റി കണ്ണുകളടച്ചു ആനന്ദിച്ചു . ഗ്ലാസ് ടേബിളിൽ വെച്ചു ആന്റി തിരിഞ്ഞു.

എന്നിട്ടു അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു പ്ലാസ്റ്റർ എടുത്തു കുറച്ചു ഭാഗം എടുത്തു കത്രിക കൊണ്ട് മുറിച്ചെടുത്തു . അത് ആന്റി സ്വന്തം തുടയിൽ പതിയെ ഒട്ടിച്ചു നിർത്തിയ ശേഷം എന്റെ അരുകിലേക്ക് നടന്നടുത്തു . ടേബിളിൽ നിന്നും നിറച്ച ഗ്ലാസ് എടുത്തു .

ആന്റി പുഞ്ചിരി തൂകി കൊണ്ട് ആ ഗ്ലാസ് എന്റെ നേരെ നീട്ടി.

"വാങ്ങിച്ചോ ഗോപു ..മ്മ് ..പെട്ടെന്ന് " ആന്റി ഗ്ലാസും നീട്ടി പിടിച്ചു നിന്ന്.

ഞാൻ അറപ്പോടെ ആന്റിയെ നോക്കി നിന്നു.



"ഓക്കേ ..നിനക്കു മടിയാണേൽ ഞാൻ തന്നെ തരാം " ആന്റി എന്റെ അരികിലേക്ക് മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു .

" വാ തുറക്ക് ..മ്മ് ..വാട്ട് ഇൗസ് ദിസ് ഗോപു ..ബി സ്മാർട്ട് . " ആന്റി എന്റെ മുഖം ഇടതു കയ്യാൽ തിരിച്ചു ആന്റിയുടെ മുഖത്തിനു നേരെയാക്കി .

" അമ്മായിക്ക് ദേഷ്യം വരുന്നുണ്ട് കേട്ടോ.. മോനിത് കുടിച്ചേ " ആന്റി എന്റെ മൂക്കിന് തുമ്പിലേക്കു ആ ഗ്ലാസ് നീട്ടി...

ഞാൻ ആ രൂക്ഷ ഗന്ധം കാരണം ഓക്കാനിച്ചു ..പക്ഷെ ഛർദ്ദിച്ചില്ല .

"ചെ ചെ ..മോശം മോശം..എന്താ ഗോപു ഇത് ആ മൂക്ക് അങ്ങ് പൊത്തി പിടിച്ചിട്ടു ഒറ്റ വലി വലിച്ചേ "

ആന്റി വീണ്ടും എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു .

"വേണ്ട അമ്മായി പ്ലീസ് " ഞാൻ കെഞ്ചി..

"വേണം ഗോപു...ഇട്സ് എ ഹെൽത്തി ഡ്രിങ്ക് .നീ taste നോക്ക് എന്നിട്ട് പറ.." ആന്റി ഭാവ വ്യത്യസമില്ലാതെ പുഞ്ചിരിച്ചു.

ഞാൻ മുഖം കുനിച്ചു ഇരുന്നു .

" ചെ ..നീ അമ്മായിയെ ഇൻസൾട് ചെയ്യുന്ന പോലെയല്ലേ ഗോപു ഇത് .അമ്മായി തരുമ്പോ നോ പറയാമോ ..മോനങ്ങു കുടിച്ചേ " അമ്മായി എന്റെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി .

ഗ്ലാസ് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു..ഞാൻ വാ തുറക്കാൻ കൂട്ടാക്കിയില്ല..

"നീ ആന്റിയെ ദേഷ്യം പിടിപ്പിക്കാതെ അനുസരിക്ക് ഗോപു ..ഓപ്പൺ യുവർ മൗത്ത് മ്മ് " ആന്റി എന്റെ വാ കുത്തി തുറന്നു .ഞാൻ കുതറി.

ആന്റി ഗ്ലാസ് ടേബിളിൽ വെച്ചു . എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു മുടിയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു . ആന്റി കസേരയിലേക്കിരുന്നു . എന്നെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്കു വലിച്ചടുപ്പിച്ചു വലതു കാൽ എന്റെ കഴുത്തിലൂടെ ചുറ്റി മടക്കി വെച്ചു എന്നെ അനങ്ങാൻ കഴിയാത്ത വിധം ആന്റി കാലുകൾക്കിടയിൽ കുരുക്കി.

എന്റെ മുഖം ആൻറി സ്വന്തം മടിയിലേക്കു താഴ്ത്തി എന്റെ മുഖം കുത്തനെ ആൻറിയുടെ മുഖത്തിനു നേരെയാക്കി . ആൻറി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

എന്റെ വാ ഇടതു കയ്യാൽ ആൻറി ബലമായി കുത്തി തുറന്നു . ആൻറി എന്റെ പിടിച്ചിൽ കണ്ടു രസിച്ചു .  
ആൻറി സ്വല്പം കുനിഞ്ഞു തുറപ്പിച്ചു പിടിച്ച എന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പി.

"ഇട്സ് ഓവർ ..ഒറ്റ മിനുട്ടു . മോൻ ഒന്ന് അടങ്ങി ഇരുന്ന മതി " ആൻറി കുനിഞ്ഞു എന്റെ ചുണ്ടിൽ നാവൊടിച്ചു. എന്നിട്ടു ഉയർന്നു അടുത്തിരുന്ന ഗ്ലാസ് കയ്യിലെടുത്തു . തുറന്നു പിടിച്ച എന്റെ വായിലേക്ക് കുറേശ്ശേ ആയി ആ തീട്ട ജ്യൂസ് ഒഴിച്ചു..എന്റെ വായിലേക്ക് കുറേശ്ശേ ആയി ആ പാനീയം വന്നു വീണു.

ഞാൻ തുപ്പികളയാണ് ഒരു ശ്രമം നടത്തിയപ്പോൾ ആൻറി വാ പൊത്തി .

"ഡോണ്ട് ഡു ദാറ്റ് ഗോപു . നല്ല ട്രേസ് ഉണ്ട് മോൻ ഇറക്കട പ്ലീസ് .." അമ്മായി കൊച്ചു കുട്ടിയെ പോലെ ചിണ്ടുങ്ങി കൊണ്ട് എന്റെ വായ്ക്ക് മീതെ വിരലുകളാൽ തട്ടി വിഴുങ്ങിച്ചു .

"ഗുഡ് ബോയ്.." എന്നു പറഞ്ഞു ആൻറി പൊത്തി പിടിച്ച കൈ എടുത്തു വീണ്ടും ഗ്ലാസ് വായിലേക്ക് ചെരിച്ചു . ആദ്യത്തേക്കാൾ കൂടുതലായി ആൻറി ഒഴിച്ചു എന്റെ തൊണ്ട വഴി അത് "ഗ്ഗ് ഗ്ഗ്" എന്ന ശബ്ദത്തോടെ ഇറങ്ങി പോയി .

വാ നിറഞ്ഞാൽ ആൻറി അത് ഇറങ്ങി പോണ വരെ വാ പോത്തും. ഇറങ്ങിപോയാൽ വീണ്ടും ഒഴിക്കും. അങ്ങനെ അഞ്ചു മിനിറ്റിൽ ഞാൻ അത് മുഴുവനാക്കി . അവസാനത്തെ കുറച്ചുള്ളത് ആൻറി കുറച്ചു വായിലേക്ക് സിപ് ആയിട്ടെടുത്ത ശേഷം കുനിഞ്ഞു എന്റെ വാ തുറപ്പിച്ചു തിരിച്ചു എന്റെ വായിലേക്ക് ആൻറിയുടെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ ഒഴുക്കി വിട്ടു . എന്നിട്ടു വായ്ക്കുള്ളിൽ നാവു ചുഴറ്റി ക്ളീനക്കി ആ തുപ്പലും എന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പിയിട്ടു . എന്നിട്ടു എന്റെ വാ പൊത്തി പിടിച്ചു .

എന്നെ നോക്കി ആൻറി സ്വന്തം ചുണ്ടുകൾക്ക് മീതെ നാവൊടിച്ചു .

"ഇട്സ് ഓവർ . ഇതിനാണോ ഗോപു നീ ഈ വാശി പിടിച്ചേ " ആൻറി എന്റെ കഴുത്തിൽ ചുറ്റിയ വലം കാൽ മാറ്റി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

ഞാൻ ഓക്കാനിൻച്ചു തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആൻറി വാ പൊത്തി .

"നോ നോ ..ഇത്ര സ്പെറ്റി ഫുഡ് കഴിച്ചിട്ട് ഛർദ്ദിച്ചു കളയാനോ " ആന്റി എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി . എന്നിട് ആന്റി നിലത്തു കിടന്ന ആന്റിയുടെ മുഷിഞ്ഞ പാൻറീസ് എടുത്തു വിയർത്തൊലിച്ച രണ്ടു കക്ഷത്തും ഇട്ടുറച്ചു ശേഷം ആ പാൻറീസ് എന്റെ വായിലേക്ക് തിരുകി കയറ്റി .

അതിനു ശേഷം തുടയിലൊട്ടിച്ചു വെച്ച പ്ലാസ്റ്റർ പറിച്ചെടുത്തു എന്റെ വായുടെ മീതെ കൂടെ ഒട്ടിക്കുകയും ചെയ്തു .

"ഓക്കേ ..ഇനി മോൻ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ എടുത്തിട്ട് പൊക്കോട്ടോ . മ്മ്മ . ആന്റി ഹാപ്പി ആയി . ഗോപു ഹാപ്പി ആണോ ? "

ഞാൻ തലകുനിച്ചു ഇരുന്നു .

അമ്മായി എന്നെ ശ്രദ്ധിക്കാതെ കീ എടുത്തു വാതിൽ തുറന്നു പിടിച്ചു .

"മ്മ്മ്മ പോക്കോട..."

ഞാൻ ഡ്രസ്സ് വേഗം എടുത്തിട്ട് . വാതിലിനു അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് . ആന്റി എന്റെ കവിളിൽ തട്ടി..

"ഗുഡ് ബോയ്.."

ഞാനതു ചെവി കൊടുക്കാതെ എന്റെ റൂമിലേക്ക് ഓടി . എന്റെ റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു നേരെ ബാത് റൂമിലേക്കാണ് കയറിയത് . വായിലൊട്ടിച്ച പ്ലാസ്റ്റർ മാറ്റി ഞാൻ വായിൽ തിരുകിയ ആന്റിയുടെ പാൻറീസ് വലിച്ചെടുത്തു കയ്യിൽ ചുരുട്ടി പിടിച്ചു നേരെ ക്ലോസറ്റിലേക്കു തല കുനിച്ചു വായിലേക്ക് വിരലിട്ടു ഓക്കാനിച്ചു .

കുടലടക്കം പുറത്തു ചാടിയെന്ന പോലെ ഞാൻ ഛർദ്ദിച്ചു അവശനായി . വിയർത്തു തിളങ്ങി. ആന്റിയുടെ പാൻറീസിലേക്കു ഞാൻ അറപ്പോടെ നോക്കി . അത് നിലത്തിട്ടു ചവിട്ടി ഉറച്ചു ദേഷ്യത്തോടെ !.

ഷവർ ഓണാക്കി ആ വെള്ളത്തിന്റെ തണുപ്പാസ്വദിച്ചു ഞാൻ കണ്ണടച്ച് പോയ രണ്ടു മണിക്കൂറിൽ സംഭവിച്ച ദുസ്വപ്നം ആലോചിച്ചു നിന്നു . എനിക്ക് ആന്റിയെ ആലോചിച്ചു പേടി തോന്നി. ഇത്ര ക്രൂരമായി അവരെന്തിനു പെരുമാറുന്നു എന്ന് എനിക്കപോഴും മനസിലായില്ല.

ആ ദിവസം അങ്ങനെ കടന്നു പോയി . തുടർന്നുള്ള രണ്ടു മൂന്നു ദിവസം അമ്മായിയുടെ ഉപദ്രവം ഉണ്ടായില്ല. പിറ്റേന്ന് അമ്മായി മാമന്റെ ബാംഗ്ലൂരിലുള്ള

ബിസിനസ് സ്ഥാപനത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി അങ്ങോട്ട് പോയതാണ് കാരണം ..

ആന്റി തിരിച്ചു വന്ന അന്ന് എന്റെ 'അമ്മ ആന്റീയുടെ വീട്ടിലേക്കെത്തി . മാസത്തിൽ ഒരാഴ്ച മുത്തശ്ശനും മുത്തശ്ശിയും ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ വന്നു നിൽക്കാറുണ്ട് . അവരെ കൊണ്ട് പോകാൻ കൂടിയാണ് 'അമ്മ വന്നത് .ഹാളിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ചു കൊണ്ട് ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. കോളേജിൽ വിദ്യാർത്ഥി സമരം കാരണം എനിക്ക് വരുന്ന രണ്ടു മൂന്നു ദിവസം അവധിയാണ് . ഞാനും അമ്മയുടെ കൂടെ വരും എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞത് അമ്മയ്ക്ക് ഇഷ്ടമായില്ല.

"ആ എന്ന ഗോപു എന്റെ കൂടെ വന്നോട്ടെ അല്ലെ ബീനാ ? "

അമ്മായി എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി . എന്നിട്ട് അമ്മയുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞിരുന്നു .

"എന്താ ചേച്ചി ഈ പറയുന്നേ..അവൻ കൂടി പോന്ന ഞാൻ ഈ വീട്ടിൽ ഒറ്റക്കാവില്ലേ, കുറ്റ ആണെന്ന്കി ഹോസ്റ്റലിൽ അല്ലെ . ഇപ്പോ ഇവനുള്ള എനിക്ക് ഒരു ആശ്വാസം " ആന്റി എന്നെ ഒളികണ്ണിഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ആ അത് നേരാണല്ലോ ..എന്ന ഗോപു ഇവിടെ നിന്നുട്ടെ..അവിടെ വന്നിട്ടില്ലേ എന്നാ ചെക്കന്മാരുടെ കൂടെ കൂത്താടി നടക്കാനല്ലേ , ഇവിടെ ആവുമ്പോ ഇരുന്നു പഠിച്ചോളും "

ആന്റിക്ക് സന്തോഷമായി അത് കേട്ടപ്പോൾ എന്ന് ആന്റീയുടെ മുഖത്തെ ചിരിയിൽ നിന്നു ഞാൻ ഊഹിച്ചു . ഞാൻ നിരാശയോടെ തലയിലൂടെ കയ്യോടിച്ചു .

അങ്ങനെ മുത്തശ്ശനും മുത്തശ്ശിയും അമ്മയും കൂടെ എന്റെ വീട്ടിലേക്കു തിരിച്ചു. ആന്റി കാൾ ടാക്സി ഏർപ്പാടാക്കി നിർത്തിയിട്ടുണ്ടാറുന്നു . അത് വന്ന പാട് അവർ കയറി സ്ഥലം വിട്ടു .

ആ കാറ്റ് എന്റെ കാഴ്ചയിൽ നിന്നും മറഞ്ഞ പാട് ആന്റി പുറകിൽ നിന്നു എന്നെ തോണ്ടി . ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ ഒരു വിജയ ചിരിയോടെ അമ്മായി എന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നു .

അമ്മായി ബാംഗ്ലൂരിൽ നിന്നു വരുമ്പോൾ ഇട്ടിരുന്ന ചുവന്ന ബ്ലൂസും അതെ നിറത്തിൽ വെള്ള നിറത്തിൽ ഡിസൈൻ ഉള്ള സാരിയുമാണ് വേഷം .

ആൻറി എന്റെ ബെൽറ്റിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു ആൻറീടെ അടുക്കലേക്കു വലിച്ചടുപ്പിച്ചു.

"ഇവിടന്നു പോകാൻ അത്രക് ആഗ്രഹമാണോ എന്റെ ഗോപുവിന് ? " ആൻറി എന്റെ ബെൽറ്റിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു ഹാളിലേക്ക് കയറ്റി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"അല്ല അമ്മായി ഞാൻ , കോളേജ് സ്കൂൾ...വീട്ടിൽ പോയ ഫ്രണ്ട്സ് ഒക്കെ ഉണ്ടല്ലോ " എന്ന് പതിയെ പറഞ്ഞു .

"ഓ അങ്ങനെ ..ഞാൻ വിചാരിച്ചു നിനക്കു ഇവിടെ മടുത്തെന്നു . അങ്ങനെ തോന്നലുണ്ടോ നിനക്കു ? " അമ്മായി എന്റെ ബെൽറ്റിലെ പിടി വിട്ടു സാരി നെഞ്ചിൽ നിന്നും ഊരികൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"ഇല്ല അമ്മായി അങ്ങനെ ഒന്നുമില്ല "

"അഹ് നല്ല കാര്യം..മൂന്നു ദിവസം നിന്നെ കാണാതെ ഞാനാ കഷ്ടപ്പെട്ടത് . ഹോ എല്ലാം ഒറ്റയ്ക്ക് ചെയ്തു മടുത്തു ..സഹായത്തിനു നിന്നെ പോലെ നല്ലൊരുത്തനെ കിട്ടണ്ടേ " എന്ന് പറഞ്ഞു ആൻറി സാരി പൂർണ്ണമായും അഴിച്ചു മാറ്റി നിലത്തേക്കിട്ടു .

ചുവന്ന ബ്ലൂസിന്റെ ലവ് ഷേപ്പിലുള്ള കഴുത്തിലൂടെ മുലകളുടെ ചാലും പാതിയും പുറത്തേക്കു തള്ളി നിൽക്കുന്നു . തോളിൽ ബ്രായുടെ കറുത്ത വള്ളികൾ വിയർപ്പിൽ മറന്നു കിടക്കുന്നു. ആ ഇറുകിയ ബ്രാ വള്ളികൾക്കു ചുറ്റും ചുവന്നു തടിച്ചിരിക്കുന്നു . കക്ഷം സാദാരണ പോലെ നന്നത്തു ഒട്ടിയിട്ടുണ്ട് . ചുവന്ന അടി പാവടയാണ് ആൻറി ഇട്ടേക്കുന്നത്. അത് മോഡേൺ സ്റ്റൈൽ ആണ് ചരട് അല്ല . ഇലാസ്റ്റിക് ടൈപ്പ് ആണ് . ആൻറി ആ പാവട എന്റെ മുൻപിൽ വെച്ചു തന്നെ താഴ്ത്തി . ആൻറീടെ കാൽച്ചുവട്ടിൽ അത് വീണു. കാലുകൾ ഉയർത്തി ആൻറി അതിൽ നിന്നും പുറത്തു കടന്നു. ഒരു ഇളം പച്ചയിൽ ചുവന്ന പൂക്കൾ ഉള്ള മോഡേൺ പാന്റീ ആണ് അടിയിൽ .

"ഞാനില്ലാത്ത കാരണം നീയും വിഷമിച്ചോടാ ? [അമ്മായി എന്നെ കൈകെട്ടി നിന്നുകൊണ്ട് നോക്കി] നിന്റെ വിഷമം ഒക്കെ അമ്മായി ഇന്ന് മാറ്റാം ..മോനിങ് അടുത്തു വാ "

ആന്റി ഹാളിലിരിക്കുന്ന സോഫയിലേക്ക് അമർന്നു . കാലുകൾ പിണച്ചു ഇരുന്നു . ഞാൻ ആന്റിയുടെ അടുത്തേക്ക് പതിയെ നടന്നു. ആന്റി സമീപത്തിരിക്കാൻ സോഫയിലേക്ക് തൊട്ടു കാണിച്ചു .

"ആന്റിയെ മോൻ രണ്ടു ദിവസം മിസ് ചെയ്തോ , ?" ആന്റി കൈ കെട്ടി എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ തല ചെരിച്ചു . ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തല താഴ്ത്തി. അമ്മായിയുടെ ടാസ്കുകൾ ആരംഭിക്കാൻ പോവുന്നെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി .

"എന്റെ മണം മോൻ മിസ് ചെയ്തു കാണും, അമ്മായിക്കറിയാം . സാരമില്ല . മോൻ ദേ ഈ കക്ഷത്തൊന്നു മുഖം ചേർത്ത് ആഞ്ഞു മണത്തോട " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി ഇടം കൈ ഉയർത്തി .

ആന്റിയുടെ ബ്ലൗസിന്റെ കക്ഷവും വശവും വിയർത്തു മുഷിഞ്ഞു കുറച്ചൂടെ കടും ചുവപ്പിൽ കാണപ്പെട്ടു.

"മ്മ് , ചെയ്യ് ഗോപു "[ ആന്റി എന്റെ അടുത്തേക്ക് ചന്തികൾ നീക്കി നീങ്ങി ഇരുന്നു കക്ഷം എന്റെ മുഖത്തു മുട്ടിച്ചു. "ഉഹ് " രൂക്ഷമായ വിയർപ്പു ഗന്ധം.പെണ്ണിന്റെ മദം പിടിപ്പിക്കുന്ന ഗന്ധം. ഞാൻ ആ നനവിലേക്കു മുഖം ചേർത്തു.

"സ്മെല്ല് ഇറ്റ് ഗോപു , മ്മ് .ആഞ്ഞു ശ്വാസമെടുക്കു " ആന്റി വലതു കയ്യാൽ എന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ പിടിച്ചു ഇടത്തെ കക്ഷത്തേക്കു അമർത്തിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഞാനാഞ്ഞു മണത്തു . ആന്റിയുടെ വിയർപ്പ് ഗന്ധം എന്റെ മൂക്കിലൂടെ അരച്ച് കയറി .

ആന്റി എന്റെ പിൻകഴുത്തിലെ പിടി അയച്ചു .ഞാൻ കക്ഷത്തു നിന്നും മുഖമെടുത്തു .

"നല്ല കുട്ടി ആയല്ലോ , ഇനി നക്കണോ എന്റെ മോൻ ? " ആന്റി ചോദ്യഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി. എന്നിട് ബ്ലൗസിന്റെ ചരടിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു. കെട്ടഴിഞ്ഞു ലൂസ് ആയി . ആന്റി രണ്ടു കൈയാലും വശങ്ങളിലേക്ക് അകത്തി കയ്യിലൂടെ ഊരിയെടുത്തു , സോഫയുടെ മൂലയിലിട്ടു .

ആന്റിയുടെ കക്ഷത്തു നിന്നും ചൂട് വമിക്കുന്നുണ്ട് , വിയർപ്പിന്റെ രൂക്ഷ ഗന്ധവും. ആന്റി ഇടം കൈ ഉയർത്തി പിടിച്ചു.

"മ് ..മടിക്കേണ്ട നക്കിക്കൊ " ആന്റി എന്റെ മുഖത്തോട്ടു കക്ഷം അടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ നാവു നീട്ടി കക്ഷത്തു മുട്ടിച്ചു. വിയർപ്പിന്റെ ചവർപ്പ് നാവിലേക്ക് പടർന്നു . ഞാൻ കക്ഷത്തു നാവു ഓടിച്ചു . വശങ്ങളിൽ നിന്നും മേലോട്ട് നക്കിയെടുത്തു . ആന്റി കക്ഷത്തോട്ടു മുഖം ചെരിച്ചു ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ തുപ്പൽ കക്ഷത്തേക്കു ഒഴുക്കി . കക്ഷത്തേക്കു ഒലിച്ചിറങ്ങിയ ആ തുപ്പലും ചേർത്തു ഞാൻ നക്കിയെടുത്തു ആന്റിയെ എതിർക്കാൻ നിന്നില്ല .

"മതി , ഇനി ഇപ്പുറം വാ " ആന്റി വലതു കക്ഷം ഉയർത്തി. ഞാൻ സോഫയിൽ നിന്നെണീറ്റു മറു ഭാഗത്തു പോയിരുന്നു കക്ഷം നക്കിക്കൊടുത്തു .

ആ സമയത്താണ് വീട്ടിലെ കാളിങ് ബെൽ ശബ്ദിച്ചത് . ആന്റി എന്റെ മുഖം ഇടം കയ്യാൽ പിടിച്ചുകത്തി.

"വാ തുറ " ആന്റി പറഞ്ഞതും ഞാൻ വാ പൊളിച്ചു.

"തൂഫ് " ആന്റി എന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പി. എന്നിട്ടു പിടിച്ചു തള്ളി. ആന്റിയുടെ തുപ്പൽ നുണഞ്ഞിറക്കി ഞാൻ സോഫയിലെ അരികിലേക്ക് വീണു .

"ചെന്ന് വാതിൽ തുറക്കട എന്റെ ഫ്രണ്ട് ആണ് ക്രിസ്റ്റി ! ഞാൻ മുകളിലെ എന്റെ റൂമിൽ കാണും അവനേം കൂട്ടി അങ്ങ് വാ "

ഞാൻ അമ്പരന്നു നിൽക്കുമ്പോ അമ്മായി ബ്രായും ഷഡിയും മാത്രം ഇട്ടുകൊണ്ട് അഴിച്ചിട്ട സാരിയും പാവായും നിലത്തുനിന്നും കയ്യിലെടുത്തു ചന്തികൾ കുലുക്കിസ്റ്റേപ്പ് കയറി നടന്നു . ഞാൻ ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു .

ആറടിക്കു മീതെ പൊക്കമുള്ള ഒരു ജിമ്മൻ ആണ് ഉമ്മറത്തു നിൽക്കുന്നത് . വെളുത്തു സുന്ദരനായ ഒരു ചെറുപ്പക്കാരൻ . കൂടിപ്പോയാൽ മുപ്പതു വയസ്സു കാണും . ക്ളിൻ ഷേവ് ലൂക്ക്. ഒരു കോളർ ഇല്ലാത്ത ബ്രൗൺ ടി-ഷർട്ടും ജീൻസ് പാന്റുമാണ് വേഷം . ഒരു കൂളിംഗ് ഗ്ലാസും മുഖത്തു വെച്ചിട്ടുണ്ട് . കയ്യിലെ മസിലുകൾക്കും തള്ളിനിൽക്കുന്ന നെഞ്ചിനും മീതെ ടി-ഷർട്ട് ഇറുകി കിടക്കുന്നു. ആളൊരു ബോഡി ബിൽഡർ ആണെന്ന് ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ മനസിലാകും . മുടിയൊക്കെ സ്ക്രൈറ്റ് ചെയ്തു ചെത്ത് സ്റ്റൈലിൽ ആണ് . നല്ല പെർഫ്യൂം ഒക്കെ അടിച്ചാണ് വരവ് നല്ല മണം ഉണ്ട് പുള്ളിടെ അടുത്ത് നിൽക്കുമ്പോ . ഒരു ഓഡി കാറിലാണ് പുള്ളി വന്നത് .

എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ പ്രേത്യേകിച്ച് ഭാവ വ്യത്യസം ഒന്നുമില്ല അയാൾക്കു . അധികാര ഭാവത്തിൽ അകത്തേക്ക് നടന്നു കയറി . എന്റെ മുൻപിൽ വന്നു കൂളിംഗ് ഗ്ലാസ് എടുത്തു മാറ്റി .

"വേർ ഈസ് ബീനാ മാം ?" അയാൾ എന്നോടായി ചോദിച്ചു. ഞാൻ വാതിലടച്ചു ശേഷം മുകളിൽ ആണെന്ന് ചൂണ്ടി കാണിച്ചു .

"ഓക്കേ..." അയാൾ മുൻപിൽ നടന്നു , ഞാൻ പുറകെ അനുഗമിച്ചു . സ്റ്റേപ്പുകൾ കയറി ഞങ്ങൾ ആന്റിടെ മുകളിലെ റൂമിലേക്കെത്തി . ആന്റി ഒരു കറുത്ത നൈറ്റ് ഡ്രസ്സ് എടുത്തിട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നു അപ്പോഴേക്കും . തുട വരെ ഇറക്കമുണ്ട് അതിനു. മൂലകൾ പാതി മറക്കുന്ന തരത്തിലാണ് അതിന്റെ മാറിലെ ഭാഗം. ടേബിളിൽ മദ്യക്കുപ്പിയും വൈൻ ഗ്ലാസും സെറ്റ് ചെയ്തു ആന്റി നിൽക്കുമ്പോഴാണ് ഞങ്ങൾ റൂമിലേക്ക് എത്തുന്നത് .

അയാളെ കണ്ടത് ആന്റി നേരെ ഞങ്ങളുടെ നേരെ ഓടിയെത്തി..."ഓ ക്രിസ്റ്റീ വെൽക്കം വെൽക്കം " ആന്റി അയാളുടെ കഴുത്തിലൂടെ കൈചുറ്റി കെട്ടിപിടിച്ചു. അയാൾ ആന്റിയെയും വട്ടത്തിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു .

ഞാൻ എല്ലാം കണ്ടു കണ്ണ് മിഴിച്ചു നിൽക്കുകയാണ് .  
"താക്സ് മാഡം..മൈ നോട്ടി ഹോട്ടി ബോസ് " എന്ന് പറഞ്ഞു അയാൾ അമ്മായിയുടെ ചുണ്ടുകൾക്ക് മീതെ ചുണ്ടുകൾ അമർത്തി , അമ്മായി അവന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ കയ്യുകൾ ചേർത്തു അമ്മായിയുടെ ചുണ്ടുകളിലേക്കു അയാളെ കൂടുതൽ അമർത്തി ആ ചുംബനം ആസ്വദിച്ചു.

"മ്മ് ..ച്ചും .." എന്നൊക്കെ ശബ്ദങ്ങളിൽ അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം പിണഞ്ഞു .ആന്റി നിന്നു ഡാൻസ് കളിക്കുന്ന പോലെ ഇളകിയാടികൊണ്ട് അവന്റെ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പി വലിച്ചു . അവൻ നാക്ക് കൂർപ്പിച്ചു മുന്നോട്ടു തള്ളിപ്പിടിച്ചപ്പോൾ അമ്മായി ആ നാവിലേക്ക് ആന്റിയുടെ നാവു മുട്ടിച്ചുകൊണ്ട് പരസ്പരം പിണച്ചു കൊണ്ട് ആസ്വദിച്ചു കളിച്ചു .

ആ കറുത്തൻ ആന്റിയെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു മുകളിലേക്കുയർത്തി പിടിച്ചു.അമ്മായി കാലുകൾ അയാളുടെ അരയിൽ പിണച്ചു ഇരുന്നുകൊണ്ട് ചുംബനം തുടർന്ന്. അമ്മായിയുടെ മുടികൾ അയാളുടെ മുഖത്തേക്ക് വീണപ്പോൾ ആദ്യമായി അവർ ചുണ്ടുകളെ ബന്ധനത്തിൽ നിന്നും മോചിപ്പിച്ചു .കിതച്ചു കൊണ്ട് പരസ്പരം ചിരിച്ചു .



"ഇറ്റ് വാസ് ഗ്രേറ്റ് " അയാൾ ആന്റിയെ താഴെയിറക്കി ആന്റിയെ ചുണ്ടുകൾക്ക് മീതെ നക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഈ കാഴ്ച കണ്ട ഞാൻ കമ്പി അടിച്ചു നിൽക്കുകയാണ്. ഇത്ര ദീർഘമായ ചുംബനം ഞാൻ സിനിമയിൽ പോലും കണ്ടിട്ടില്ല.

ആന്റി ചുണ്ടും കീഴ്താടിയിലും പരന്നുപിടിച്ച ഉമിനീര് തുടച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി . എന്നിട്ട് അയാളുടെ തോളിലൂടെ കയ്യിട്ടു എന്നെ അയാൾക്കു പരിചയപ്പെടുത്തി.

"ക്രിസ്റ്റി..ഇത് ഗോപു..എന്റെ ഒരു കൊച്ചു സ്റ്റേവ്..ഇന്ന് നമ്മളെ ഇവൻ സഹായിക്കും." ആന്റി ചിരിച്ചു.

"മ്.മാഡത്തിന്റെ സെലക്ഷൻ അല്ലെ , മോശമാവില്ല " അയാൾ ആന്റിയെ ചേർത്തു പിടിച്ചു ബെഡിലേക്കു നീങ്ങി .

"ഡാ ക്രിസ്റ്റി നിന്റെ കല്യാണം ഉറപ്പിച്ചെന്നു അറിഞ്ഞല്ലോ , നമ്മളെ ഒക്കെ മടുത്തോ മോനെ " ആന്റി അയാളുടെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"ഓ..അപ്പയുടെ സ്റ്റാറ്റസിനൊത്ത ഒരുത്തിയെ കിട്ടി.മോശം പറയരുതല്ലോ ബീനാ മാം ..ഷീ ഈസ് ക്യൂട്ട് . "

"അപ്പോ ഞാൻ ക്യൂട്ട് അല്ലേടാ മൈരേ" ..ആന്റി അവന്റെ തുടയിൽ നുള്ളി .

അയാളൊന്നു പിടിച്ചിടപ്പോൾ ഞെട്ടി. എന്നിട്ടു ആന്റിയെ ചുണ്ടിൽ വിരലോടിച്ചു കണ്ണിൽ നോക്കി .

"യു ആർ ഹോട് .. ദി ഹോട്ടസ്സ് " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റിയെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് ബെഡിലേക്കു വീണു .

ആന്റി അയാളുടെ കവിളിൽ കയ്യുകൾ ചേർത്തു ആ ചുംബനം ഏറ്റു വാങ്ങി ബെഡിൽ കിടന്നു .

അവന്റെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി ആന്റി അവനെ നോക്കി വശ്യമായി മന്ദഹസിച്ചു .

"സ്പിറ്റ് മീ" ആന്റി അവന്റെ കീഴ്ചുണ്ടിൽ വിരലോടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. എന്നിട്ട് നാവു പുറത്തോട്ടു നീക്കി വെച്ചു.

അവൻ അമ്മായിയുടെ നാവിലേക്ക് ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ തുപ്പൽ ആന്റിടെ നാവിലേക്ക് ഒഴുക്കി . ആന്റി അത് സന്തോഷത്തോടെ തൊണ്ട തൊടാതെ വിഴുങ്ങി . എന്നിട്ടു വീണ്ടും അവനെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് ബെഡിൽ കിടന്നുരുണ്ടു .

"ഓ.ആ മൈരൻറെ യോഗം . ഇവിടെ ഒകെ നേരെ തിരിച്ചാണ് " എന്ന് ഞാൻ ഓർത്തു .

ആന്റി അവന്റെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു .

"നൗ ഇട്സ് മൈ ടേൺ ...ഓപ്പൺ ഇറ്റ് " അവൻ അനുസരണയോടെ വാ പൊളിച്ചു . അമ്മായി അവന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പിയിട്ട ശേഷം അവനെ ചുംബിച്ചു . അയാളുടെ കയ്യുകൾ ആന്റിയുടെ പുലർത്തു അരിച്ചു നടന്നു .

ഞാൻ ഈ കാഴ്ചകൾ കണ്ടു അന്ധാളിച്ചു നിന്നു .ആന്റിയെ കുറിച്ച് കേട്ട കഥകളൊക്കെ സത്യമാണെന്നു ബോധ്യമായ നിമിഷം . പല ചെറുപ്പക്കാരുമായി ആന്റിക്കു ബന്ധമുണ്ടെന്ന് പലരും പറഞ്ഞു കേട്ടിട്ടുണ്ട് .

അവർ ചുംബനം അവസാനിപ്പിച്ച് ബെഡിൽ നിവർന്നിരുന്നു .

"ഡാ നായെ താഴെ പോയി കുറച്ചു ഐസ് ക്യൂബ്സ് എടുത്തു വാടാ " ആന്റി എന്നെ ശകാരിച്ചു . എന്റെ പരിഭ്രമം കണ്ടു അയാളുടെ മുഖത്തു ചിരി പൊട്ടി . ഞാൻ പെട്ടെന്ന് താഴേക്കിറങ്ങിയോടി .കുറഞ്ഞ സമയം കൊണ്ട് തന്നെ ഫ്രിഡ്ജിൽ നിന്നും ഐസ് കട്ടകളെടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു ടേബിളിൽ വെച്ച ശേഷം കയ്യും കെട്ടി മാറി നിന്നു .

"രണ്ടു ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് കുറേശ്ശേ ഒഴിക്കട്ടെ ..എന്നിട് രണ്ടു ഐസ് ഇട്ടു മിക്സ് ചെയ്തു ഇങ്ങെടുക്ക് " ആന്റി ഇരുന്നു കൊണ്ട് അയാളുടെ തോളിലൂടെ കയ്യിട്ടു ചേർത്തു പിടിച്ചു . അയാൾ വലതു കയ്യാൽ ആന്റിയുടെ ഇടുപ്പിലൂടെയും കൈചുറ്റി ചേർത്തു പിടിച്ചു .

ഞാൻ മദ്യം പകർത്തി ഐസ് ക്യൂബ്സും ഇട്ട ശേഷം രണ്ടു കയ്യിലും വൈൻ ഗ്ലാസ് എടുത്തു പിടിച്ചു ണ്ടു പേരുടെ നേരെയും നീട്ടി . അവരിരുവരും അത് വാങ്ങി .

"ക്രിസ്റ്റി ..നിനക്കു ഇവനെ നൂഡ് മാൻ ആയി കാണുന്നതിൽ സന്തോഷമല്ലേ ഉള്ളു അല്ലെ..?" അയാളുടെ നേരെ നോക്കി ആന്റി ചോദിച്ചു .

"ഓഫ് കോർസ്" അയാൾ ആന്റിയുടെ തീരുമാനം ശരി വെച്ചു .

"ഓക്കേ ചീയേർസ് " എന്ന് പറഞ്ഞ അവരിരുവരും മധ്യ ഗ്ലാസ് തമ്മിൽ ചെറുതായി മുട്ടിച്ചു. പരസ്പരം ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഓരോ സിപ് എടുത്തു .എന്നിട് ആന്റി എന്നെ നോക്കി പറഞ്ഞു .

"പറഞ്ഞത് കേട്ടില്ലെടാ ക്രിസ്റ്റിക്കു നിന്നെ ശരിക്കൊന്നു കാണണം ..മ്ച് ഡ്രെസ്സൊക്കെ അഴിക്ക്" പരിചിതനല്ലാത്ത ഒരാളുടെ മുന്നിൽ എനിക്ക് നഗ്നൻ ആയി നിൽക്കാൻ മടി ആയി . പക്ഷെ ആന്റീടെ കൂടെ ഈ ആരോഗ്യമുള്ള ഒരുത്തൻ കൂടി ചെന്ന് എന്നെ വല്ലതും ചെയ്യുമോ എന്ന പേടിയിൽ ആ മടി അവസാനിച്ചു . ഞാൻ ഷർട്ടും പാന്റും ഊറിമാറ്റി . ഷഡി അഴിക്കാനോ വേണ്ടയോ എന്ന രീതിയിൽ മടിച്ചു മടിച്ചു ശരിക്കു മീതെ കൈകൾ വെച്ചു നിന്നു .

ഞാൻ വസ്ത്രം അഴിച്ചപ്പോഴേക്കും അവർ ഗ്ലാസ്സിലുള്ള മദ്യം അകത്താക്കിയിരുന്നു . ആന്റി ഗ്ലാസ് ടേബിളിലേക്കു വെച്ചു .

"മ്ച് ..അത് കൂടി അഴിക്കട്ടെ " ആന്റി കുപ്പി ചെരിച്ചു വീണ്ടും മദ്യം പകരുന്നതിനിടെ എന്നെ നോക്കി കൽപ്പിച്ചു .

ഞാൻ ഷഡി താഴ്ത്തിയപ്പോൾ . സാമാന്യം വലിപ്പമുള്ള എന്നാൽ അത്ര വലുതല്ലാത്ത എന്റെ കുണ്ണ കമ്പിയായി ഒരു വശത്തേക്ക് ചെരിഞ്ഞു നിന്നു .

ആ കാഴ്ച കണ്ടു ആന്റിക്കു സന്തോഷമായി . ഐസ് ക്യൂബ്സ് പെറുക്കിയിട്ടു ഗ്ലാസ് ആന്റി അയാളുടെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു . അയാൾ ഒരു സിപ് എടുത്തു ശേഷം ബാക്കി ആന്റിയും കുടിച്ചു .

"എങ്ങനെ ഉണ്ട് ക്രിസ്റ്റി ഇവൻ " ആന്റി മധ്യ ഗ്ലാസ് കയ്യിലുരുട്ടി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"പോരാ " അയാളെന്നെ നോക്കി പരിഹസിച്ചു .

"നിന്റെ സാമാനം വെച്ചു അളക്കല്ലേട..അതങ്ങനെ എല്ലാർക്കും കിട്ടിയെന്നു വരില്ല" ആന്റി അയാളുടെ ജീൻസിനു മീതേകൂടെ ഉയർന്നു നിന്ന മുൻവശത്തു കയ്യോടിച്ചു . അയാളെ നോക്കി കാമ പരവശയായി ഒളി കണ്ണിട്ടു .

"തൂടങ്ങാം " ആന്റി അയാളെ ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ നോക്കി . അയാൾ കുനിഞ്ഞു ആന്റീടെ ചുണ്ടിൽ പതിയെ മുത്തു .

"ഷുവർ മൈ ബോസ് " അവരെണീറ്റു. ആന്റി കയ്യുകൾ ഉയർത്തി മുടി പുറകിൽ കെട്ടി തയ്യാറായി . ക്രിസ്റ്റി ടി-ഷർട്ട് അടിയിൽ പിടിച്ചു തലവഴി ഊരിയെടുത്തു .

അയാളുടെ ഉയർന്നു മസിലുകളോടെയുള്ള മാറിടവും . സിക്സ് പാക്ക് ബോഡിയും എന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു . അയാൾ ചെസ്സിന്റെ ഒരു ഭാഗം വിറപ്പിച്ചു കാണിച്ചു . എന്നിട് എന്റെ മെലിഞ്ഞ ശരീരത്തിലേക്ക് പുച്ഛത്തോടെ നോക്കി .

"ഇവിടെ വന്നു മുട്ടിലിരിക്കെടൊ മൈരേ ചുമ്മാ മിഴിച്ചു നിൽക്കാതെ " ആന്റി അയാളെ ഇടുപ്പിലൂടെ കൈചുറ്റി തന്റെ നേരെ തിരിച്ചു പിടിച്ച ശേഷം എന്നെ നോക്കി ആന്ററിടെ പുറകിൽ വന്നിരിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു .

ഞാൻ ആന്ററിടെ പുറകിലായി വന്നിരുന്നു . "ഓക്കേ ഞാൻ കാലുയർത്തി കാണിച്ചു നക്കിക്കോണം കേട്ടോടാ " ഞാൻ തലയാട്ടി .

ആന്റി അയാളുടെ വലതു കവിളിൽ ആന്ററിടെ വലതു കൈത്തലം ചേർത്തു പിടിച്ചു ഇടം കൈ അയാളുടെ കഴുത്തിലൂടെ ചുറ്റി നിന്നു . ക്രിസ്റ്റി അമ്മായിയെ ഇടുപ്പിലൂടെ കൈ ചുറ്റി അമർത്തി വലിച്ചുടുപ്പിച്ചു . അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ ചേർന്നു. ആന്റി അയാളുടെ കീഴ്ച്ചുണ്ട് നുണഞ്ഞു കൊണ്ടിരിക്കെ വലതു കാൽ എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ പുറകിലോട്ടു നീട്ടി . ഞാൻ രണ്ടു വിരലുകളെ ചേർത്തു എന്റെ വായിലാക്കി. ആന്റി അയാളെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ കാലു എന്റെ വായിലേക്കും തള്ളികയറ്റി ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു . പരസ്പരം നക്കിനുണഞ്ഞു അവർ ഉമിനീര് കൈമാറി .

"ച്ചും " എന്ന ശബ്ദത്തോടെ അയാളുടെ ചുണ്ടിൽ നിന്നു ആന്ററിടെ ചുണ്ടുകൾ വേർപെട്ടു . ആന്റി എന്റെ വായിൽ നിന്നും പെരുവിരലെടുത്തു. അയാളിൽ നിന്നും വേർപെട്ടു ചുണ്ടിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങിയ ഉമിനീര് വിരലിൽ തോണ്ടി എടുത്തു എന്റെ നേരെ കുനിഞ്ഞു നിന്നു എന്റെ നാവിൽ തേച്ചു .

"ക്രിസ്റ്റി ഇവന്റെ വായിലോട്ടു ഒന്ന് തുപ്പിക്കൊട..ഇന്ന് നിന്റെ കൂടി സ്ലേവ് ആണ് ഈ പുന്നാര മോൻ " എന്റെ വാ അകത്തി പിടിച്ചു ആന്റി അയാളെ ക്ഷണിച്ചു .

പക്ഷെ അയാൾ കുനിഞ്ഞു ആന്ററിടെ കവിളിൽ പിടിച്ചു ആന്ററിടെ വായിലേക്കാണ് തുപ്പിയത്. ആന്റി അത് വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു തിരിച്ചു എന്റെ വായിലേക്കും തുപ്പി . ആന്റി തുപ്പുന്നതിനോട് ഒപ്പം അവൻ എന്റെ വായിലേക്ക് നേരിട്ടും തുപ്പി എന്നിട് എന്റെ വാ പൊത്തി പിടിച്ചു . ആന്റി അയാളെ നോക്കി ചിരിച്ചു .

ആന്ററിടെ തുപ്പൽ അവജ്ഞതയോടെ ആണെങ്കിലും എനിക്കിഷ്ടമാണ് , പക്ഷെ ഈ പൂറി മോനെ കൊണ്ട് അമ്മായി എന്നെ ശിക്ഷിക്കുന്നത് എന്തിനാണെന്ന് എനിക്കു മനസിലായില്ല .

"ക്രിസ്റ്റിനിന്റെ പീരങ്കി ഒന്ന് കാണിച്ചു കൊടുക്കട്ടെ ഈ കുഞ്ചി രാമൻ , ആണുങ്ങളുടെ കുണ്ണയുടെ വലിപ്പം കണ്ടു പറയട്ടെ അവൻ " എന്റെ വായിലെ പിടുത്തം വിട്ടു ആന്റി എണീറ്റ് . കുനിഞ്ഞു നിന്നിരുന്ന ആയാലും എണീറ്റ് .

ആന്റി അയാളുടെ അടുത്തേക്ക് ചേർന്നു നിന്ന ശേഷം ഒന്ന് കുനിഞ്ഞു , നാവു പുറത്തേക്കു നീട്ടി അയാളുടെ സിക്സ് പാക്ക് മസിലുകൾക്കിടയിലുള്ള ചാലുകളിലൂടെ നെഞ്ച് വരെ മീതേക്ക് നീട്ടി നക്കി . അയാളുടെ ഉയർന്ന നെഞ്ചിൽ തവിട്ടു നിറത്തിൽ കടല മണി പോലെ ഇരിക്കുന്ന മുലത്തെട്ടിൽ അമ്മായി നാവു കറക്കി രസിച്ചു . അയാളത് ആസ്വദിച്ചു തല താഴ്ത്തി നോക്കി രസിക്കുന്നുണ്ട് . അമ്മായി അവന്റെ മുലത്തെട്ടിൽ പല്ലുകൊർത്തു വലിച്ചു വിട്ടു. അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ പതിയെ കടിച്ചു വലിച്ചു . ആ ഭാഗം ചുവന്നു അപ്പോഴേക്കും. ആന്റി തല അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ ചേർത്തു മുകളിലോട്ടു നോക്കിയപ്പോൾ അയാൾ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ ഉമിനീര് നെഞ്ചിലേക്ക് ഒഴുകി. അയാളുടെ ഉയർന്ന നെഞ്ചിലൂടെ ഒളിച്ചു വരുന്ന തുപ്പൽ അമ്മായി ആർത്തിയോടെ നക്കിയെടുത്തു നുണഞ്ഞ ശേഷം താഴെക്കിറുന്നു അയാളുടെ പാൻറ്സിന്റെ ഹുക്ക് അഴിച്ചു , സിബ്ബ് താഴ്ത്തിയ ശേഷം താഴോട്ട് വലിച്ചിറക്കി . ആന്റി തന്നെ അയാളുടെ പാൻറ്സ് പൂർണ്ണമായും ഊരി മാറ്റി . ആന്റി അയാളുടെ കാൽചുവട്ടിലിരുന്നു കൊണ്ട് സ്വന്തം ഡ്രസ്സ് തലവഴി ഊരിക്കളഞ്ഞു . നേരത്തെ ഇട്ട കറുത്ത ബ്രായും ഇളം പച്ച പാൻറീസും തന്നെയാണ് അടിയിൽ .

അയാളുടെ ചുവന്ന ഷെഡ്ഡിയിൽ മുഴുത്തു നിൽക്കുന്ന ഭാഗത്തു ആന്റി വലതു കയ്യാൽ തടവി . അയാൾ കണ്ണടച്ച് നിന്നു . ഞാനെല്ലാം കണ്ടുകൊണ്ട് അടുത്തിരിക്കുന്ന കാര്യം ഇവർ മറന്നു പോയോ എന്ന് ഞാൻ ആലോചിക്കാതിരുന്നില്ല . രോമങ്ങളൊക്കെ വടിച്ചു ക്ളീനക്കിയിട്ടുണ്ട്.

ആന്റി ആ മുഴുപ്പിൽ പതിയെ ഉമ്മ വെച്ചു . ആ മുഴുപ്പിൽ ഒന്ന് നക്കി നോക്കി . എനിട്ട് ശ്രദ്ധയോടെ അയാളുടെ ഷെഡ്ഡിയിൽ പിടിച്ചു താഴോട്ട് വലിച്ചു . ഏത്തപ്പഴം പോലുള്ള അവന്റെ കുണ്ണ ആന്റീടെ മുഖത്തു തട്ടി നിന്നു . എന്റെ കുണ്ണയുടെ ഇരട്ടി വലിപ്പവും വണ്ണവും ഉള്ള പോലെ എനിക്ക് തോന്നി . ഇവൻ സാമാനം വലുതാക്കാൻ ആണോ ജീമ്മിൽ പോകുന്നതെന്നോർത്തു ഞാൻ അപ്പോൾ .

അവന്റെ മുഴുപ്പിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങിയ നൂലുപോലുള്ള ദ്രാവകം ആന്റി വിരലിൽ തോണ്ടി വായിൽ വെച്ച് നുണഞ്ഞു . അവന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പു ആന്റി ചുംബിച്ച ശേഷം മൂത്ര ദ്വാരത്തിൽ നാവുകൊണ്ട് നക്കി . അവന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പു ആന്റി നക്കി വൃത്തിയാക്കി . എനിക്ക് ആന്റീടെ നക്കലും ഇരിപ്പുമൊക്കെ കണ്ടിട്ട് കമ്പിയായി വെള്ളം പോകുമെന്ന അവസ്ഥ ആയി .

ആന്റി ഇടം കയ്യാൽ അയാളുടെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ നേരെ നോക്കി. "ഇവിടെ വാടാ "

ഞാൻ ആന്റിയുടെ അരികിലെത്തി . എന്റെ കുലച്ചു നിന്ന കുണ്ണയിൽ ആന്റി വലതു കയ്യാൽ പിടിച്ചെന്നു കുലുക്കിയതും എന്റെ പാൽ നിലത്തോട്ടു ചീറ്റി . ആന്റി എന്നെ ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കി . എന്റെ കുണ്ണ അപ്പോഴും ആന്റിയുടെ കയ്യിൽ കിടന്നു ഞെട്ടി വിറച്ചു .

ആന്റി കുണ്ണയിൽ നിന്ന് വലതു കൈ വിട്ടു എന്റെ കരണത്തു ഒന്ന് പൊട്ടിച്ചു . എന്നിട്ടു എന്റെ തലയിൽ പിടിച്ചു നേരെ മുന്നോട്ടു കുനിച്ചു ...അയാൾ അത് കണ്ടു പരിഹാസ ചിരി ചിരിച്ചു .

"തറ വൃത്തികേടാക്കി പുറി. നക്കി ക്കളീൻ ചെയ്യാ " ആന്റി എന്ന് തല നിലത്തു മുട്ടിച്ചു . ഞാൻ എന്റെ തന്നെ കുണ്ണപ്പാൽ തറയിൽ നിന്നും നക്കിയെടുത്തു തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആന്റി അയാളെ നിലത്തിരുന്നു മുഖം ഉയർത്തി നോക്കി .

എന്നിട്ടു കയ്യാൽ പിടിച്ച അയാളുടെ കുണ്ണ ആന്റി ഞൊടിയിടയിൽ വായിലേക്ക് കടത്തി ഊമ്പി തുടങ്ങി .അതിന്റെ പാതിയെ ആന്റിയുടെ വായിൽ കയറുന്നില്ലാത്ത അത്രെ വലിപ്പമുണ്ട് ക്രിസ്റ്റിയുടെ കുണ്ണക്ക് . കുണ്ണ അമ്മായിയുടെ വായിൽ കയറിയതും ക്രിസ്റ്റി കൂടി ഉഷാരായി . അമ്മായിയുടെ വായിലേക്ക് അവനും അരകെട്ടു മുന്നോട്ടു ചലിപ്പിച്ചു കുണ്ണ കയറ്റി കൊടുത്തു സഹായിച്ചു.

"ഓ ഡിയർ, ഡു ഫാസ്റ്റ് " ക്രിസ്റ്റി നിന്ന് പുലമ്പി .

അമ്മായി അവന്റെ കുണ്ണയുടെ മൂക്കാൽ ഭാഗം വായിലേക്ക് കടത്തി. അത് അമ്മായിയുടെ അണ്ണാക്കിൽ മുട്ടികാണുമെന്നു എനിക്കപ്പോ തോന്നി. അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും അമ്മായിയുടെ ഉമിനീരും തുപ്പലും താഴേക്ക് ഇട്ടി വീഴുന്നുണ്ട് . അവൻ കഴപ്പ് കേറി അമ്മായിയുടെ പിൻകഴുത്തിൽ പിടിച്ച് മുന്നോട്ടാഞ്ഞതും അമ്മായിയുടെ വായിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ ഏതാണ്ട് കട വരെ കയറി. അതോടെ അമ്മായി ഓക്കാനിച്ചു കൊണ്ട് കുണ്ണ വായിൽ നിന്നെടുത്തു. അരികത്തു കിടക്കുന്ന എന്നെ നിലത്തു നിന്ന് തലക്കു പിടിച്ചു ഉയർത്തി എന്റെ വായിലേക്ക് ഓക്കാനിച്ചു .

അമ്മായിയുടെ വായിൽ നിന്നും കൊഴുത്ത ശർട്ടിൽ എന്റെ വായിലേക്ക് ചാടി. എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അത് തെറിച്ചു വീണു .

"അയാം സോറി , ബീന മാം" അമ്മായിയെ എണീപ്പിച്ചു നിർത്തി ആന്റീടെ ചുണ്ടത്തും കീഴ്താടിയിലും ഒലിച്ച ശർദിൽ നക്കിക്കൊണ്ടു ക്രിസ്റ്റി അമ്മായിയെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു .

"ഇട്സ് ഓക്കേ ഡാ .." അമ്മായി സ്വന്തം തെറ്റെന്ന പോലെ അയാളെ ആശ്വസിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ചുണ്ടത്തു മുത്തി വലിച്ചു .

"ഡാ മോനെ , മാമിന്റെ വായിനു വരുന്നതെന്നും അമൃതാണ് ..നീ അത് അങ്ങ് വിഴുങ്ങിക്കോ " ആന്റീടെ കീഴ്താടിയിലെ ശർദില് നക്കി കൊണ്ട് അവൻ താഴെ കിടക്കുന്ന എനോട് പറഞ്ഞു .

ഞാനതു കണ്ണടച്ച് വിഴുങ്ങി . മുഖത്തുള്ള വേസ്റ്റ് കയ്യുകൊണ്ട് തുടച്ചു . വളിച്ച നാറ്റമുണ്ട് അതിനു . തെറ്റ് പുളിച്ച പോലത്തെ വാട മണം .

എന്റെ ചെയ്തി കണ്ടു അവരിരുവരും തൃപ്തരായി . ക്രിസ്റ്റീടെ കുണ്ണ തലപ്പ് കയ്യിലെടുത്തു അമ്മായി അവന്റെ കുണ്ണയുടെ ദ്വാരത്തിലേക്കു വലതു കയ്യിന്റെ ചെറു വിരൽ കടത്തി ആന്റി പുറത്തെടുത്തു കുനിഞ്ഞു ആ വിരൽ എന്റെ വായിൽ തിരുകി .

"നീ എണീച്ചു നിക്കട മൈരേ.." ആന്റി എന്നെ മുടികുത്തിനു പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു .

"ക്രിസ്റ്റീടെ കൂതി പോയി നക്കട അടിമ പൂറി " എന്ന് പറഞ്ഞു എന്നെ അയാളുടെ കാൽകീഴിലേക്കിട്ടു .

'എന്താ മാൻ. ആർ യു റെഡി ടു ലിക്" അയാളെന്നെ പുച്ഛത്തോടെ നോക്കിയ ശേഷം കുനിഞ്ഞു നിന്ന് എന്റെ മുൻപിൽ അയാളുടെ കൂതി കാണിച്ചു .

അറപ്പോടെ നിന്ന എന്നെ അമ്മായി ബലമായി മുടികു പിടിച്ചു അയാളുടെ കൂതിയിലേക്കു ചേർത്തു പിടിച്ചു . " നക്കിക്കൊടുക്കട മൈരാ , ഹി ഈസ് മൈ ഗസ്റ്റ് " അയാളുടെ കൂതിയില് എന്റെ മുഖം ഇട്ടു അമ്മായി ഉറച്ചു . അയാളെന്റെ മുഖത്തേക്ക് കുണ്ടി അപ്പോൾ തള്ളികയറ്റി .

" നക്കട " ആന്റി എനോട് കല്പിച്ചു . ഞാൻ അറപ്പോടെ അയാളുടെ കൂതിയില് നക്കി . ക്രിസ്റ്റി അതാസ്വദിച്ചു "ഗുഡ് ബോയ് " എന്ന് പറയുന്നത് ഞാൻ അവ്യക്തമായി കേട്ട് .

"കുണ്ണ ഇവനെ കൊണ്ട് ഊംബിക്കണോ ക്രിസ്റ്റി " എന്നെ പിടിച്ചു മാറ്റി കൊണ്ട് ആന്റി അയാളോട് ചോദിച്ചു . അയാൾ ആന്റിയെ ചേർത്ത് നിർത്തി .

"ഈ പൊടിക്കുത്തിന് അതിനുള്ള ആമ്പിയർ ഇല്ല മാഡം , അത് എന്റെ മാമിനു മാത്രമുള്ളതാ " എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായിയെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി നാവുകൾ തമ്മിൽ പിണച്ചു .

ചുംബനം അവസാനിപ്പിച്ച് അവർ എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു . അമ്മായി പാൻറീസ് ഊറി മാറ്റി. കാലിലൂടെ ചുരുട്ടി എടുത്ത മുൻവശം നനഞ്ഞ ആ പാൻറീസ് എന്റെ നേരെ എറിഞ്ഞു .

"എടുത്തു വായിലിട്ടു ചപ്പിക്കൊ ഞാൻ നിർത്താൻ പറയുന്ന വരെ " എന്ന് പറഞ്ഞു ആന്റി അയാളുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞു .

"ക്രിസ്റ്റി ആ ബ്രാ അഴിക്കു ..എന്നിട്ട് നീ തന്നെ എന്നെ എടുത്തോ " ആന്റി അയാളുടെ നേരെ പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്ന് . ഞാൻ അത് കണ്ടുകൊണ്ട് ആന്റിയുടെ പാൻറീസ് ന്റെ നനഞ്ഞ വശത്തു മണത്തു നോക്കി. "ആഹ് മത്തു പിടിപ്പിക്കുന്ന മണം " ഈ മൈരന് കളിക്കാനുള്ള യോഗം ഉണ്ട് അല്ലാതെത്തു പറയാൻ . ഞാൻ ആ നനവിൽ നക്കിക്കൊണ്ട് അത് ചപ്പി.

ക്രിസ്റ്റി അമ്മായിയുടെ ബ്രാ ഹൂക് അഴിച്ചു . ആ ബ്രാ താഴേക്ക് വീണു . അമ്മായി അയാൾക്കു നേരെ തിരിഞ്ഞു . അയാൾ അമ്മായിയെ ആവേശത്തോടെ നോക്കി നിന്നു.

"യുവർ ടൈം സ്റ്റാർട്സ് ക്രിസ്റ്റി " അമ്മായി അവനെ നോക്കി വശ്യമായി ചിരിച്ചു. കേട്ട താമസം അവൻ അമ്മായിയെ കടന്നു പിടിച്ചു. അവന്റെ മസിലുന്തി നിൽക്കുന്ന നെഞ്ചിൽ അമ്മായിയുടെ വലിയ മുലകൾ അമർന്നു . അമ്മായിയുടെ ചുണ്ടിൽ അവൻ ആക്രാന്തത്തോടെ ചപ്പി .

താഴോട്ട് തല താഴ്ത്തി മുലകളിൽ നക്കി . അമ്മായി മുലകൾക്ക് മീതേക്ക് ഇടയ്ക്കിടെ തുപ്പി കൊടുക്കുന്നത് അയാൾ ആർത്തിയോടെ നക്കിയെടുത്തു നുണയുന്നുണ്ട് . ആന്റിയുടെ മുല ഞെട്ടുകളിൽ അയാൾ നക്കുകയും കടിച്ചു വിടുകയും ചെയ്തു .

ആന്റിയുടെ കക്ഷത്തു അയാളുടെ നാവു ഓടി നടന്നു . ആന്റിയുടെ ശരീരത്തിലെ ഓരോ ഇഞ്ചും ക്രിസ്റ്റി നക്കി ആസ്വദിക്കുന്ന കാഴ്ച എന്നെ കൂടി വികാരം കൊള്ളിച്ചു . അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇടക്കിടെ ആന്റിയുടെ കയ്യുകൾ വന്നു ഞെരിക്കുമ്പോൾ അവൻ ആവേശത്തോടെ നക്കുന്ന സ്പീഡ് കൂട്ടും .



ആന്റിടെ പൂക്കളിൽ അവൻ നാവു ചുഴറ്റി, നേരെ താഴോട്ട് പൂറിനു മീതെ പതിയെ ചുംബിച്ചു . അമ്മായി ഒരു കാമുകിയെ പോലെ അതാസ്വദിച്ചു മിഴികൾ കുമ്പി നിന്നു. അയാൾ അമ്മായിയുടെ പൂറിൽ നക്കി തുടങ്ങി. പൂറിതൾ അകത്തി കത്തിൽ അയാൾ നാവുകൂർപ്പിച്ചു കുത്തിയപ്പോൾ അമ്മായി നിന്നു ചിണ്ടുങ്ങി .

നാവു കയറ്റുന്നതോടൊപ്പം അയാൾ വലതു കയ്യിന്റെ വിരൽ പുറകിലൂടെ കയ്യിട്ടു അമ്മായിയുടെ കൂതി തുളയിൽ കയറ്റി ഇറക്കി .

"അഹ് ..ക്രിസ്റ്റി യു നോട്ടി " എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി കാൽചുവട്ടിലിരിക്കുന്ന യാളുടെ മുടിയിൽ തഴുകി. അമ്മായി കുനിഞ്ഞു അയാളുടെ മുഖത്തോട്ട് തുപ്പി. ക്രിസ്റ്റി അത് വാ പൊളിച്ചു ഏറ്റു വാങ്ങി.

കൂതിയില് നിന്നു കയ്യെടുത്തു ക്രിസ്റ്റി എഴുന്നേറ്റു . കൂതിയില് കയറിയ ആ വിരലുകളെ മണത്തു .

"ഹൌ ഇംഗ് ഇറ്റ് " അമ്മായി ചോദിച്ചു .

"മ് ടേസ്റ്റി " എന്ന് പറഞ്ഞു അയാൾ ആ വിരലുകൾ സ്വന്തം വായിലിട്ടു നക്കി .

'ബീന മാം ഇനി എന്റെ ഫേവറിറ്റ് സ്പോട് കാണിക്കൂ " എന്ന് നുണജ കൊണ്ട് അയാൾ പറഞ്ഞത് ആന്റി കുനിഞ്ഞു നിന്നു ചന്തികൾ ഇരു വശത്തേക്ക് കയ്യാൽ അകത്തി പിടിച്ചു .

"വാവ് ..ഈ പൂരിക്ക് ഇത് എന്നും തിന്നാൻ കൊടുക്കാറുണ്ടോ " എന്നെ അയാൾ അസൂയയോടെ നോക്കി ചോദിച്ചു.

"അവനു ചെറിയ മടി ഒക്കെ ഉണ്ടാറുന്നു , ഞാൻ മാറ്റി എടുത്തോണ്ടിരിക്കുവാ " അയാൾ വിശ്വാസം വരാതെ എന്നെ നോക്കി. എന്നിട് ആന്റിടെ കൂതിയില് മൂക്ക് മുട്ടിച്ചു ആഞ്ഞു മണത്തു .

"നീയൊക്കെ എവിടെത്തെ ആണാട ..ഈ തീട്ടം തിന്നാൻ കാശു മുടക്കി ഇവിടെ അടിമ പിള്ളേര് എത്ര വന്നു പോയിട്ടുണ്ട്..ഫീ ആയിട്ടു കിട്ടീട്ടു ഈ മൈരന് ഡിമാൻഡോ " അയാളെന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു പറഞ്ഞു.

"ഉഫ്..ഒന്ന് മണപ്പിക്കാമോ മാം ...പറ്റുമെങ്കി " അയാൾ അപേക്ഷിച്ചു .

അമ്മായി ഒന്ന് മുക്കിയപ്പോ വാലിയുടെ ശബ്ദവും മണവും റൂമിൽ നിറഞ്ഞു . അയാൾ വാ പൊളിച്ച ആ വായു സ്വീകരിച്ചു .

"ഹാപ്പി ആയോട " അമ്മായി ആ നിൽപ്പിൽ നിന്നു കുണുങ്ങി ചിരിച്ചു .

" പിന്നെ"..അയാൾ ആർത്തിയോടെ അമ്മായിയുടെ കൂതിയിലേക്ക് നാവു കുർപ്പിച്ചു കയറ്റി .കൂതി മുഴുവൻ നക്കി നുണജ.

"മാം ..മറ്റേതു കിട്ടുമോ , കഴിഞ്ഞ തവണ എന്ന് പറ്റിച്ചു " അയാൾ കുണ്ടിയിൽ നിന്നു മുഖം എടുത്തു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"മ്മ് ..ശ്ലേ രാവിലെ ഫ്ളൈറ്റിൽ ചുമ്മാ കളഞ്ഞു ..എന്നാലും നോക്കാം . നീ താഴേക്ക് കിടക്കൂ " അയാൾ താഴെ മലർന്നു കിടന്നു . ആന്റി അയാളുടെ മുഖത്തിനു നേരെ കുണ്ടി വെച്ച് കവച്ചിരുന്നു.

"മ്മ്.." ആന്റി ഇരുന്നു മുക്കി.. അയാളു് കുണ്ടിയിലോട്ടു നാവു കടത്തി രസിച്ചു..

"ഒന്നുടെ ട്രൈ ചെയ്യൂ മാം , പ്ലീസ് " അയാൾ കെഞ്ചി .

ഇത്തവണ ആന്റി ഒന്നുടെ ശ്രമിച്ചു . കുഴമ്പു പോലത്തെ പച്ച തീട്ടം ക്രിസ്റ്റീടെ വായിലേക്ക് കുറച്ച ആണെങ്കിലും വീണു . അയാളു് വാ പൊളിച്ചു ഏറ്റു വാങ്ങി . കിടന്നു കൊണ്ട് തന്നെ അയാളു് ചവച്ചുരച്ചു നുണഞ്ഞു .

"മ്മ് ..മോസ്റ്റ് ഡിലീഷസ് " അയാളുതാസ്വദിച്ചു തിന്നു .

അമ്മായി അയാളുടെ മുഖത്തു നിന്നും എണീറ്റ് . എന്റെ മുൻപിൽ വന്നു നിന്നു .

"കണ്ടോടാ പൂറി അവനൊക്കെ തിന്നത്..നിനക്കൊക്കെ നിർബന്ധിച്ചു ഊട്ടിയ തിന്നാൻ മടി: തുഫ് " ആന്റി എന്റെ മുഖത്തോട്ടു കാർക്കിച്ചു തുപ്പി.

"ക്രിസ്റ്റി വന്നു ക്ളീൻ ചെയ്യാ " അമ്മായി വീണ്ടും കുണ്ടി അകത്തി, തീട്ടം വന്ന കൂതി അയാൾ നക്കി ക്ളീനാക്കി .

"ഓക്കേ..ഇനി ഫൈനൽ ' അമ്മായി അയാളുടെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തു സ്വന്തം പൂറിലേക്ക് മുട്ടിച്ചു . അയാൾ മുന്നോട്ടുത്തരും കുണ്ണ അമ്മായിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറി ഇരുന്നു .

"ഒറ്റ പ്രാവശ്യം വെള്ളം പോല വരെ അടിക്കാം നിനക്കു ..ഓക്കേ സ്റ്റാർട്ട് " അമ്മായി ക്രിസ്റ്റിയെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. അവന്റെ റക്കെട്ടു ചലിച്ചു തുടങ്ങി. ആ വലിയ കുണ്ണ അമ്മായിയുടെ പുറിലർക്കു ഉറഞ്ഞു കൊണ്ട് കയറി ഇറങ്ങി..

"മ്...അഹ്..." എന്നൊക്കെ ആന്റി കണ്ണടച്ച് നിന്നു പുലമ്പി .

അഞ്ചു മിനുട്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ഇരുവരും വിയർത്തു കുളിച്ചു . അവൻ അമ്മായിയുടെ വിയർത്ത കക്ഷവും തൊണ്ടയുമൊക്കെ അതിനീടയിൽ നക്കി .

"മാം ..വരാറായി..." ക്രിസ്റ്റി അമ്മായിയുടെ തോളിൽ കടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"കല്യാണ ഗിഫ്റ്റ് ആയിട്ട് വെച്ചോ..ഇത്തവണ ഉള്ളിലേക്ക് അടിച്ചോ " അമ്മായി അവന്റെ ചുണ്ടുകളെ മുത്തി കുടിച്ചു . അവൻ രണ്ടു വട്ടം കൂടി കയറ്റി ഇറക്കിയപ്പോഴേക്കും പാല് ചീറ്റി..ആന്ററിടെ പുറിന്റെ വശത്തു കൂടെ അത് കുറേശ്ശേ ഒലിച്ചിറങ്ങി .

അവന്റെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തു പാലിൽ കുളിച്ച മുൻവശവും വശങ്ങളും നക്കി നുണഞ്ഞു .അവൻ കണ്ണടച്ച് എല്ലാം ആസ്വദിച്ച് നിന്നു .

ആന്റി എന്നെ മാടി വിളിച്ചു. അടുത്ത് ചെന്ന എന്റെ വാ തുറപ്പിച്ചു എന്റെ വായിലേക്കു അവന്റെ കുണ്ണപ്പാല് തുപ്പിയിട്ടു .

"ഗസ്റ്റിനെ ഇൻസൾട് ചെയ്യാതെ ഇറക്കട" ഞാനാദ്യമായി മറ്റൊരു പുരുഷന്റെ ശുക്ലത്തിന്റെ അംശം വിഴുങ്ങേണ്ടി വന്നു അന്ന് .

ക്രിസ്റ്റിയുടെ കുണ്ണപ്പാല് ഞാൻ നുണഞ്ഞു ഇറക്കുന്നതും നോക്കി അവനും അമ്മായിയും നിന്നു. ക്രിസ്റ്റി അമ്മായിയെ വാരിപ്പുണർന്നു ചുംബിച്ചു. അമ്മായി അനുസരണയുള്ള കൊച്ചു കുട്ടിയെ പോലെ ക്രിസ്റ്റിയെ ആശ്ശേഷിച്ചു . ക്രിസ്റ്റി താഴെ നിലത്തേക്ക് ഊർന്നിറങ്ങി മുട്ടിലിരുന്നു . അമ്മായിയുടെ പുറിൽ നിന്നും തുടയിലേക്കും പുറിന്റെ വശങ്ങളിലേക്കും നീർ ചാല് പോലെ പരന്നൊഴുകിയ അവന്റെ പാലും അമ്മായിയുടെ മദജലവും കലർന്ന ദ്രാവകം ക്രിസ്റ്റി നക്കിത്തുടച്ചു.. അമ്മായി കണ്ണുകളടച്ചു ക്രിസ്റ്റിയുടെ മുടിയിഴകളിൽ തഴുകി കൊണ്ട് അതാസ്വദിച്ചു നിന്നു..

"കഴിഞ്ഞില്ലേ ക്രിസ്റ്റി , മതിയാക്കട " കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മായി അവനെ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു .

"മാം എന്റെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞാലും ഞാനിടക്ക് വരും.." ക്രിസ്റ്റി എണീറ്റ് നിന്നു അമ്മായിയുടെ തോളിലേക്ക് കൈകൾ ചേർത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

"വരണം..എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട കസ്തൂർ നീയല്ലേ " അമ്മായി ക്രിസ്റ്റിയുടെ കുണ്ണയിൽ പതുക്കെ നുള്ളി വേദനിപ്പിച്ചു.

"ഇന്നത്തെ ട്രീറ്റ് നു നീ പണം തരേണ്ട ..ബീന നിനക്ക് തരുന്ന വിവാഹ സമ്മാനം ആയി കൂട്ടിക്കോ ..

എന്താ ക്രിസ്റ്റി ആർ യു ഹാപ്പി..." അമ്മായി അവന്റെ മുഖം നേരെ പിടിച്ചു ചോദിച്ചു..

"താക്ക് യു മാം " എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായിയെ അവൻ സുദീർഘമായ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു . എല്ലാം കണ്ടു കൊണ്ട് ഞാൻ തറയിൽ കിടന്നു . ക്രിസ്റ്റി അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ എടുത്തിട്ട് അമ്മായിയോട് യാത്ര പറഞ്ഞിറങ്ങി .

ക്രിസ്റ്റി പോയപ്പോൾ അമ്മായി എന്നെയും കൂട്ടി താഴേക്ക് ഹാളിലേക്കിറങ്ങി . പരിപൂർണ്ണ നഗ്നരായാണ് ഞങ്ങൾ കോണിപ്പടികൾ ഇറങ്ങിയത്,. അമ്മായിയുടെ ചന്തികളുടെയും മൂലകളുടെയും കുലുക്കം പടിക്കെട്ടുകൾ ഇറങ്ങുമ്പോഴും എന്റെ കുണ്ണയിൽ തരിപ്പുണ്ടാക്കി.

ഹാളിലെത്തിയ ഉടനെ അമ്മായി ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിൽ നിന്നും ഒരു നേന്ത്രപ്പഴം എടുത്തു തോലുരിച്ചു . തോലുരിയുമ്പോൾ നിലത്തേക്ക് നോക്കി മുഖം കുനിച്ചു നിൽക്കുന്ന എന്നെ അമ്മായി നോക്കുന്നത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നി .

അമ്മായി തൊലി പൂർണ്ണമായും കളഞ്ഞു നേന്ത്ര പഴം നക്കിക്കൊണ്ട് എന്റെ നേരെ നടന്നു വന്നു . അമ്മായി ഹാളിലെ സോഫയിലേക്കിരുന്ന ശേഷം ഒരു കഷ്ണം പഴം കടിച്ചെടുത്തു വായിലിട്ടു ചവച്ചു. എന്നിട്ട് കുഴമ്പ് പരുവത്തിൽ അത് നിലത്തേക്ക് ചവച്ചു തുപ്പി.

"വന്നു നക്കി തിന്നട " അമ്മായി ചൂണ്ടി കാണിച്ചു . ഞാൻ നടന്നു വന്നു അമ്മായി ചവച്ചു തുപ്പിയ പഴത്തിനു മുന്നിൽ മുട്ടിലിരുന്നു . കുനിഞ്ഞു ഞാനതു നക്കി അകത്താക്കി.

അത് കണ്ടു അമ്മായി ചിരിച്ചു. എന്നിട്ട് പഴത്തിന്റെ ബാക്കി ഭാഗം അമ്മായി പൂർ അകത്തി അതിനുള്ളിലേക്ക് മൂക്കാൽ ഭാഗം കയറ്റി വെളിയിലേക്കു തന്നെ എടുത്തു .അമ്മായിയുടെ പൂറിന്റെ ഉള്ളിൽ ഉറഞ്ഞു പുറത്തു വന്ന ആ പഴം അമ്മായി എന്റെ നേരെ നീട്ടി..

"കഴിച്ചോടാ ..ഇന്ന് രാത്രി ചിലപ്പോ വേറൊന്നും കിട്ടില്ല " അമ്മായി അത് പറഞ്ഞു ആ പഴം മുട്ടിലിരിക്കുന്ന എന്റെ നേരെ താഴേക്കിട്ടു. ഞാനത് കയ്യിലെടുത്തു അമ്മായിയെ നോക്കി..

"ഒന്ന് ആഞ്ഞു നീട്ടി നക്കട ഞാൻ ഒന്ന് കാണട്ടെ " അമ്മായി വിരലുകൊണ്ട് പുറിനു മീതെ ഉറച്ചു എന്നെ നോക്കി..

ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് പഴം നീട്ടി നക്കി അമ്മായി കടിച്ച ഭാഗത്തു നിന്നും കടിച്ചെടുത്തു ചവച്ചു തുടങ്ങി .

"വെരി ഗുഡ് " അമ്മായി കാലു നീട്ടി എന്റെ കവിളിൽ തട്ടി .

"ഇനി നിന്നോട് ചിലതു പറയാനുണ്ട്.ശ്രദ്ധിച്ചു കേട്ടോണം. എന്നെ അനുസരിച്ചു ഞാൻ പറയുന്നത് പോലെ ഇവിടെ നിന്ന നിനക്കും ഗുണമുണ്ട്. ക്യാഷ് ആയിട്ടും വേറെ പലതും..ഇവിടെ പലരും വന്നു പോവും നീ അവരെ ഒക്കെ സൽക്കരിക്കണം കേട്ടോടാ " അമ്മായി എന്റെ തടി കാലുകൊണ്ട് ഉയർത്തി പറഞ്ഞു.

"അമ്മായി എന്നോടേന്തിനാ ഇങ്ങനെയൊക്കെ..." എന്ന് ഞാൻ പതിയെ ചോദിച്ചു...

അമ്മായി പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു . "നീ അല്ലടാ ഏതു ആണാണെങ്കിലും എനിക്കിപ്പോ ഇങ്ങനാ " എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി എന്നെ പകയോടെ നോക്കി... "നിന്റെ മാമൻ ,ആ മൈരൻ വരെ " അമ്മായി ഒന്ന് നിർത്തിയ ശേഷം കനപ്പിച്ചു പറഞ്ഞപ്പോ ഞാനൊന്നു തെട്ടി. പക്ഷെ ഞാനതു പുറത്തു ഭാവിച്ചില്ല.

അൽപ സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മായിക്ക് ഒരു കാൾ വന്നു . അമ്മായി കാൾ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു താഴത്തെ അമ്മായിയുടെ റൂമിലേക്ക് പോയി . അവിടെ നിന്നും തിരിച്ചു ഹാളിലേക്കു അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മായി എത്തി . പക്ഷെ ഒരു ഇറുകി കിടക്കുന്ന നൈറ്റി എടുത്തിട്ടാണ് അമ്മായി എത്തിയത്.

"ഡാ നീ പോയി മുകളിലെ എന്റെ റൂമിൽ പോയിരിക്ക്, ഒന്ന് രണ്ടു ഗസ്റ്റ് ഉണ്ട് " അമ്മായി സോഫയിലേക്കിരുന്നു എന്നോട് എണീക്കാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു . ഞാൻ എണീറ്റ് പടികൾ കയറി മുകളിലെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു പോയി.

ഏതാണ്ട് അര മണിക്കൂർ സമയം കടന്നു പോയി കാണും ഞാൻ ആ റൂമിൽ എത്തിയിട്ട് . അപ്പോളാണ് അമ്മായി വാതിൽ തുറന്നു അവിടേക്കെത്തിയത്.

"കമോൺ ഡിയെർസ് .." എന്ന് ആന്റി വാതില്ക്കല് നിന്നു കൂടെ വന്നവരെ വിളിച്ചു

അമ്മായിയുടെ സമാനമായ പ്രായമുള്ള രണ്ടു സ്ത്രീകൾ അമ്മായിയുടെ കൂടെ ഉണ്ട്. ടി-ഷർട്ടും ട്രൗസറുമാണ് വേഷം .വെളുത്തു അധികം തടിയില്ലാത്ത ശരീരം ആണ് ഒരാൾക്ക് ,ഇരുനിരത്തിൽ അല്പം തടിച്ചിട്ടുള്ള മറ്റൊരു പെണ്ണും ഉണ്ട് . ജിം വർക്ക് ഔട്ട് കഴിഞ്ഞു വന്ന പോലെ ഉണ്ട് രണ്ടുപേരും .അവർ ആകെ വിയർത്തൊട്ടി ആണ് നിൽക്കുന്നത് .

വെളുത്തിട്ടുള്ള സ്ത്രീയെ അമ്മായി പരിചയപ്പെടുത്തി " ഇത് സൂസൻ , " ഇരു നിറമുള്ള ആളെ ചൂണ്ടി "അത് മിനി തോമസ് " . അവർ ഇരുവരും എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

സൂസൻ കടും പച്ച ടി - ഷർട്ടും കറുത്ത ഇറുകി കിടക്കുന്ന ട്രൗസറും ആണ് വേഷം. മിനി ഒരു നീല ടി-ഷർട്ടും കറുത്ത കുട്ടി നിക്കറും. ഇരുവരും കാഴ്ചക്ക് മോശമില്ലാത്തവരാണ്. സൂസൻ കൂട്ടത്തിൽ വളരെ സുന്ദരിയാണ് .

"സൊ ..ഇവനാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞ ആള് , എങ്ങനെയുണ്ട്.."എന്റെ അരികിൽ വന്നു അമ്മായി മുടികുത്തിൽ പിടിച്ചു ബെഡിൽ ഇരുന്നിരുന്ന എന്നെ ഉയർത്തി .

"കൊള്ളാം തരക്കേടില്ല .." സൂസൻ ആണ് മറുപടി പറഞ്ഞത്. സൂസൻ എന്റെ അരികിലേക്ക് വന്നു. അധികാരത്തോടെ എന്നവണ്ണം എന്റെ അല്പം കമ്പി ആയി നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു ഞെക്കി..

"മ്മ്.ഒന്ന് മൂക്കാൻ ഉണ്ട്..മിനി " കുണ്ണയില് പിടിവിട്ടു മാറി നിൽക്കുന്ന മിനിയെ നോക്കി സൂസൻ പറഞ്ഞു.

"എനിക്കും തോന്നി , ഈ പച്ചയ്ക്ക് നീയിട്ട വില കുറച്ചുകൂടുതൽ ആണ് ബീന " അവർ അമ്മായിയോടായി പറഞ്ഞു. എന്നിട്ടു നിക്കറിന്റെ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും ഒരു സിഗരറ്റു പാക്കറ്റ് എടുത്തു ,അതിൽ നിന്നും ഒരേണ്ണമെടുത്തു കത്തിച്ചു പുക വിട്ടു.

"റേറ്റ് ഫിക്സഡ് ആണ് ഗേൾസ് ..നോ ബാർഗൈനിങ്" അമ്മായി എന്നെ എണീപ്പിച്ചു നിലത്തു നിർത്തി .

"മ്മ്..ഓക്കേ ..അങ്ങ് കൊടുത്തേക്കാം മിനി..ബീന നമ്മുടെ ആളല്ലേ " സൂസൻ ഒരു കോംപ്രമൈസ് ലേക്ക് കാര്യങ്ങൾ എത്തിക്കാനുള്ള ശ്രമം നടത്തി.

"ആ , നിനക്ക് ഇവനെ അങ്ങ് ബോധിച്ച മട്ടാണല്ലോടി സൂസൻ " മിനി സിഗരറ്റ് പുക ഊതിക്കൊണ്ട് ഞങ്ങൾക്കരികിലെത്തി.

'ഇവൻ എന്തും അനുസരിക്കുമല്ലോ അല്ലെ " മിനി എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി മുഖം വെട്ടിച്ചു ആന്റിയോട് ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ നോക്കി.

"ഷുവർ.." അമ്മായി എന്റെ മുഖം പിടിച്ചു തിരിച്ചു.

"എടാ നായിന്റെ മോനെ ഇന്ന് നീ മറുത്തു പറയാതെ അങ്ങ് അനുസരിച്ചോണം കേട്ടോടാ " എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി എന്റെ മുഖത്തോടു തുപ്പി.."തുഫ്"

"നോ നോ..അങ്ങനെയല്ല ബീന , ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം " മിനി എന്റെ അടുക്കലേക്കു ചേർന്ന് നിന്ന ശേഷം പുക എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഊതി.

"വാ തുറക്കട നത്തോലി ചെക്കാ " അല്പം തടിച്ചു sexy ലുക്ക് ഉള്ള അവരുടെ വണ്ണമുള്ള ചുണ്ടുകൾ എന്റെ മുന്നിൽ ചലിച്ചു.

ഞാൻ പേടിയോടെ വാ തുറന്നു..സിഗരറ്റ് എന്റെ നാവിൽ കുത്തി അവർ കെടുത്തി..അമ്മായിയെ നോക്കി ചിരിച്ചു. ഞാൻ അല്പം വേദന കൊണ്ട് കണ്ണടച്ചു നിന്നു . എന്റെ നാവിൽ ചാരം തട്ടിയിട്ട ശേഷം മിനി എന്റെ വായിലേക്കു ആ ചാരത്തോടൊപ്പം നീട്ടി തുപ്പി.

" വിഴുങ്ങട.." മിനി എന്റെ കവിളി തട്ടി..ഞാനത് അറപ്പോടെ വിഴുങ്ങി.

"ടെ ഇറ്റ് സൂസൻ " മിനി സൂസൻ മുന്നോട്ടു പിടിച്ചു നിർത്തി അവരെന്റെ വാ കുത്തി തുറന്നു അകത്തേക്ക് തുപ്പിയിട്ടു.

"ഗുഡ്..ഇവൻ കൊള്ളാം അനുസരണയുള്ള കൂട്ടത്തിലാ " സൂസൻ എന്റെ ചുണ്ടിൽ കടിച്ചു വേദനിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. എന്റെ സാമാനം കമ്പിയായി തുടങ്ങിയപ്പോൾ മിനി ചിരിച്ചു.

"ഇവനും കഴപ്പൻ ആണല്ലോടീ ബീനെ" മിനി അമ്മായിയെ നോക്കി. അവരിരുവരും പൊട്ടി ചിരിച്ചു .

സൂസൻ എന്റെ ചുണ്ടിൽ കടിച്ച പിടിവിട്ടു..വർക്ക് ഔട്ട് കഴിഞ്ഞു വരുന്ന കാരണം നല്ല വിയർപ്പിന്റെ ഗന്ധമുണ്ട് അവർക്കു.

അവരുടെ കക്ഷത്തെ നനവ് ഉയർത്തി കാണിച്ച സൂസൻ എന്നോട് പറഞ്ഞു. "ടേസ്റ്റ് ഇറ്റ് " ഞാൻ അമ്മായിയെ നോക്കി. "ചെയ്തു കൊടുക്കട ". നനഞ്ഞു കുതിർന്ന

സൂസന്റെ ടി-ഷർട്ടിന്റെ കക്ഷത്തെ നനവിൽ നാവു മുട്ടിച്ചു. വിയർപ്പിന്റെ ചവർപ്പ് എന്റെ നാവിൽ അനുഭവപ്പെട്ടു.

"സ്മെൽ ഇറ്റ് മാൻ "സൂസൻ ഭാവ വ്യത്യസ്തമില്ലാതെ എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ അവരുടെ കക്ഷം ആഞ്ഞു മണത്തു. "ആ... ഊരിയിട്ട് നക്കാൻ പറയെടി സൂസി" മിനി സൂസനെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. കേട്ടപാതി സൂസൻ ടി-ഷർട്ട് ഊരിയെറിഞ്ഞു. അടിയിലൊരു ചെറിയ മുലക്കണ്ണി മാത്രം മറക്കുന്ന തരത്തിൽ ചെറിയൊരു ബ്രാ ഉണ്ട്.

വടിച്ചു ക്ലീനാക്കിയ കക്ഷത്തെ ചൂടിലേക്ക് എന്റെ മുഖം സൂസൻ തന്നെ പിടിച്ചു ഉരച്ചു. എന്നിട്ടു നക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഞാൻ അവരുടെ രണ്ടു കക്ഷവും മാറിമാറി നക്കി. അപ്പോഴേക്കും മിനി ടി-ഷർട്ടും അടിയിലെ ബ്രായും അഴിച്ചു മുലകൾ കയ്യിലെടുത്തു എന്റെ മുന്നിൽ വന്നു. ഞാൻ അവരുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ വായിലേക്ക് അവരുടെ മുലകളിലൊന്ന് തള്ളി കയറ്റി..എന്നിട്ട് മുലകൾക്ക് മീതേക്ക് അവർ തുപ്പി. മുലകൾക്ക് മീതെ കൂടി ഒലിച്ചിറങ്ങിയ തുപ്പൽ ഞാൻ അറപ്പോടെ നക്കിയെടുത്തു. അമ്മായിയുടെ തുപ്പലിനേക്കാൾ വഴു വഴുപ്പുണ്ട് മിനിയുടേതിന്, വാട നാറ്റവും ഉണ്ട്.

"ബീന നിന്റെ ടൂൾസ് കിറ്റ് ഒക്കെ ഇവിടെ ഇല്ലേ" ഞാൻ മിനിയുടെ മുല നക്കുമ്പോൾ ഇട്ടിരുന്ന ബ്രാ ഊരികൊണ്ട് സൂസൻ ചോദിച്ചു.

"കീ ആ ടേബിളിൽ ഉണ്ട്..അലമാര തുറന്നു നിങ്ങൾ എടുത്തോ ഞാൻ ഹാളിൽ ഉണ്ടാവും, കഴിഞ്ഞ ഒരു മിസ് അടിച്ചോ" എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി എന്റെ അരികിലെത്തി. മിനിയുടെ മുലകൾ ഊമ്പുന്ന എന്റെ മുഖം വലിച്ചെടുത്തു നേരെ നോക്കി.

"എന്ത് പറഞ്ഞാലും കേട്ടോണം! എന്തും കേട്ടോടാ..." അമ്മായി എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി..

ഞാൻ തലയാട്ടി..എന്നെ അപ്പോൾ മിനി കടന്നു പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ ചുണ്ടമർത്തി. എന്നിട്ട് കാതിൽ പല്ലു കോർത്ത് കടിച്ചു.

"നീ പൊക്കോ ബീന, ഞാൻ അനുസരിപ്പിക്കാം ഇവനെ" എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ കാതിൽ നിന്നും പല്ലെടുത്തു. അമ്മായി റൂമിൽ നിന്നു ഇറങ്ങി പോയി. സൂസൻ അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു ഡിൽഡോ ബെൽറ്റ് എടുത്തു അരയിലൂടെ ചുറ്റിക്കെട്ടി എന്റെ അരികിലെത്തി.



ഒരു കൂർത്ത മുമയുള്ള ആണിപോലത്തെ ഒരു വസ്തു എടുത്തു സൂസൻ മിനിക്കും നൽകി . ഒരു വിരലോളം വലിപ്പമുള്ള അതിന്റെ ഒരുറ്റം ഉരുണ്ടു ഗോളം പോലെ ആണ് , മിനി എന്നെ നോക്കി ക്രൂരമായി ചിരിച്ച ശേഷം എന്റെ കാൽകീഴിലേക്കിരുന്നു .കുലച്ചു നിന്ന എന്റെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തു, തലപ്പിൽ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ വികാരം കൊണ്ട് കോരി തരിച്ചു. പക്ഷെ എന്നെ ഞെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് ആ ആണി പോലത്തെ വസ്തു അവരെന്റെ മൂത്ര ദ്വാരത്തിൽ കയറ്റി..ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് വാ തുറന്നപ്പോൾ സൂസൻ എന്റെ വാ പൊത്തിപിടിച്ചു.

"നോ നോ..ഒച്ച വെക്കാൻ പാടില്ല , ബി സ്മാർട്ട് " എന്ന് പറഞ്ഞു മിഴിച്ചു നിൽക്കുന്ന എന്റെ വായിലേക്ക് സൂസൻ തുപ്പിയിട്ട ശേഷം വാ അടച്ചു പിടിച്ചു..മിനി എന്റെ മൂത്ര ദ്വാരത്തിൽ ആ പ്രയോഗം കുറച്ചു നേരം നടത്തിയ ശേഷം എന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി തുടങ്ങി. ആ സമയം സൂസൻ എന്റെ പുറകിലൂടെ വന്നു എന്റെ ചന്തി അകത്തി ആറിഞ്ഞ് നീളമുള്ള കൃത്രിമ കുണ്ണ എന്റെ കൂതിയിലേക്കു തള്ളി കയറ്റി.

വേദന കൊണ്ട് എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം ചാടി. ഇത്തരത്തിൽ പല ക്രൂരമായ പീഡനങ്ങളും അവർ എന്നിൽ പയറ്റി. അണ്ടിക്ക് മീതെ ഒരു റിങ് ഇട്ടു സഞ്ചിയിലെ രണ്ടു മണികൾ വീർപ്പിച്ചു വെച്ച് അതിൽ ഞെരടി എന്നെ വേദനിപ്പിച്ചു . ഇരുവരുടെയും കൂതിയും പൂവും എല്ലാം നക്കി. അങ്ങനെ കുറെ നേരത്തിനു ശേഷം അവർ അവസാന ഭീകരതയിലെത്തി.

എന്നെ നിലത്തു കിടത്തി . മിനി എന്റെ അരക്കെട്ടിനു മീതെ കാലുകൾ കവച്ചിരുന്നു. എന്നിട്ടു എന്റെ സാമാനത്തിലേക്കും അണ്ടിയിലേക്കും ലക്ഷ്യമാക്കി അവർ ഇരുന്നു മുക്കി മൂളി.അവരുടെ ചുടുള്ള മൂത്രം എന്റെ തുടയിലേക്കും മെഴുകു പുരട്ടി പോലുള്ള തീട്ടം സാമാനത്തിലേക്കും ഇറ്റു വേണു. സൂസൻ അത് കണ്ട് മാറിയിരുന്നു ചിരിച്ചു.

ഞാനറപ്പോടെ നിലത്തു നിസഹായനായി കിടന്നു . മിനി എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നും എണീറ്റ് എന്റെ മുഖത്തു കവച്ചിരുന്നു.

"ഡാ പൂറിമോനെ , എന്റെ കൂതി നക്കി വൃത്തിയാക്കണം , ഒപ്പം നീ തീട്ടവും ചേർത്ത് വാണമടിക്കണം കേട്ടോടാ " എന്ന് പറഞ്ഞു അവർ തീട്ടം പറ്റിയ ആ കൂതി എന്റെ മുഖത്തമർത്തി. എന്റെ വായിലേക്ക് അവരുടെ തീട്ടത്തിന്റെ മണവും രുചിയും കടന്നു. അവരെന്റെ മുഖത്തിരുന്നു ചന്തികൾ ഇരുന്നാട്ടി രസിച്ചു.

അവരുടെ തീട്ടം എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഞാൻ കിടന്നു കൊണ്ട് തന്നെ തേച്ചു പരത്തി. എന്നിട്ടു തൊലിച്ചിടിച്ചു. അൽപ സമയത്തിനകം എന്റെ തീട്ടത്തിൽ കുളിച്ച കുണ്ണ

വെടി പൊട്ടിച്ചു. പാല് ചീറ്റിച്ചപ്പോൾ മിനി എന്റെ മുഖത്തു നിന്നും എണീറ്റ് സുസനെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

"കുറെ നാളായുള്ള ചില വൈകൃതമായിരുന്നു , ഇപ്പോഴാ ഒന്ന് നടന്നത് " മിനി നിലത്തു കിടക്കുന്ന എന്നെ പുച്ഛത്തോടെ നോക്കി.

"നിനക്ക് ഉണ്ടോ സൂസൻ , ദെൻ ട്രെ ഇറ്റ് " മിനി അവരെ പ്രോല്സാഹിപ്പിച്ചു. സൂസൻ മനോഹരമാക്കി ചിരിച്ചു എന്റെ മുഖത്തേക്ക് വന്നിരുന്നു. മിനി അതിനടുത്തു വന്നു മുട്ടിലിരുന്നു എന്റെ വാ തുറന്നു പിടിച്ചു. പൊളിച്ചു വെച്ച എന്റെ വായിലേക്കു സൂസൻ അല്പം നീളത്തിൽ ഉള്ള ഒരു കണ്ടി നിക്ഷേപിച്ചു .അത് വന്ന വീണ പാടെ മിനി എന്റെ വാ പൊതി ശ്വാസം മുട്ടിച്ചു.

"ഒരു ചെറിയ വികൃതി ബാക്കി ഉണ്ട് മിനി " എന്ന് പറഞ്ഞു സൂസൻ വീണ്ടും കൃത്രിമ കുണ്ണ കെട്ടി വന്നു. എന്നിട്ട് എന്നെ കുനിച്ചു നിർത്തി തീട്ടം വീണ എന്റെ വായിലേക്ക് ആ കുണ്ണ കയറ്റി അടിച്ചു .

"ഗ്രേറ്റ് ഐഡിയ ഡിയർ , എനിക്കിത്ര ബുട്ടി തോന്നിയില്ല " മിനി സുസനെ കയ്യടിച്ചു പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു .

സൂസന്റെ പ്രയോഗത്തിൽ കുറെയൊക്കെ അമേധ്യം എന്റെ വയറ്റിലെത്തി. ശ്വാസം മുട്ടി ഞാൻ പിടഞ്ഞപ്പോൾ സൂസൻ അവസാനിപ്പിച്ച്. ഞാൻ ഓക്കാനം വന്നു നേരെ എണീറ്റ് ബാത്റൂമിലേക്കോടി..ക്ലോസറ്റിലേക്ക് മുഖം കുനിച്ചു വായിൽ വിരലിട്ടു ശർദ്ദിച്ചു .

തീട്ടത്തിൽ കുഴച്ചു വാണമടിച്ച കയ്യാണ് ഞാൻ അറിയാതെ വായിലേക്കിട്ടത് എന്നോർത്തപ്പോള് എനിക്ക് വീണ്ടും ഓക്കാനം വന്നു

ഇങ്ങനെ ആന്റി എന്നെ പലർക്കും കാഴ്ച വെച്ചു മുന്നേറുന്നതിനിടെ ഒരു ദിവസം അമ്മായിയുടെ റൂം വൃത്തിയാക്കുന്നതിനിടെ ലോക്ക് ചെയ്തു പൂട്ടി വെച്ച ഒരു പെട്ടി എന്റെ കണ്ണിൽ പെട്ടു . അന്ന് എന്നെ റൂം ക്ളീൻ ചെയ്യാൻ ഏല്പിച്ച അമ്മായി പുറത്തെങ്ങോ പോയതാണ്. ഞാൻ ആ ലോക്ക് അടിച്ചു പൊട്ടിച്ചു ആ പെട്ടി തുറന്നു .

അമ്മായിയുടെ പഴയ ഒന്ന് രണ്ടു ഡയറികളും വസ്തുക്കളുമൊക്കെ അതിലുണ്ട്. ഞാൻ അതിൽ മുകളിൽ ഇരിക്കുന്ന ഡയറി എടുത്തു വെച്ചു വായിച്ചു.

എന്റെ മനസിലുള്ള അമ്മായിയുടെ രൂപവും ഭാവവും അല്ല ആ വരികളിലൂടെ തെളിഞ്ഞത്. സൽസ്വഭാവിയും കുലീനത്വവുമുള്ള ഒരു സ്ത്രീയുടെ കയ്യൊപ്പു ആ ഡയറികുറിപ്പുകളിൽ കാണാം . മമനുമായുള്ള കല്യാണവും അവിടെ വെച്ചു

എന്റെ ജീവിതം മാറി എന്ന ഭാഗവും വായിക്കുമ്പോൾ എന്നിലൊരു ആകാംക്ഷ ഉണ്ടായി.

അമ്മായിയുടെ വിവാഹ ശേഷമുള്ള ഭൂതകാലം അമ്മായി ആ ഡയറിയിൽ എഴുതിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു . മാമൻ വിവാഹം കഴിഞ്ഞ ശേഷം അമ്മായിയെ ഹണിമൂൺ എന്ന വ്യാജേന ദുബായിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയിരുന്നു . പക്ഷെ അവിടെ മാമൻ ചെയ്തത് ഒരു ഭർത്താവു ചെയ്ത ഏറ്റവും വൃത്തികെട്ട പരിപാടി ആയിരുന്നു. സ്വന്തമായി ബിസിനസ് വളർത്താനും ഡീലുകൾ നേടിയെടുക്കാനും സുന്ദരി ആയ അമ്മായിയെ മാമൻ അറബികൾക്കും സായിപ്പന്മാർക്കും കാപ്പിരികൾക്കുമൊക്കെ കാഴ്ച വെച്ചു .

അമ്മായിയുടെ ഡയറി വായിക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് അവരോടുള്ള ദേഷ്യം മാഞ്ഞു സഹതാപം തോന്നുന്ന പോലെ തോന്നി . അവരുടെ ഡയറിയിൽ നിന്നു...

"മോഹൻ എന്നെ ആദ്യമായി ഒരു ഹോട്ടൽ മുറിയിലെത്തിച്ചു. അവിടെ മധ്യവയസ്കൻ ആയ അറബിയും മുപ്പതു വയസു പ്രായമുള്ള ഒരു ആഫ്രിക്കൻ വംശജനും രണ്ടു സായിപ്പന്മാരും ഉണ്ടായിരുന്നു. അവർക്കു മുൻപിൽ എന്നെ പരിചയപ്പെടുത്തി മോഹൻ ഒന്നുമറിയാത്തവനെ പോലെ മാറി ഒരു മുലയിലേക്ക് കൈകെട്ടി നിന്നു.

അവരിലോരോരുത്തരായി എന്നെ വന്നു പിടിക്കാനും തലോടാനും തുടങ്ങി. ഞാൻ ദേഷ്യത്തോടെ മോഹനെ നോക്കി , അയാൾ നിർവികാരനായി തല കുനിച്ചു നിന്നു. അയാളുടെ മുൻപിൽ വെച്ചു എന്നെ മാറി മാറി അവന്മാർ പിച്ച് ചീന്തി . അവരിൽ ചിലരുടെ രതി വൈകൃതങ്ങൾക്കും എന്നെ ഉപയോഗപ്പെടുത്തി. നഗ്നമാക്കി കിടത്തിയ എന്റെ ശരീരത്തിലും സ്വകാര്യ ഭാഗങ്ങളിലും എരിയുന്ന സിഗരറ്റു കൊണ്ട് അവർ കുത്തി രസിച്ചു . എന്റെ സ്വകാര്യ ഭാഗത്തു ബൂട്ട് ഇട്ട കാലുകൊണ്ട് ഒരു സായിപ്പു ഞെരിച്ചു വേദനിപ്പിച്ചു .

എന്നെ കൊണ്ട് അതിലൊരു കാപ്പിരിയുടെ അമേധ്യം തീറ്റിച്ചു . ഞാൻ ശർദ്ദിച്ചു അവശയായി നിലത്തു വീണപ്പോൾ ആ സാർഡിലും എന്നെ കൊണ്ട് അവർ ബലമായി കഴിപ്പിച്ചു..മോഹൻ എന്നോട് പുലബന്ധം ഇല്ലാത്തയാളെ പോലെ മാറി നിന്നു തല താഴ്ത്തി നിന്നു .

അങ്ങനെ പലർക്കും മോഹൻ എന്നെ കാഴ്ച വെച്ചു. ജീവിതം തന്നെ മടുത്തു പോയ അവസ്ഥ.. മോഹനോടും എന്നെ കാമത്തോടെ നോക്കുന്ന പുരുഷന്മാരോടും എന്റെ മനസ്സിൽ പകയും ദേഷ്യവും വർധിച്ചു . ഒരു ദിവസം മോഹൻ എന്നോട് ക്ഷമാപണം

നടത്തി. ബിസിനസ് പൂർണ്ണമായും തകർന്ന സാഹചര്യത്തിൽ അവർ സഹായിക്കാം എന്നേൽക്കുകയും പകരം നിന്നെ ആവശ്യപ്പെടുകയും ആയിരുന്നു എന്ന് മോഹൻ എന്നോട് പറഞ്ഞു .

എല്ലാം എന്റെ തെറ്റാണ്, ബീനക്ക് എന്നെ എന്ത് വേണമെങ്കിലും ചെയ്യാം എന്ന് പറഞ്ഞു മോഹൻ കാൽക്കൽ വീണു. അന്ന് ഞാൻ എന്റെ പ്രതികാരം മോഹന്റെ ശരീരത്തിൽ തീർത്തു. ഞാനുഭവിച്ച വേദനയും ചെയ്തികളും ഞാൻ മോഹന്റെ മേൽ പരീക്ഷിച്ചു ആനന്ദം കണ്ടെത്തി .

അന്ന് മുതൽ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ മോഹൻ ഇടപെടാൻ അവകാശമില്ല എന്ന സത്യവും ചെയ്യിച്ചു. പിന്നീടങ്ങോട്ട് എന്റെ ഇഷ്ടങ്ങൾക്കും വൈകൃതങ്ങൾക്കുമായാണ് ഞാൻ ജീവിച്ചത്. വല്ലപ്പോഴും നാട്ടിൽ വരുന്ന മോഹനെ കിടപ്പറയിലെ അടിമയാക്കി ഞാൻ ആനന്ദം കണ്ടെത്തി .എന്റെ മലവും മൂത്രവും ഞാൻ മോഹന് ആഹാരമാക്കി അയാളെ പീഡിപ്പിച്ചു. പക്ഷെ എന്നോട് ചെയ്ത തെറ്റുകൾ മനസിലുള്ള കാരണം അയാൾക്കു പരാതികൾ ഇല്ല .

അയാളെ കൂടുതൽ വിഷമിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ പല ചെറുപ്പക്കാരെയും വശീകരിച്ചു വീട്ടിലെത്തിച്ചു അയാളുടെ മുൻപിൽ വെച്ചു പരസ്യമായി സെക്സിൽ ഏർപ്പെട്ടു."

അമ്മായിയുടെ ഭൂതകാലം എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തുകയും അതെ സമയം വിഷമിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. അവരെ മോശമായി കണ്ട എന്നോടുള്ള പക ആവാം എന്നെ പീഡിപ്പിക്കാൻ കാരണം എന്ന് ഞാൻ ഊഹിച്ചു .

ഞാൻ ഡയറി തിരികെ പെട്ടിയിൽ വെച്ചു കട്ടിലിനടിയിലേക്കു തള്ളി വെച്ചു. പക്ഷെ പിന്നീടുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ അമ്മായിയുടെ വൈകൃതങ്ങൾ ഞാൻ ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. മുത്തശ്ശനും മുത്തശ്ശിയും ഉള്ള ദിവസങ്ങൾ ആയതിനാൽ പുറത്തു നിന്നുള്ളവരുടെ ശല്യമില്ല. അമ്മായിയുടെ വിനോദങ്ങൾ മാത്രം.

അങ്ങനെ മുത്തശ്ശനും മുത്തശ്ശിയും എന്റെ വീട്ടിലേക്കു പോകുന്ന ദിവസം ആയി. അമ്മായി എന്റെ അടുക്കലേത്തി നാളെ നിനക്കുള്ള കസ്സമേഴ്സ് വരുമെന്ന് എന്നെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തി. ഞാൻ അവരെ ആദ്യമായി സഹതാപത്തോടെ നോക്കി. അമ്മായിയും അത് ശ്രദ്ധിച്ചെന്ന് തോന്നുന്നു. എന്നെ സംശയത്തോടെ നോക്കി അമ്മായി തിരിഞ്ഞു നടന്നു.

അന്ന് ഞാൻ അമ്മായിയുടെ റൂമിൽ ഒരു ലെറ്റർ എഴുതി വെച്ചു അമ്മായിയോട് പറയാതെ എന്റെ വീട്ടിലേക്കു വണ്ടി കയറി.

"അമ്മായിടെ അടുത്ത് നേരിട്ട് പറയാൻ ധൈര്യമില്ലാത്തതുകൊണ്ടാണ് എഴുതിയത്. അമ്മായിയുടെ ഒരു ഡയറി ഞാൻ വായിക്കാൻ ഇടയായി. അമ്മായിക്ക് ദുബായിൽ വെച്ചു ഉണ്ടായ ദുരനുഭവം ഞാൻ അറിഞ്ഞു. എനിക്കും സങ്കടമായി വായിച്ചപ്പോൾ

അമ്മായിയെ മറ്റൊരു കണ്ണിൽ കൂടി ഞാൻ കണ്ടതിന്റെ ദേഷ്യമാണ് എന്റെ അടുത്തെന്നു എനിക്ക് അത് വായിച്ചപ്പോൾ മനസിലായി. പക്ഷെ അത് വായിച്ചാ ശേഷവും അമ്മായിയെ ഞാൻ അനുസരിച്ചത് എനിക്ക് അമ്മായിയെ ശരിക്കും ഇഷ്ടമുള്ളത് കൊണ്ടാണ്.

എന്റെ പ്രായത്തിലുള്ള ഒരാളോട് പ്രായത്തിന്റെ അറിവില്ലായ്മ ആയി കണ്ട് ക്ഷമിക്കാവുന്നതല്ലേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. എനിക്ക് അമ്മായിയോട് ദേഷ്യം ഒന്നുമില്ല. ഉപദ്രവങ്ങൾ ഏറ്റു വാങ്ങാനായി ഞാൻ ഇനിയും അവിടെക്കില്ല."

എന്നൊക്കെ ഞാൻ ആ കത്തിൽ എഴുതി വെച്ചാണ് സ്ഥലം വിട്ടത്. അന്ന് ഞാൻ വീട്ടിലെത്തി കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മായി അമ്മയെ ഫോണിൽ വിളിച്ചു.

"നീ ബീനയോടു പറയാതെ ആണോ അവിടന്ന് പോന്നത് " 'അമ്മ ഫോണും പൊതി പിടിച്ചു റൂമിൽ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു കിടക്കുന്ന എന്റെ അടുത്തത്തി..

"ആ " എന്ന് ഞാൻ മൂളി..

"ധ അവൾക്കെന്തോ നിന്നോട് സംസാരിക്കണം എന്ന് " 'അമ്മ ഫോൺ എന്റെ നേരെ നീട്ടി..

ഞാനതു വാങ്ങി ചെവിയോട് ചേർത്തു.

"ഹലോ " അമ്മായിയുടെ സ്വരത്തിൽ ഒരു മൃദു സമീപനം വന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നി..

"ഹലോ " ഞാൻ മറുപടി നൽകി..

"എനിക്ക് നിന്നെ പെട്ടെന്ന് ഒന്ന് കാണാൻ പറ്റുമോ ? " അമ്മായി ശബ്ദം ഇടറിക്കൊണ്ടാണ് സംസാരിക്കുന്നത് എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. സാദാർണ എന്നോട് കൽപ്പിക്കുന്ന ആളാണ് ഇപ്പോൾ ഒരു അപേക്ഷയുടെ സ്വരം.

"എന്താ കാര്യം ..വന്നിട്ട് ആളെ നരകിപ്പിക്കാൻ അല്ലെ , ഇനി ആ ഭീഷണി വേണ്ട " ഞാൻ ധൈര്യം സംഭരിച്ചു പറഞ്ഞു.

"ഇല്ല ..ഒന്നും ഇണ്ടാവില്ല ..എന്റെ വാക്കാണ് ..നീ ഇങ്ങോട്ടേക്കു തിരിച്ചു വരണം" എന്ന് പറഞ്ഞ ഉടൻ അമ്മായി കട്ട് ചെയ്തു.

ഞാൻ അന്ന് അപ്പോൾ തന്നെ അമ്മായിയുടെ വീട്ടിലേക്കുവീടിനടുത്തുള്ള കുട്ടുകാരന്റെ ബൈക്കും വാങ്ങി പോയി.

ഞാൻ ചെല്ലുമ്പോൾ അമ്മായി ഉമ്മറത്ത് തന്നെ ഉണ്ടാരുനു. ഒരു കറുത്ത ബ്ലൗസും കറുപ്പിൽ വെള്ള ഡിസൈൻ ഉള്ള സാരിയുമാണ് വേഷം.

ഞാൻ ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറിയ ഉടൻ അമ്മായി വന്നു കെട്ടിപിടിച്ചു. എന്റെ തോളിൽ അമ്മായി തല ചായ്ച്ചു നിന്നു.

"ചെ ചെ..എന്താ ഇത് അമ്മായി എന്നെ വിട്ടിട്ടു വിളിപ്പിച്ചു കാര്യം പറയൂ" ഞാൻ അമ്മായിൽ നിന്നും കുതറി മാറി..

"നിന്റെ കത്ത് ഞാൻ വായിച്ചു. നിന്നോട് വേണമെങ്കിൽ എനിക്ക് ക്ഷമിക്കാമായിരുന്നു പക്ഷെ ഞാൻ നിന്നെ വല്ലാതെ ദ്രോഹിച്ചു എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി"...അമ്മായി ഒന്ന് നിർത്തി..

"എന്റെ ഭൂതകാലം എനിക്കും മോഹനുമല്ലാതെ മറ്റൊരാൾക്കും അറിയില്ല ,ഇപ്പോൾ നിനക്കു അറിയാം അത്..ആളുകൾക്ക് മുൻപിൽ ഞങ്ങൾ നല്ല ഭാര്യ - ഭർത്താക്കന്മാരായി അഭിനയിച്ചു. എന്നാലും അയാളെ എനിക്ക് അറപ്പാണ്..അയാളോടുള്ള ദേഷ്യം എന്നെ അവിടുനങ്ങോട്ട് ഭ്രാന്തിയെ പോലെ ആക്കി.."

ഞാൻ അമ്മായിയുടെ കുമ്പസാരം കേട്ട് വാ പൊളിച്ചു നിന്നു. ഇവരിത്രക്കൊക്കെയെ ഉള്ളോ എന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലോർത്തു.

"പക്ഷെ..എല്ലാം അറിഞ്ഞിട്ടും നീ പിന്നെയും സഹിച്ചു ഇവിടെ നിന്നതു എന്തിനാ " അമ്മായി എന്നെ ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ നോക്കി..

"നിങ്ങളോടുള്ള ദേഷ്യം പിന്നെ സഹതാപം ആയി , ചെറിയൊരു ന്യായം നിങ്ങളുടെ ഭാഗത്തും ഉണ്ട്..നിങ്ങളെ ഞാൻ ആണല്ലോ മറ്റൊരു കണ്ണിലൂടെ കണ്ടത്..അത് നിങ്ങളെ കൊണ്ട് പ്രതികാരം ചെയ്യിച്ചു എന്ന് ഞു വിചാരിച്ചു.."

"നിനക്കു എന്നോടിപ്പോ ദേഷ്യമോ വിരോധമോ ഉണ്ടോ " അമ്മായി ശബ്ദം താഴ്ത്തി മുഖത്തു നോക്കാതെ ചോദിച്ചു.

"ഉണ്ടെങ്കിൽ " ഞാൻ മുഖം ഉയർത്തി അമ്മായിയെ നോക്കി..

"നിനക്ക് എന്നെ എന്ത് വേണേലും ചെയ്യാം , വേണമെങ്കിൽ തിരിച്ചെന്നെ ഉപദ്രവിക്കാം" അമ്മായി ഭാവ വ്യത്യാസമില്ലാതെ പറഞ്ഞു .

"മ്മ്..നല്ല കാര്യം..എന്ന അമ്മായി പോയി അടിവസ്ത്രം മാത്രം ഇട്ട് റൂമിൽ നില്ക്കു ഞാൻ അങ്ങോട്ട് വരാം "

ഞാൻ അഞ്ചു മിനുട്ടു കഴിഞ്ഞു മുകളിലെ മുറിയിൽ എത്തിയപ്പോൾ അമ്മായി കറുത്ത ബ്രായും അതെ നിറത്തിലുള്ള പാന്റീസും മാത്രം അണിഞ്ഞു മുറിയുടെ നടുക്ക് നില്ക്കുന്നുണ്ടാരുന്ന് . ഞാൻ അമ്മായിയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് .

"കണ്ണ് തുറന്നു നിന്ന പറ്റില്ല..കെട്ടണം " ഞാൻ അമ്മായിയുടെ അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു കറുത്ത തുണി എടുത്തു അമ്മായിയുടെ കണ്ണുകൾ കെട്ടി.

ഞാൻ കുനിഞ്ഞിരുന്നു അമ്മായിയുടെ പാന്റീസ് താഴ്ത്തി. ആ പൂറുകൾക്കു മീതെ പതിയെ ചുംബിച്ചു. എന്നിട്ടുയർന്നു വന്നു അമ്മായിയുടെ കൺകെട്ടുകൾ അഴിച്ചു.

"പ്രതികാരം കഴിഞ്ഞു , നിങ്ങൾ ചെയ്ത അതെ രീതിക്ക് ചെയ്ത നിങ്ങളും ഞാനും തമ്മിൽ ഒരു വ്യത്യസവുമില്ല " ഞാൻ ശബ്ദം ഉയർത്തി പറഞ്ഞു. അത് കേട്ടപ്പോൾ അമ്മായിക്ക് എന്തോ വല്ലായ്മ തോന്നി .

"ഞാൻ ഒരു കാര്യം കൂടി പറഞ്ഞത് അമ്മായി മറന്നോ..ഞാൻ നിങ്ങളെ അനുസരിച്ചത് നിങ്ങളെ ശരിക്കും ഇഷ്ടം കൂടി ഉള്ളത് കൊണ്ടാണ് എന്ന് " മുഖം താഴ്ത്തി നിൽക്കുന്ന അമ്മായിയെ ഞാൻ നോക്കി പതിയെ പറഞ്ഞു.

"എന്നെ ഉപദ്രവിച്ചതിനൊക്കെ മറുപടി ആയിട്ട്..യാ ഇവനെ ആ പൂകാവനത്തിലോട്ടു കയറ്റി ഞാൻ പ്രതികാരം ചെയ്യട്ടെ ." ഞാൻ പാന്റീസിലെ മുഴുപ്പിൽ തടവി അമ്മായിയെ നോക്കി..

അമ്മായി എന്റെ അടുത്ത് വന്നു . "എന്നോട് ക്ഷമിക്കട്ടെ " എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു.

"നീ ഇത്രക്ക് നല്ലവൻ ആണെന്ന് അമ്മായി ഓർത്തില്ല " എന്റെ തോളിൽ വീണു അമ്മായി പറഞ്ഞു.

"ഞാൻ പറഞ്ഞ പ്രതികാരത്തിന്റെ കാര്യം " ഞാൻ അമ്മായിയെ തള്ളി മാറ്റി ചോദിച്ചു..

"നീ ഈ വീട്ടിൽ ഉള്ളിടത്തോളം ഇനി ഇത് നിനക്ക് മാത്രം ആയി ബീന തരും.." എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായി ഷഡി ഊരി തറയിലിട്ടു.

ഞാൻ പാൻസും ഷഡിയും അഴിച്ചു മാറ്റി . ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ച ശരീരത്തെ അടുത്ത് ചെന്ന് പുണർന്നു . അമ്മായി എന്നെയും വരിപിടിച്ചു. എന്റെ കമ്പിയായ കുണ്ണ അമ്മായിയുടെ കാലുകൾക്കിടയിൽ കുത്തി നിന്നു.

"നിങ്ങളെ എനിക്കിഷ്ടമാണ് ..അത് സത്യം ആണ് " എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മായിയെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ബെഡിലേക്കു വീണു.

വിട...സാഗർകോട്ടപ്പുറം ! | [Click here to read My stories](http://www.kambistories.com)